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Základní údaje o škole 

 

název školy: Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449 

sídlo: Pardubice, Mozartova 449, PSČ 530 09 

právní forma: Příspěvková organizace zřízená krajem 

IČ: 48161063 

zřizovatel: Pardubický kraj 

sídlo zřizovatele: Komenského náměstí 125, 532 11 Pardubice 

IČ: 70892822 

vedení školy: Mgr. Petr Harbich (zástupce ředitele pověřený řízením školy), Mgr. Radomíra 
Klempířová (zástupce ředitele školy), Mgr. Jana Veselková (zástupce ředitele školy) 

adresa pro dálkový přístup: gymozart@gymozart.cz  

ID datové schránky: ne6syxq 

webové stránky školy: www.gymozart.cz  

Školská rada: Mgr. Petra Macasová (předsedkyně) – zástupce zákonných zástupců nezletilých 
žáků a zletilých žáků, Mgr. Zdeňka Rejmanová (zástupkyně pedagogických pracovníků) a Mgr. 
Petra Pospíšilová – zástupce zřizovatele. 
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Charakteristika školy 

Ve školním roce 2019/2020 měla škola čtvrtým rokem dvanáct tříd čtyřletého studia (v každém 
ročníku 3 třídy). Tímto bylo dosaženo dlouhodobé vize úplného čtyřletého dvanáctitřídního 
gymnázia, tak jak byla stanovena v dlouhodobém výhledu rozvoje školy. Pedagogický sbor se 
v tomto školním roce vcelku stabilizoval, k probíhajícím mateřským dovoleným kolegyň Mgr. 
Kasalové, Mgr. Vinklářové, Mgr. Grulichové přibyla v tomto roce „pouze“ jedna kolegyně – Mgr. 
Ptáčková. V rámci plnění ŠVP pokračovalo angažování stálého rodilého mluvčího v anglickém jazyce 
Paul Charlese Hoopera, B.A., Dip. Ed., který zajistil konverzační hodiny ve 3. a 4. ročníku. Kromě 
anglického jazyka využíváme v rámci ŠVP rodilého mluvčího také v jazyce španělském (Ing. Rodrigo 
Marcelo Carreño). Novinkou je také využité rodilé mluvčí Mgr. Světlany Sajdlové při výuce ruského 
jazyka. 

Vedení školy kladlo důraz na kvalitní a náročnou výuku všech předmětů – zejména volitelných 
seminářů ve 3. a 4. ročnících. Zásadním kritériem je respekt k nárokům vysokých škol na úroveň 
znalostí a vědomostí gymnazistů. Školní vzdělávací program byl doplněn dodatkem pro aktuální 
školní rok (volitelné předměty) a zároveň byly provedeny úpravy ŠVP. K jeho úpravě a změnám 
došlo po roční analýze čtyřletých zkušeností s ŠVP a po konzultacích s pracovníky České školní 
inspekce. Upravený ŠVP byl platný poprvé pro všechny 4 ročníky. Základní teze změn lze shrnout 
do těchto bodů: - důraz na kvalitní výuku cizích jazyků (nabídka 5 jazyků, zavedení povinných 
konverzací z cizího jazyka), - stabilní důraz na výuku matematiky, - širší možnosti při volbě 
volitelných seminářů ve 4. ročníku (posílit tím možnost profilace studijního a odborného zájmu 
žáka), - posílení výuky chemie, fyziky a biologie jasným rozvržením praktických laboratorních 
cvičení. Pro 4. ročník byla v rámci ŠVP připravena široká nabídka tzv. blokových seminářů, který 
svojí formou již anticipují vysokoškolský způsob výuky. Z nabídky 15 seminářů (výuka 1x za 14 dní 
v 2-hodinovém bloku) byly realizovány tyto: Proseminář ke studiu lékařských oborů, Proseminář ke 
studiu ekonomických oborů, Geografie cestovního ruchu, Humanitní proseminář, Barevná chemie 
a Modelování ve 3D. V rámci čerpání OP VVV tzv. Šablon byla mj. posílena řada vyučovacích 
předmětů o nové metody výuky: CLIL, tandemová výuka či realizace vzájemných hospitací 
pedagogů, finanční čerpání projektu dále ušetřilo rozpočet školy a umožnilo výrazné nákupy 
učebních pomůcek, od výpočetní techniky, didaktických pomůcek až po spotřební materiál, školení 
pedagogů nevyjímaje. V operačním programu OP VVV plánujeme pokračovat i ve školním roce 
2020/2021, tentokrát čerpáním „Šablon II pro SŠ“. 

Na důležitých dokumentech školy (v souladu se Zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, 
základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání; dále jen Školským zákonem) se podílela 
Školská rada ve složení: Mgr. Petra Macasová (předsedkyně) – zástupce zákonných zástupců 
nezletilých žáků a zletilých žáků, Mgr. Zdeňka Rejmanová (zástupkyně pedagogických pracovníků) 
a Mgr. Petra Pospíšilová – zástupce zřizovatele. 

Od 1. 7. 2010 je Gymnázium správcem budovy a nemovitostí v majetku zřizovatele – Pardubického 
kraje. Od té doby prošel objekt celou řadou zásadních stavebních úprav. Mezi ty nejvýznamnější 
patří rekonstrukce sociálních zařízení v budově nebo zřízení auly gymnázia, která s kapacitou 96 
posluchačů slouží pro potřeby gymnázia (přednášky, besedy, koncerty, filmový klub, workshopy 
atd.). V roce 2014 byla dokončena realizace celkové rekonstrukce laboratoří a učeben chemie, 
biologie a fyziky v rámci projektu z OP VK „Podpora přírodovědného a technického vzdělávání 
v Pardubickém kraji“. Tato celková rekonstrukce a v případě laboratoře zcela nová realizace 
výrazným způsobem zlepšila podmínky vzdělávání na škole zvláště v odborných předmětech.  Ve 
stejném roce byly  díky vstřícnosti zřizovatele zrekonstruovány šatny, sprchy a umývárny u 
tělocvičen. Zásadní potom byl v letech 2014 - 2015 projekt „Realizace úspor energie - Gymnázium, 
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Pardubice, Mozartova“ financovaný z programu OP ŽP a rozpočtu Pardubického kraje. Investiční 
akce, jejíž náklady přesáhly 26 miliónů korun, pomohla k výrazné proměně celého objektu školy, 
vyššímu uživatelskému komfortu a k úspoře provozních nákladů. S touto investiční akcí úzce souvisí 
také zařazení objektu školy do tzv. EPC projektů směřujících k úspoře energií v rámci provozu 
objektů Pardubického kraje. Tato sada opatření byla realizována v průběhu jara a léta 2016 
s náběhem v průběhu školního roku 2016/2017. Partnerem úsporných opatření je spol. Siemens. 
Došlo konkrétně k instalaci IRC ventilů u všech topných těles, k instalaci fotovoltaické jednotky na 
střeše školy, k instalaci perlátorů u vodovodních kohoutků a k částečné výměně zářivek za LED 
zářivky. V rámci realizace byl také opraven centrální přívod tepla a havarijní stav ventilů. Reálný 
dopad všech úsporných opatření bylo možné zaznamenat v přehledu za rok 2018. V roce 2019 
došlo k předání modernizovaných odborných učeben matematiky a deskriptivní geometrie, 
výpočetní techniky a přilehlého kabinetu. Kromě stavebních úprav včetně odhlučnění byly učebny 
a kabinet vybaveny moderní výpočetní a didaktickou technikou, nábytkem a projekční technikou. 
Modernizace, jejímž investorem byl Pardubický kraj, resp. operační programy ITI, v celkové 
hodnotě přesahující 9 milionů korun výrazně zvyšuje kvalitu výuky technických předmětů.  

V letních měsících roku 2020 probíhaly rovněž stavební úpravy, jejímž cílem bylo vybudování 
laboratoře fyziky v prvním patře budovy. V průběhu školního roku 2020/2021 bude laboratoř 
vybavena nábytkem a učebními pomůckami v hodnotě 1,2 mil. Kč s projektu I-KAP II. Dále došlo 
k přestavbě kabinetu matematiky a optimalizaci serverovny. Od školního roku 2020/2021 je 
plánován přechod na nový školní intranetový server na platformě Microfocus Open Enterprise 
Server. 

Rekonstrukce jídelny a kuchyně v celkovém nákladu přesahujícím 18 mil. Kč a od 4. září 2017 
moderní provoz školního stravování, který patří k nejmodernějším v Pardubickém kraji, slouží škole.  

Od září 2015 je u hlavního vstupu zřízena recepce a vstupy do objektu jsou zabezpečeny osazením 
elektronických zámků, čipovým systémem a monitorovacím kamerovým zařízením. Těmito kroky 
byla výrazně zvýšena celková bezpečnost školy a monitoring pohybu osob v objektu s více 
působícími organizacemi. V měsíci červenci 2017 byla poté provedena celková výměna a 
modernizace zabezpečovacího systému s připojením na PCO, který se již nacházel v havarijním 
stavu. Vzhledem k výpovědi ze strany Městské policie Pardubice je připojení na PCO od září 2017 
řešeno prostřednictvím jiného, bohužel komerčního subjektu. 

Od května 2018 také i díky finančnímu přispění Spolku přátel gymnázia disponuje škola celkem 3 
vnitřními respirii, samozřejmostí je kvalitní pokrytí téměř celé školy WiFi připojením. Průběžně také 
dochází k inovacím v kabinetech a na nepedagogickém úseku školy (nábytek, malování apod.). 
V tomto trendu bude škola pokračovat i v dalších letech. 

V levém bloku objektu nadále zůstávají dislokována pracoviště Centra celoživotního vzdělávání - 
zařízení pro DVPP Pardubického kraje a Poradny pro rodinu Pardubického kraje. Obě organizace 
jsou zřizovány Pardubickým krajem a v budově působí od roku 2011. V pravém bloku v přízemí je 
část učeben a kabinetů pronajata ZUŠ Pardubice – Polabiny, která zde realizuje výuku hudebních a 
tanečních oborů. Ve stejném křídle budovy je jedna třída pronajata Evropskému vzdělávacímu 
centru - jazykové škole, která zde nabízí denní pomaturitní studium cizích jazyků. Po výše uvedeném 
výčtu je kapacita objektu plně využívána.  

Další klíčové ukazatele: 

1) Trvá zájem o studium na naší škole. V tomto školním roce gymnázium zaznamenalo 273 přihlášek ke 
studiu. Škola nabízí tři třídy (90 míst). Způsob přijímání uchazečů se řídí školským zákonem. Přijímací 
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řízení bylo dle rozhodnutí MŠMT ČR realizováno prostřednictvím Centra pro zjišťování výsledků ve 
vzdělávání. Doplňující kritéria si škola stanovovala samostatně. Tato kritéria nesplnil 1 uchazeč 
(nedostavil se k JPZ). Na základě odevzdaných zápisových lístků bylo do tří otevíraných tříd gymnázia 
od 1. 9. 2020 přijato 90 uchazečů. Ostatním odvoláním nebylo bohužel možné z kapacitních důvodů 
vyhovět. Zájem o naše gymnázium je vizitkou práce a úsilí všech pedagogů školy. 

2) V době uzavření škol se spontánně dále rozvinul přístup k informacím prostřednictvím moderních 
komunikačních sítí. Žáci i pedagogové mají možnost využití ryze cloudového informačního systému 
školy EduPage a kompletního portfolia služeb G Suite for Education. Samozřejmostí je bezdrátový 
přístup k internetu o přestávkách a mimo vyučování v prostorách školy. Pravidelné informace o škole 
poskytují webové stránky a oficiální FB profil školy. Zde je také podrobné aktuální zpravodajství o 
událostech školního roku, kde je možné získat detailní představu o chodu školy. Přístup ke 
klasifikačním datům mají žáci i zákonní zástupci prostřednictvím školního informačního systému aSc 
EduPage a to formou vzdáleného přístupu včetně mobilní aplikace. Za zmínku stojí více jak 4GB e-
learningových materiálů vytvořených i během doby uzavření školy a uložených ve školním 
informačním systému Edupage. O dalším velkém objemu dat k výuce uložených na serverech služeb 
G Suite for Education ani nemluvě. Dá se říci, že doba koronavirové uzavírky školy podstatně přispěla 
k rozšíření digitálního portfolia školy a zapojení 100 % pedagogů. 

3) Žáci školy se opět ve velké míře zúčastnili školních a okresních kol soutěží a přehlídek (sportovní, 
jazykové, společenskovědní), ovšem díky pandemické situaci na jaře roku 2020 nebyla uskutečněna 
prakticky žádná krajská a celostátní kola.  

Jméno Příjmení Soutěž Umístění Kolo 

Pavel Trá. Geologická olympiáda 4. místo Celostátní 

Tadeáš Tom., Václav Kor., Petr 
Kub. 

Dějepisná soutěž gymnázií Účast Celostátní 

Pavel Trá. Geologická olympiáda 1. místo Krajské 

Eliška Zem. Olympiáda v RUJ 5. místo Krajské 

Filip Sud. Olympiáda v RUJ 5. místo Krajské 

Marek Vyk. Zeměpisná olympiáda 5. místo Krajské 

Tereza Zie. Soutěž v ANJ 6. místo Krajské 

Kryštof Kal. Soutěž v ANJ 8. místo Krajské 

Michal Hyb. Zeměpisná olympiáda 9. místo Krajské 

Tereza Zier. Soutěž v ANJ 1. místo Okresní 

Pavel Trá. Geologická olympiáda 1. místo Okresní 

Marek Vyk. Zeměpisná olympiáda 1. místo Okresní 

Veronika Vil. Olympiáda v ČJ 2. místo Okresní 

Kryštof Kal. Geologická olympiáda 2. místo Okresní 

Michal Hyb. Zeměpisná olympiáda 2. místo Okresní 

Kryštof Kal. Soutěž v ANJ 3. místo Okresní 

Matouš Ner. Geologická olympiáda 3. místo Okresní 

Adéla Čer. Geologická olympiáda 3. místo Okresní 

Pavlína Šve. Geologická olympiáda 3. místo Okresní 

Lukáš Pol. Geologická olympiáda 3. místo Okresní 

Tadeáš Tom. Geologická olympiáda 3. místo Okresní 

Adéla Čer. Olympiáda v ČJ 4. místo Okresní 

Matouš Boh. Dějepisná olympiáda 5. místo Okresní 

Michaela Sta. Dějepisná olympiáda 7. místo Okresní 

Filip Duš. Soutěž v ANJ 8. místo Okresní 

Josefína 
Marie 

Mal. Soutěž v německém jazyce 8. místo Okresní 
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Jméno Příjmení Soutěž Umístění Kolo 

Olga Boň. Soutěž v německém jazyce 9. místo Okresní 

 

4) Práce našich studentů v SOČ a AMAVETu. Práce našich studentů, mj. „3D tisk pro využití ve 
stomatologii“, „Sledování vlhkosti vegetačního krytu pomocí družicových snímků“, „ Využití analýzy 
dechu pro diagnostiku malabsorpce fruktózy“ a „ROV“ v rámci AMAVETu v krajském kole zastavila 
koronavirová pandemie. Věříme, že studentům se podaří odprezentovat  slibné projekty v příštím 
školním roce.  

5) Naše gymnázium obsadilo v XXVI. ročníku Regionální olympiády dětí a mládeže základních a 
středních škol v kategorii dívek 2. místo a chlapci 3. místo. Slavnostní vyhlášení bylo bohužel zrušeno 
z epidemiologických důvodů.  

6) Pokračuje úspěšná spolupráce s tchaj-wanským gymnáziem 
Feng-Shan Senior High School. V listopadu 2019 navštívilo 9 
našich studentů spolu s pedagogickým doprovodem na týden 
naše tchaj-wanské přátele. Smyslem projektu je seznámit 
studenty s navzájem odlišnými kulturami, představit si 
navzájem vzdělávací programy přímo ve vyučovacích hodinách 
a dozvědět se o možnostech dalšího studia v ČR nebo na Tchaj-
wanu. Výměnu podporuje Pardubický kraj.  

7) Pokračovala spolupráce s partnerským gymnáziem v Selbu (Německo). V září 2019 navštívila skupina 
12 našich studentů spolu s pedagogickým doprovodem německé gymnázium. Studenti byli tradičně 
ubytovaní v rodinách a byl pro ně připravený bohatý nejenom ryze školní program.  

8) Rozvíjí se spolupráce v rámci Projektu Partnerská škola s Univerzitou Hradec Králové (semináře pro 
učitele, pedagogické praxe studentů univerzity na naší škole). Škola spolupracuje také s Univerzitou 
Pardubice. V rámci spolupráce s Fakultou elektrotechniky a informatiky byl ve škole realizován 
dobrovolný kroužek robotiky v rámci projektu „Podpora přírodovědného a technického vzdělávání“. 
Hojně využíváme nabídky účasti na přednáškách, besedách a dalších prezentacích popularizujících 
vědu a vzdělávání (Noc vědců apod.).     

9) Spolupracujeme taktéž Univerzitou Pardubice, konkrétně Filozofickou fakultou, kde přednáší ŘŠ 
problematiku školního managementu studentům oboru Humanitní studia. 

10) Škola je zařazena (vedle Sportovního gymnázia a SOŠ a SOU stavební Rybitví) do Hokejové akademie 
HC Dynamo Pardubice. Ve škole studovali aktuálně 4 hokejisti mládežnických týmů HC Dynamo 
Pardubice, kterým byla individuálně umožněna příprava v rámci hokejového klubu.  

11) Gymnázium je dlouhodobě partnerskou školou programu Jeden svět na školách, který je realizování 
Společností Člověk v tísni o.p.s.  Ve škole působí studentský filmový klub JSNŠ. V listopadu každého 
roku se pravidelně připojujeme k projektu „Příběhy bezpráví“ – měsíc dokumentárního filmu na 
školách.  

12) Gymnázium spolupracuje s Městským obvodem Pardubice II – 
konkrétně jde o vystoupení pěveckého sboru Gymnázia pod 
vedením Milana Slabého na tradiční Staročeské polabinské pouti, 
tentokrát XX. ročníku dne 28. 9. 2019.  

13) Žáci školy vydali dvě čísla školního časopisu GYM, školní 
almanach literárních pokusů a prvotin našich studentů. Přípravu 
garantovaly Mgr. Zdeňka Rejmanová a Mgr. Lucie Škarvadová. 
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Taktéž vyšlo jedno číslo anglického školního časopisu „The Mozart Times“. Přípravu garantovala sekce 
anglického jazyka. 

14) V rámci zahraničních poznávacích výjezdů navštívili studenti na přelomu listopadu a prosince Tchaj-
wan a v prosinci 2019 Míšeň. Připravovaly se i další zahraniční výjezdy, které se bohužel kvůli pandemii 
Covid-19 neuskutečnily. 

15) Pokračovalo zapojení školy do projektu „Kvalitní pedagog základem kvalitní školy“ v rámci šablon OP 
VVV. Aktivity projektu jsou soustředěny jednak na DVPP formou vzdělávacích seminářů a kurzů a dále 
na tandemovou výuku pedagogů, jazykové vzdělávání k výuce metodou CLIL a také na doučování žáků 
ohrožených školním neúspěchem. Projekt byl podán v maximálním možném rozsahu dle zadávacích 
podmínek a jeho realizace v rámci Šablon II bude pokračovat i ve školním roce 2020/2021.  

16) V průběhu roku se uskutečnila řada exkurzí, především projektové exkurze, v aule školy jsme 
uspořádali řadu programů, besed či workshopů k aktuálním otázkám a problémům současnosti (např. 
jazykové divadelní programy v rámci ANJ, geografické a společenskovědní projekty.  Tradiční „Den 
osobností“ se z důvodů pandemie koronaviru nekonal. Snad se plánovaný 13. ročník podaří realizovat 
v květnu 2021. 

17) Projektový den tentokrát v duchu připomínky 30 let od obnovení demokracie v našem státu. 
Pedagogové gymnázia si pro studenty připravili komponovaný 
program, kdy první vyučovací hodinu seznámí žáky s životem ve 
škole v době tzv. "reálného socializmu", o přestávce čekalo na 
všechny studenty, aby si potom ve dvou blocích workshopů 
vyzkoušeli aktivity, které byly před listopadem 1989 součástí 
běžného školního života. Čtvrtá vyučovací hodina patřila diskuzi 
jednotlivých tříd a jejich třídních učitelů a celé komponované 
dopoledne bylo zakončeno ve 12 hodin společným mítinkem 
před budovou školy.  

18) Čtvrtý tematický den s názvem „1989 A SLAVNÉ DEVÍTKY…“ se uskutečnil ve středu 18. 12. 2019. Na 
studenty čekalo celkem 17 workshopů, které připravili pedagogové. Každý student měl povinnost se 
přihlásit vždy na jeden workshop v každém bloku pomocí elektronické přihlášky v IS školy.  

19) Divadelní kroužek gymnázia v průběhu školního roku 
2019/2020 úspěšně realizoval premiéru a několik repríz 
autorské divadelní hry Uličnice. V kroužku pracují kromě 
aktuálních studentů i absolventi, vše pod odborným vedením 
Mgr. Lucie Škarvadové.  

20) Škola dlouhodobě spolupracuje s organizací AFS - mezikulturní 
programy, která organizuje výměnné studijní pobyty 
v zahraničí. Náš student Martin Korunka byl od září 2019 do 
března 2020 na původně ročním studijním pobytu v USA. Naopak thajští studenti Natcha Anusit (G2.C) 
a Witchayut Sunghaw (G3.A) strávili na naší škole necelý školní rok 2019/2020 – v březnu 2020 museli 
taktéž z důvodů postupující koronavirové pandemie nastoupit zpáteční cestu domů. Třetím 
zahraničním studentem byl Fher Schnack z Argentiny, který u nás studoval v G2.A od září 2019 do 
března 2020 prostřednictvím agentury Youth for Understanding. 
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21) Ne zcela v utěšeném stavu se nachází zvláště venkovní 
sportovní zázemí pro výuku tělesné výchovy. Bohužel ani 
v kalendářním roce 2020 neproběhla dlouhá léta plánovaná a 
více než potřebná rekonstrukce školního hřiště včetně 
přilehlých cvičebních zařízení a oplocení. Náklady v řádech 
milionů korun ponese Pardubický kraj. V rámci sportovních 
aktivit byly uspořádány dva lyžařské kurzy (Pec pod Sněžkou - 
bouda Krakonoš). 

22) Na začátku školního roku se uskutečnil tradiční adaptační kurz 
1. ročníků, tentokrát v prostředí krásného outdoorového 
resortu v Březové u Třebíče. Program je připraven 
vyškolenými profesionály pro stmelení nově utvářeného 
třídního kolektivu, navození psychosociálního klimatu ve 
třídách a prevenci šikany. Průběh je pozitivně hodnocen žáky 
i rodiči a jeho přínos je patrný i v rámci dalších aktivit třídy 
v průběhu školního roku. 

23) Hospodaření školy v příslušném kalendářním roce bylo opět vyrovnané. Škola uspěla v několika 
grantových řízeních (Pardubický kraj).   
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Údaje o pracovnících školy – personální zabezpečení 

 

Jméno pracovníka Pracovní zařazení Pedagogická kvalifikace Délka 
praxe 

Mgr. Alexandra Carreño 
Pořízová  

interní učitel Gy MU Brno - Filosofická fakulta 17 let 

Ing. Rodrigo Salgado Marcello 
Carreño 

interní učitel Gy – 
rodilý mluvčí 

rodilý mluvčí španělského jazyka 15 let 

Mgr. Lenka Grulichová (MD) interní učitel Gy UHK - Pedagogická fakulta 19 let 

Mgr. akad. mal. 
Vladana Hajnová 

Interní učitel Gy AVU Praha 28 let 

Mgr. Petr Harbich 
zástupce ředitele 
pověřený řízením 

školy 
UHK - Pedagogická fakulta 20 let 

Paul Charles Hooper, B.A., Dip. 
Ed. 

interní učitel Gy – 
rodilý mluvčí 

Flinders University Australia 35 let 

RNDr. Otto Horák Interní učitel Gy 
UK Praha – Matematicko-fyzikální 

fakulta 
47 let 

Mgr. Rita Chalupníková, Ph.D. Interní učitel Gy UHK - Pedagogická fakulta 24 let 

Mgr. Soňa Chalupová interní učitel Gy UHK - Pedagogická fakulta 20 let 

Mgr. Adam Jiroušek Interní učitel Gy   

Mgr. Johana Kalenská interní učitel Gy UP Olomouc – Filosofická fakulta 4 roky 

Mgr. Veronika Kasalová (MD) Interní učitel Gy UHK - Pedagogická fakulta 7 let 

Mgr. Radomíra Klempířová 
zástupce ředitele 

školy 

UHK - Pedagogická fakulta  
UK Praha - Pedagogická fakulta 

(výchovné poradenství) 
32 let 

Mgr. Hana Kusá interní učitel Gy UHK - Pedagogická fakulta 17 let 

Mgr. Václava Lensmith interní učitel Gy UK Praha - Filosofická fakulta 25 let 

Mgr. Jaroslav Macek interní učitel Gy 
UP Olomouc – Filosofická fakulta a 

Fakulta tělesné kultury 
34 let 

Mgr. Erika Macková interní učitel Gy UP Olomouc – Pedagogická fakulta 33 let 

Mgr. Martin Plha interní učitel Gy 
UK Praha – Fakulta tělesné výchova 

a sportu, Přírodovědecká fakulta 
21 let 

Mgr. Michaela Plhová 
interní učitel Gy 

Univerzita Ostrava – Filosofická 
fakulta 

17 let 

Mgr. Marek Procházka interní učitel Gy 
UP Olomouc – Filosofická fakulta a 

Fakulta tělesné kultury 
11 let 

Mgr. Veronika Ptáčková (MD) interní učitel Gy UHK - Pedagogická fakulta 7 let 

Mgr. Zdeňka Rejmanová interní učitel Gy Pedagogická fakulta Hradec Králové 37 let 

Mgr. Světlana Sajdlová interní učitel Gy Univerzita Hradec Králové 13 let 

Mgr. Dita Saxová interní učitel Gy MU Brno – Filosofická fakulta 9 let 

Milan Slabý, DiS. interní učitel Gy Konzervatoř Hradec Králové 2 roky 

Mgr. Martin Sochor interní učitel Gy 
UP Olomouc – Přírodovědecká 

fakulta 
6 let 

Mgr. Barbora Suchánková interní učitel GY UHK - Pedagogická fakulta 10 let 

RNDr. Květa Sýkorová  interní učitel Gy UK Praha - Přírodovědecká fakulta 36 let 

Mgr. Karel Šild interní učitel Gy 
UK Praha - Matematicko-fyzikální 

fakulta 
19 let 

Mgr. Lucie Škarvadová interní učitel Gy UHK - Pedagogická fakulta 6 let 
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Jméno pracovníka Pracovní zařazení Pedagogická kvalifikace Délka 
praxe 

Mgr. Jan Váňa interní učitel Gy UK Praha - Přírodovědecká fakulta 5 let 

Mgr. Jana Veselková interní učitel Gy UHK - Pedagogická fakulta 23 let 

Mgr. Martina Vinklářová (MD) interní učitel Gy 
UP Olomouc – Přírodovědecká 

fakulta 
6 let 

Mgr. Tomáš Voltr interní učitel Gy UHK - Pedagogická fakulta 19 let 

Mgr. Marek Výborný 
ředitel uvolněný 

pro výkon veřejné 
funkce 

UP Olomouc – Cyrilometodějská 
teologická fakulta a Filosofická 

fakulta 
20 let 

Mgr. Jan Zapletal interní učitel Gy UHK - Pedagogická fakulta 20 let 

 

 

Nepedagogičtí pracovníci 
 

 

 

  

Jméno Pracovní zařazení Absolvovaná škola 

Petra Babincová 
Asistentka ředitele,    
hospodářka školy 

SEŠ Pardubice 

Ing. Renáta Šildová 
Ekonomka školy, finanční 
účetní 

VŠCHT Pardubice 

Iveta Řeháková Personální a mzdová účetní Obchodní akademie Pardubice 

Vlastimil Pelikán Školník  

Zdena Růžičková Uklízečka  

Radka Šidáková Uklízečka  

Blanka Černá  Uklízečka  

Markéta Lukášková  (od 

1. 2. 2017 na mateřské 
resp. rodičovské dovolené) 

Vedoucí školní jídelny 
Hotelová škola a obchodní akademie  

Velké Meziříčí 

Radka Vinklerová Vedoucí školní jídelny 
Střední zdravotnická škola Hradec 

Králové 

Klára Bejstová Hlavní kuchařka 
SOU mlékárenské Pardubice, SOŠ a 
SOU obchodu a služeb Chrudim 

Alena Rázková 1. kuchařka  

Gabriela Vencláková Kuchařka SOU oděvní Pardubice 

Iveta Kubcová Kuchařka  

Pavla Keslerová  Kuchařka SOU oděvní Pardubice 

Květoslava Dvořáčková  Pomocná kuchařka  

Jarmila Nytrová  Pomocná kuchařka  

Adriana Francová (DPČ) Recepční  

Jarmila Blažková (DPČ) Recepční  
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Přehled oborů vzdělání 

 

Kód oboru Název oboru Vydal Číslo jednací Platnost od 

79-41-K/41 Gymnázium MŠMT ČR 21 045/2008-21 1. 9. 2009 
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Údaje o přijímacím řízení do 1. ročníku gymnázia pro školní rok 2020/2021 

 

Kód oboru Název oboru Počet přijatých 
k 31. 8. 2020 

z Pardubického 
kraje 

z jiných krajů 

79-41-K/41 Gymnázium 90 90 0 
 

Přijímacích zkoušek se v rámci přijímacího řízení v řádném termínu účastnilo 273 uchazečů o 
čtyřleté studium z 273 přihlášených.  272 uchazečů splnilo podmínky stanovené pro přijetí, 90 
uchazečů odevzdalo zápisový lístek. V rámci odvolání nebyly přijaty žádné podněty, které by byly 
postoupeny k vyřízení OŠ Krajského úřadu Pardubického kraje.   

Přijímací řízení se konalo v souladu s § 59 – 60 zák. č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, 
středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání v platném znění, dále s § 2 a násl. zákona č. 
135/2020 Sb., o zvláštních pravidlech pro přijímání k některým druhům vzdělávání a k jejich 
ukončování ve školním roce 2019/2020.  Bylo tvořeno povinnými přijímacími zkouškami, jejichž 
administrací bylo MŠMT pověřeno Centrum pro zjišťování výsledků vzdělávání (Cermat).  Testy se 
skládaly z písemných testů z českého jazyka a matematiky, jeden uchazeč nevykonával JPZ z ČJL, 
bylo tak vytvořeno tzv. redukované pořadí uchazečů. Pro splnění podmínky pro přijetí ke studiu na 
gymnáziu zřizovaném PKj bylo nutno získat minimálně 35 bodů z uvedených dvou testů (50 + 50 
bodů). Testy vycházely z RVP ZV a s jejich realizací neměla škola v zásadě žádné problémy. 
Komunikace s dodavatelem byla ovlivněna povinnými přijímacími zkouškami pro všechny školy, 
konání jediné zkoušky JPZ a poměrně velkému časovému skluzu konání JPZ. Způsob zpracování 
výsledků odpovídal nastaveným parametrům. Administrativně bylo přijímací řízení s ohledem na 
vzniklou epidemiologickou situaci poněkud komplikovanější. 

Kritéria přijímacího řízení stanovil ředitel školy. K uvedeným 100 bodům z testů z matematiky a 
českého jazyka a literatury mohl uchazeč získat až 10 bodů za prospěch ze ZŠ (vysvědčení v 8. třídě 
a pololetní vysvědčení v 9. třídě) a dále až 5 bodů za úspěchy v soutěžích a aktivitách nad rámec 
běžných školních povinností. Tyto aktivity musely být řádně a průkazně doloženy jako součást 
(příloha) přihlášky každého uchazeče.  

Zápisový lístek odevzdalo 50 dívek a 40 chlapců. Na základě odvolání v procesu autoremedury bylo 
přijato 37 uchazečů. 
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Údaje o výsledcích vzdělávání žáků   

Maturitní zkoušky 2020 – jarní termín 
 

Ve školním roce 2019/2020 se podoba maturitní zkoušky řídila zák. č. 561/2004 Sb. o 
předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) 
v platném znění a Vyhláškou č. 177/2009 Sb. ve znění vyhlášky č. 311/2016 Sb., o bližších 
podmínkách ukončování vzdělávání ve středních školách maturitní zkouškou, ve znění 
pozdějších předpisů.  
V návaznosti na vyhlášení zákona č. 135/2020 Sb., o zvláštních pravidlech pro přijímání k 
některým druhům vzdělávání a k jejich ukončování ve školním roce 2019/2020, ve znění 
pozdějších předpisů, se některé podmínky konání maturitní zkoušky upravují dle ustanovení 
tohoto zákona. 

Maturitní zkouška se skládala ze dvou částí – společné (státní) a profilové (školní). Aby žák 
uspěl, musí úspěšně složit povinné zkoušky obou těchto částí. Na naší škole byly vnitřním 
předpisem dle vyhlášky stanoveny předměty profilové zkoušky a jako povinné byly stanoveny 
2 zkoušky. Forma zkoušky v profilové části byla určena převážně jako ústní s výjimkou 
matematiky (forma písemné práce), základů společenských věd (kombinovaná forma 
písemného testu a ústní zkoušky), anglického jazyka (kombinovaná forma písemného testu a 
ústní zkoušky) a výtvarné výchovy (kombinovaná forma maturitní práce s obhajobou a ústní 
zkoušky). Výběrová zkouška „Matematika+“ podle zadání CZVV (Cermat) byla v letošním 
školním roce konána zcela mimo maturitní režim. Žáci se přihlašovali individuálně a zkoušku 
konali na určené spádové škole.  

ROK SPOLEČNÁ ČÁST PROFILOVÁ ČÁST 

2020  

     2 povinné zkoušky: 
          1. český jazyk a literatura  
          2. cizí jazyk nebo matematika 
      max. 2 nepovinné zkoušky 

2 povinné zkoušky 
- stanovuje RVP/ ředitel školy  
max. 2 nepovinné zkoušky - nabídku 
stanovuje ředitel školy  

 

G4.A 
Celkem 32 studentů, 13 s vyznamenáním z čehož 3 samé jedničky, 18 prospělo, 1 neprospěl 
(MAT sp.) + 1 repetent 17/18 neprospěl (MAT sp. 3. pokus). 

Předmět část Počet žáků Průměr 
Anglický jazyk Sp. 21 1,24 

Anglický jazyk Pr. 10 2,60 

Biologie Pr. 4 2,00 

Český jazyk a literatura Sp. 32 2,00 

Dějepis Pr. 4 1,50 

Francouzský jazyk Pr. 2 1,00 

Chemie Pr. 4 1,50 

Informatika a výpočetní technika Pr. 8 1,63 

Matematika Sp. 11 2,82 

Matematika Pr. 3 2,67 

Německý jazyk Pr. 3 1,00 

Španělský jazyk Pr. 2 2,00 

Výtvarná výchova Pr. 1 1,00 
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Předmět část Počet žáků Průměr 
Základy společenských věd Pr. 11 1,82 

Zeměpis Pr. 10 1,50 

Průměr za celou třídu za všechny maturitní předměty (včetně případných nedostatečných) je 
1,86. 
 

 

G4.B 
Celkem 32 studentů, 15 s vyznamenáním z čehož 2 samé jedničky, 16 prospělo + 1 repetent 
17/18, 2 neprospěli (zsv profilová, čjl sp.) 

Předmět část Počet žáků Průměr 
Anglický jazyk Sp. 20 1,30 

Anglický jazyk Pr. 9 1,89 

Biologie Pr. 9 2,11 

Český jazyk a literatura Sp. 32 2,25 

Dějepis Pr. 3 2,33 

Deskriptivní geometrie Pr. 2 1,50 

Fyzika Pr. 1  2,00 

Chemie Pr. 10 1,60 

Informatika a výpočetní technika Pr. 3 1,33 

Matematika Sp. 11 2,45 

Matematika Pr. 4 3,00 

Španělský jazyk Pr. 3 1,67 

Španělský jazyk Sp. 1 1,00 

Základy společenských věd Pr. 10 2,20 

Zeměpis Pr. 8 1,88 

Průměr za celou třídu za všechny maturitní předměty (včetně případných nedostatečných) je 
1,97. 
 
 
G4.C 
Celkem 29 studentů, 12 s vyznamenáním z čehož 4 samé jedničky, 17 prospělo. 

Předmět část Počet žáků Průměr 
Anglický jazyk Sp. 24 1,46 

Anglický jazyk Pr. 2 1,00 

Biologie Pr. 7 1,86 

Český jazyk a literatura Sp. 29 2,10 

Dějepis Pr. 3 1,00 

Deskriptivní geometrie Pr. 4 1,50 

Fyzika Pr. 2 1,50 

Chemie Pr. 7 1,86 

Informatika a výpočetní technika Pr. 4 2,50 

Matematika Sp. 4 1,5 

Matematika Pr. 8 3,00 

Německý jazyk Pr. 1 2,00 

Německý jazyk Sp. 1 1,00 

Ruský jazyk Pr. 3 1,33 

Výtvarná výchova Pr. 1 1,00 

Základy společenských věd Pr. 10 1,90 

Zeměpis Pr. 6 1,50 
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Průměr za celou třídu za všechny maturitní předměty (včetně případných nedostatečných) je 
1,83. 

 
Z celkového počtu 93 „letošních“ maturantů v jarním zkušebním termínu bylo uděleno celkem 40 
vyznamenání, 51 maturantů prospělo, 2 neprospěli. 
Ze 2 repetentů školního roku 2017/2018 1 prospěl, jedna neprospěla ve třetím pokusu. 
 

  



Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449

Přehled prospěchu třídy G1.A
1. Pololetípo opravných a náhradních zkouškách

Školní rok: 2019 / 2020
Počet žáků celkem: 30 Změny v počtu žáků Třídní učitel: Martina Pešková

z toho dívek: 24 ubylo: 0 03.02.2020
chlapců: 6 přibylo: 0

Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

Chv Chování 30 1.00 Martina Pešková
CJL Český jazyk a literatura 10 14 5 1 1.90 Miroslava Bromová
ANJ Anglický jazyk 15 12 2 1 1.63 Martina Pešková
SPJ Španělský jazyk 9 18 3 1.80 Alexandra Carreňo Pořízová

Rodrigo Marcelo Carreňo Salgado
ZSV Základy společenských věd 17 10 3 1.53 Jana Veselková
DEJ Dějepis 7 20 3 1.87 Johana Kalenská
MAT Matematika 5 18 7 2.07 Martin Sochor
FYZ Fyzika 8 18 3 1 1.90 Rita Chalupníková
BIO Biologie 5 16 8 1 2.17 Veronika Ptáčková

Marek Procházka
CHE Chemie 9 16 4 1 1.90 Květa Sýkorová
ZEM Zeměpis 12 15 3 1.70 Jan Váňa
IVT Informatika a výpočetní technika 17 11 1 1 1.53 Tomáš Voltr

Jan Zapletal
TEV Tělesná výchova 27 3 1.10 Erika Macková

Marek Procházka
Hv Hudební výchova 13 1.00 Milan Slabý
Vv Výtvarná výchova 17 1.00 Vladana Hajnová

Celkový průměrný prospěch 1.650

Stupeň
hodnocení
propěchu

prospěl s vyznamenaním 11

prospěl 19

neprospěl 0

nehodnocen 0

Zameškané hodiny Celkem Na žáka

omluvených 1267 42.233

neomluvených 0 0.000



Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449

Přehled prospěchu třídy G1.B
1. Pololetípo opravných a náhradních zkouškách

Školní rok: 2019 / 2020
Počet žáků celkem: 30 Změny v počtu žáků Třídní učitel: Jan Zapletal

z toho dívek: 15 ubylo: 0 03.02.2020
chlapců: 15 přibylo: 0

Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

Chv Chování 30 1.00 Jan Zapletal
CJL Český jazyk a literatura 10 15 5 1.83 Miroslava Bromová
ANJ Anglický jazyk 7 17 6 1.97 Soňa Chalupová

Dita Saxová
NEJ Německý jazyk 21 8 1 1.33 Jaroslav Macek

Michaela Plhová
ZSV Základy společenských věd 18 12 1.40 Veronika Ptáčková

Jana Veselková
DEJ Dějepis 12 17 1 1.63 Lucie Škarvadová
MAT Matematika 17 13 1.43 Jan Zapletal
FYZ Fyzika 17 12 1 1.47 Rita Chalupníková
BIO Biologie 6 13 10 1 2.20 Martin Plha
CHE Chemie 15 13 2 1.57 Květa Sýkorová
ZEM Zeměpis 16 14 1.47 Jan Váňa
IVT Informatika a výpočetní technika 25 5 1.17 Tomáš Voltr

Jan Zapletal
TEV Tělesná výchova 29 1.00 Erika Macková

Jaroslav Macek
Hv Hudební výchova 17 1.00 Milan Slabý
Vv Výtvarná výchova 13 1.00 Vladana Hajnová

Celkový průměrný prospěch 1.463

Stupeň
hodnocení
propěchu

prospěl s vyznamenaním 12

prospěl 18

neprospěl 0

nehodnocen 0

Zameškané hodiny Celkem Na žáka

omluvených 877 29.233

neomluvených 0 0.000



Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449

Přehled prospěchu třídy G1.C
1. Pololetípo opravných a náhradních zkouškách

Školní rok: 2019 / 2020
Počet žáků celkem: 30 Změny v počtu žáků Třídní učitel: Jan Váňa

z toho dívek: 18 ubylo: 1 03.02.2020
chlapců: 12 přibylo: 0

Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

Chv Chování 30 1.00 Jan Váňa
CJL Český jazyk a literatura 8 17 4 1 1.93 Zdeňka Rejmanová
ANJ Anglický jazyk 17 11 2 1.50 Václava Lensmith

Dita Saxová
FRJ Francouzský jazyk 7 3 1 1.45 Hana Kusá
NEJ Německý jazyk 6 1 1.29 Michaela Plhová
RUJ Ruský jazyk 8 4 1.33 Světlana Sajdlová

Hana Kusá
ZSV Základy společenských věd 28 2 1.07 Jan Váňa
DEJ Dějepis 22 8 1.27 Lucie Škarvadová
MAT Matematika 13 12 4 1 1.77 Rita Chalupníková
FYZ Fyzika 28 2 1.07 Světlana Sajdlová
BIO Biologie 7 17 6 1.97 Marek Procházka
CHE Chemie 17 9 3 1 1.60 Květa Sýkorová
ZEM Zeměpis 25 5 1.17 Jan Váňa
IVT Informatika a výpočetní technika 27 3 1.10 Tomáš Voltr

Jan Zapletal
Hv Hudební výchova 13 1.00 Milan Slabý
Vv Výtvarná výchova 16 1 1.06 Vladana Hajnová
TEV Tělesná výchova 25 4 1.14 Erika Macková

Marek Procházka

Celkový průměrný prospěch 1.356

Stupeň
hodnocení
propěchu

prospěl s vyznamenaním 20

prospěl 10

neprospěl 0

nehodnocen 0

Zameškané hodiny Celkem Na žáka

omluvených 842 28.067

neomluvených 0 0.000



Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449

Přehled prospěchu třídy G2.A
1. Pololetípo opravných a náhradních zkouškách

Školní rok: 2019 / 2020
Počet žáků celkem: 31 Změny v počtu žáků Třídní učitel: Marek Procházka

z toho dívek: 20 ubylo: 0 03.02.2020
chlapců: 11 přibylo: 0

Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

Chv Chování 31 1.00 Marek Procházka
CJL Český jazyk a literatura 6 16 7 1 2.10 Zdeňka Rejmanová
ANJ Anglický jazyk 9 18 3 1.80 Soňa Chalupová

Václava Lensmith
RUJ Ruský jazyk 4 8 1 1.77 Hana Kusá

Světlana Sajdlová
SPJ Španělský jazyk 4 4 10 2.33 Rodrigo Marcelo Carreňo Salgado

Alexandra Carreňo Pořízová
ZSV Základy společenských věd 14 11 3 2 1.77 Veronika Ptáčková

Adam Jiroušek
DEJ Dějepis 9 9 8 3 1 2.27 Johana Kalenská
MAT Matematika 8 10 11 1 2.17 Jan Zapletal
FYZ Fyzika 15 16 1.52 Světlana Sajdlová
BIO Biologie 5 10 10 5 2.50 Marek Procházka
CHE Chemie 8 9 11 2 2.23 Květa Sýkorová
ZEM Zeměpis 9 13 8 1.97 Jan Váňa
IVT Informatika a výpočetní technika 25 3 1 1 1.27 Jan Zapletal

Tomáš Voltr
TEV Tělesná výchova 26 5 1.16 Marek Procházka

Erika Macková
Hv Hudební výchova 18 1.00 Milan Slabý
Vv Výtvarná výchova 12 1.00 Vladana Hajnová

Celkový průměrný prospěch 1.771

Stupeň
hodnocení
propěchu

prospěl s vyznamenaním 8

prospěl 21

neprospěl 1

nehodnocen 1

Zameškané hodiny Celkem Na žáka

omluvených 1428 46.065

neomluvených 2 0.065



Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449

Přehled prospěchu třídy G2.B
1. Pololetípo opravných a náhradních zkouškách

Školní rok: 2019 / 2020
Počet žáků celkem: 29 Změny v počtu žáků Třídní učitel: Tomáš Voltr

z toho dívek: 18 ubylo: 0 03.02.2020
chlapců: 11 přibylo: 0

Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

Chv Chování 29 1.00 Tomáš Voltr
CJL Český jazyk a literatura 2 22 5 2.10 Zdeňka Rejmanová
ANJ Anglický jazyk 14 14 1 1.55 Dita Saxová

Václava Lensmith
FRJ Francouzský jazyk 1 8 2 2.09 Hana Kusá
SPJ Španělský jazyk 13 5 2.28 Rodrigo Marcelo Carreňo Salgado

Alexandra Carreňo Pořízová
ZSV Základy společenských věd 9 14 6 1.90 Veronika Ptáčková

Jan Váňa
DEJ Dějepis 6 18 5 1.97 Johana Kalenská
MAT Matematika 10 9 8 2 2.07 Martin Sochor
FYZ Fyzika 1 6 18 4 2.86 Karel Šild
BIO Biologie 1 10 14 4 2.72 Martin Plha
CHE Chemie 2 10 15 2 2.59 Tomáš Voltr
ZEM Zeměpis 4 20 5 2.03 Jan Váňa
IVT Informatika a výpočetní technika 21 8 1.28 Tomáš Voltr

Jan Zapletal
TEV Tělesná výchova 26 2 1.07 Marek Procházka

Martin Plha
Hv Hudební výchova 12 1.00 Milan Slabý
Vv Výtvarná výchova 17 1.00 Vladana Hajnová

Celkový průměrný prospěch 1.884

Stupeň
hodnocení
propěchu

prospěl s vyznamenaním 1

prospěl 28

neprospěl 0

nehodnocen 0

Zameškané hodiny Celkem Na žáka

omluvených 1279 44.103

neomluvených 0 0.000



Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449

Přehled prospěchu třídy G2.C
1. Pololetípo opravných a náhradních zkouškách

Školní rok: 2019 / 2020
Počet žáků celkem: 30 Změny v počtu žáků Třídní učitel: Jaroslav Macek

z toho dívek: 18 ubylo: 0 03.02.2020
chlapců: 12 přibylo: 0

Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

Chv Chování 30 1.00 Jaroslav Macek
CJL Český jazyk a literatura 4 19 6 2.07 Zdeňka Rejmanová
ANJ Anglický jazyk 11 11 6 2 1.97 Václava Lensmith

Alexandra Carreňo Pořízová
NEJ Německý jazyk 1 22 6 2.17 Jaroslav Macek
ZSV Základy společenských věd 7 13 8 1 2.10 Veronika Ptáčková

Adam Jiroušek
DEJ Dějepis 9 15 5 1.86 Lucie Škarvadová
MAT Matematika 3 10 12 4 2.59 Karel Šild
FYZ Fyzika 1 15 11 2 2.48 Karel Šild
BIO Biologie 4 17 8 2.14 Veronika Ptáčková

Martin Plha
CHE Chemie 11 12 6 1.83 Tomáš Voltr
ZEM Zeměpis 7 13 7 2 2.14 Jan Váňa
IVT Informatika a výpočetní technika 24 5 1.17 Tomáš Voltr

Jan Zapletal
TEV Tělesná výchova 28 2 1.07 Jaroslav Macek

Erika Macková
Hv Hudební výchova 13 1.00 Milan Slabý
Vv Výtvarná výchova 17 1.00 Vladana Hajnová

Celkový průměrný prospěch 1.822

Stupeň
hodnocení
propěchu

prospěl s vyznamenaním 5

prospěl 24

neprospěl 0

nehodnocen 1

Zameškané hodiny Celkem Na žáka

omluvených 1310 43.667

neomluvených 0 0.000



Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449

Přehled prospěchu třídy G3.A
1. Pololetípo opravných a náhradních zkouškách

Školní rok: 2019 / 2020
Počet žáků celkem: 32 Změny v počtu žáků Třídní učitel: Johana Kalenská

z toho dívek: 22 ubylo: 0 03.02.2020
chlapců: 10 přibylo: 0

Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

Chv Chování 32 1.00 Johana Kalenská
CJL Český jazyk a literatura 4 18 9 1 2.22 Johana Kalenská
ANJ Anglický jazyk 16 15 1 1.53 Václava Lensmith

Paul Charles Hooper
Dita Saxová

FRJ Francouzský jazyk 2 6 3 2 2.38 Hana Kusá
RUJ Ruský jazyk 7 9 2 1.72 Hana Kusá

Světlana Sajdlová
ZSV Základy společenských věd 11 13 6 2 1.97 Barbora Suchánková
DEJ Dějepis 5 18 7 1 2.13 Johana Kalenská
MAT Matematika 4 7 11 9 2.81 Karel Šild
FYZ Fyzika 14 17 1 1.59 Světlana Sajdlová
BIO Biologie 8 9 11 3 2.29 Veronika Ptáčková

Martin Sochor
CHE Chemie 4 10 13 4 2.55 Tomáš Voltr
ZEM Zeměpis 9 15 7 1.94 Jan Váňa
TEV Tělesná výchova 27 3 1.10 Erika Macková

Martin Plha
KFJ Konverzace z francouzského jazyka 7 1 1.13 Hana Kusá
KSJ Konverzace ze španělského jazyka 1 3.00 Alexandra Carreňo Pořízová
SBI Seminář z biologie 2 4 6 1 2.46 Martin Plha

Marek Procházka
SMA Seminář z matematiky 2 3 1.60 Martin Sochor
SZS Seminář ze základů společenských věd 3 3 6 1 2.38 Barbora Suchánková
KANJ Konverzace z anglického jazyka 8 4 1 1 1.64 Václava Lensmith

Martina Pešková
KRJ Konverzace z ruského jazyka 5 3 1.75 Hana Kusá
DEG Deskriptivní geometrie 2 1 1.67 Otto Horák
LAT Latina 1 1 1.50 Lucie Škarvadová

Celkový průměrný prospěch 1.923

Stupeň
hodnocení
propěchu

prospěl s vyznamenaním 4

prospěl 27

neprospěl 0

nehodnocen 1

Zameškané hodiny Celkem Na žáka

omluvených 1635 51.094

neomluvených 0 0.000



Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449

Přehled prospěchu třídy G3.B
1. Pololetípo opravných a náhradních zkouškách

Školní rok: 2019 / 2020
Počet žáků celkem: 32 Změny v počtu žáků Třídní učitel: Lucie Škarvadová

z toho dívek: 24 ubylo: 0 03.02.2020
chlapců: 8 přibylo: 0

Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

Chv Chování 32 1.00 Lucie Škarvadová
CJL Český jazyk a literatura 4 21 7 2.09 Lucie Škarvadová
ANJ Anglický jazyk 10 17 4 1 1.88 Michaela Plhová

Martina Pešková
Paul Charles Hooper

NEJ Německý jazyk 2 3 6 2 2.62 Jaroslav Macek
SPJ Španělský jazyk 11 7 1 2.47 Rodrigo Marcelo Carreňo Salgado

Alexandra Carreňo Pořízová
ZSV Základy společenských věd 6 9 14 3 2.44 Veronika Ptáčková

Barbora Suchánková
DEJ Dějepis 9 14 6 3 2.09 Lucie Škarvadová
MAT Matematika 8 12 9 3 2.22 Radomíra Klempířová
FYZ Fyzika 8 22 2 1.81 Světlana Sajdlová
BIO Biologie 8 11 10 3 2.25 Martin Plha
CHE Chemie 4 9 14 5 2.63 Květa Sýkorová
ZEM Zeměpis 6 15 10 1 2.19 Jan Váňa
TEV Tělesná výchova 29 2 1.06 Marek Procházka

Erika Macková
KANJ Konverzace z anglického jazyka 10 9 6 4 2.14 Martina Pešková

Dita Saxová
KNJ Konverzace z německého jazyka 2 2.00 Michaela Plhová
KSJ Konverzace ze španělského jazyka 1 2.00 Alexandra Carreňo Pořízová
SBI Seminář z biologie 1 8 3 2.17 Martin Plha
SMA Seminář z matematiky 3 3 2 1.88 Martin Sochor
SZS Seminář ze základů společenských věd 4 3 4 1 2.17 Jana Veselková

Barbora Suchánková
DEG Deskriptivní geometrie 2 1 1.33 Otto Horák
LAT Latina 2 1 1 1.75 Lucie Škarvadová

Celkový průměrný prospěch 2.024

Stupeň
hodnocení
propěchu

prospěl s vyznamenaním 6

prospěl 26

neprospěl 0

nehodnocen 0

Zameškané hodiny Celkem Na žáka

omluvených 1331 41.594

neomluvených 0 0.000



Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449

Přehled prospěchu třídy G3.C
1. Pololetípo opravných a náhradních zkouškách

Školní rok: 2019 / 2020
Počet žáků celkem: 32 Změny v počtu žáků Třídní učitel: Soňa Chalupová

z toho dívek: 24 ubylo: 0 03.02.2020
chlapců: 8 přibylo: 0

Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

Chv Chování 32 1.00 Soňa Chalupová
CJL Český jazyk a literatura 8 16 7 1.97 Zdeňka Rejmanová
ANJ Anglický jazyk 11 17 3 1.74 Soňa Chalupová

Paul Charles Hooper
NEJ Německý jazyk 4 7 3 1.93 Jaroslav Macek
SPJ Španělský jazyk 2 11 3 1 2.18 Rodrigo Marcelo Carreňo Salgado

Alexandra Carreňo Pořízová
ZSV Základy společenských věd 17 12 2 1.52 Jana Veselková
DEJ Dějepis 7 15 7 1 2.07 Barbora Suchánková
MAT Matematika 7 11 9 4 2.32 Martin Sochor
FYZ Fyzika 5 4 20 2 2.61 Karel Šild
BIO Biologie 4 13 14 2.32 Marek Procházka
CHE Chemie 2 11 14 4 2.65 Květa Sýkorová
ZEM Zeměpis 4 17 10 2.19 Jan Váňa
TEV Tělesná výchova 26 5 1.16 Marek Procházka

Erika Macková
KANJ Konverzace z anglického jazyka 2 10 5 2.18 Soňa Chalupová

Dita Saxová
KNJ Konverzace z německého jazyka 3 3 2.50 Michaela Plhová
KSJ Konverzace ze španělského jazyka 2 3 2 2.00 Alexandra Carreňo Pořízová
SBI Seminář z biologie 1 6 6 2 2.60 Marek Procházka
SMA Seminář z matematiky 2 4 2.33 Martin Sochor
SZS Seminář ze základů společenských věd 9 1 1.10 Jana Veselková
DEG Deskriptivní geometrie 4 1 1.20 Otto Horák
LAT Latina 2 2.00 Lucie Škarvadová

Celkový průměrný prospěch 1.980

Stupeň
hodnocení
propěchu

prospěl s vyznamenaním 2

prospěl 28

neprospěl 0

nehodnocen 2

Zameškané hodiny Celkem Na žáka

omluvených 1814 56.688

neomluvených 1 0.031



Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449

Přehled prospěchu třídy G4.A
1. Pololetípo opravných a náhradních zkouškách

Školní rok: 2019 / 2020
Počet žáků celkem: 32 Změny v počtu žáků Třídní učitel: Radomíra Klempířová

z toho dívek: 21 ubylo: 0 03.02.2020
chlapců: 11 přibylo: 0

Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

Chv Chování 32 1.00 Radomíra Klempířová
CJL Český jazyk a literatura 5 8 16 3 2.53 Johana Kalenská
ANJ Anglický jazyk 8 14 9 1 2.09 Paul Charles Hooper

Michaela Plhová
Martina Pešková

FRJ Francouzský jazyk 4 4 1 2.67 Hana Kusá
NEJ Německý jazyk 6 4 1 1.55 Michaela Plhová
SPJ Španělský jazyk 1 3 4 4 2.92 Rodrigo Marcelo Carreňo Salgado

Alexandra Carreňo Pořízová
ZSV Základy společenských věd 8 8 11 5 2.41 Barbora Suchánková
DEJ Dějepis 7 15 9 1 2.13 Barbora Suchánková
MAT Matematika 4 13 12 3 2.44 Radomíra Klempířová
TEV Tělesná výchova 30 1 1.03 Marek Procházka

Erika Macková
KANJ Konverzace z anglického jazyka 8 5 5 1.83 Václava Lensmith
KFJ Konverzace z francouzského jazyka 4 2 1.33 Hana Kusá
KNJ Konverzace z německého jazyka 1 1 1 2.00 Michaela Plhová
KSJ Konverzace ze španělského jazyka 5 3.00 Alexandra Carreňo Pořízová
SBI Seminář z biologie 3 1 2.25 Martin Plha
SMA Seminář z matematiky 4 3 6 2.15 Martin Sochor

Karel Šild
SZS Seminář ze základů společenských věd 1 8 6 2.33 Barbora Suchánková
SVT Seminář z výpočetní techniky 8 4 1.33 Petr Harbich
SCH Seminář z chemie 3 1 1.25 Květa Sýkorová
SFY Seminář z fyziky 2 5 1.71 Karel Šild
SDG Seminář z deskriptivní geometrie 0.00 Otto Horák
SAJ Seminář z anglického jazyka 9 4 1.31 Václava Lensmith

Dita Saxová
SLI Literární seminář 9 8 1.47 Zdeňka Rejmanová
SDE Seminář z dějepisu 1 3 2.50 Lucie Škarvadová
SZE Seminář ze zeměpisu 1 6 2.86 Jan Váňa
BCH Barevná chemie 4 1.00 Květa Sýkorová
HUP Humanitní proseminář 11 2 1.15 Jana Veselková
M3D Modelování ve 3D 4 1.00 Petr Harbich
GCR Geografie cestovního ruchu a Česka 3 1.00 Jan Váňa



Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

EPS Proseminář ke studiu ekonomických oborů 3 2 2.40 Soňa Chalupová
Radomíra Klempířová

LPS Proseminář ke studiu lékařských oborů 3 1.00 Martin Plha

Celkový průměrný prospěch 1.906

Stupeň
hodnocení
propěchu

prospěl s vyznamenaním 7

prospěl 25

neprospěl 0

nehodnocen 0

Zameškané hodiny Celkem Na žáka

omluvených 1487 46.469

neomluvených 0 0.000



Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449

Přehled prospěchu třídy G4.B
1. Pololetípo opravných a náhradních zkouškách

Školní rok: 2019 / 2020
Počet žáků celkem: 32 Změny v počtu žáků Třídní učitel: Květa Sýkorová

z toho dívek: 18 ubylo: 0 03.02.2020
chlapců: 14 přibylo: 0

Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

Chv Chování 32 1.00 Květa Sýkorová
CJL Český jazyk a literatura 1 7 16 8 2.97 Johana Kalenská
ANJ Anglický jazyk 7 14 8 3 2.22 Paul Charles Hooper

Martina Pešková
Soňa Chalupová

NEJ Německý jazyk 1 4 7 1 2.62 Michaela Plhová
SPJ Španělský jazyk 2 4 12 1 2.63 Alexandra Carreňo Pořízová

Rodrigo Marcelo Carreňo Salgado
ZSV Základy společenských věd 13 7 11 1 2.00 Jana Veselková
DEJ Dějepis 5 6 17 4 2.63 Barbora Suchánková
MAT Matematika 10 9 8 5 2.25 Radomíra Klempířová
TEV Tělesná výchova 30 1.00 Marek Procházka

Erika Macková
KANJ Konverzace z anglického jazyka 5 5 10 2 2.41 Soňa Chalupová

Alexandra Carreňo Pořízová
KNJ Konverzace z německého jazyka 1 3 2.75 Michaela Plhová
KSJ Konverzace ze španělského jazyka 2 1 2 1 2.33 Alexandra Carreňo Pořízová
SBI Seminář z biologie 3 4 2 2.89 Martin Plha
SMA Seminář z matematiky 1 6 5 1 2.46 Karel Šild
SZS Seminář ze základů společenských věd 1 5 4 2.30 Jana Veselková
SVT Seminář z výpočetní techniky 1 3 1 2.00 Petr Harbich
SCH Seminář z chemie 3 4 2 1 2.10 Květa Sýkorová
SFY Seminář z fyziky 1 4 3 2.25 Karel Šild
SDG Seminář z deskriptivní geometrie 2 1.00 Otto Horák
SAJ Seminář z anglického jazyka 3 4 1 1.75 Václava Lensmith

Dita Saxová
SLI Literární seminář 1 9 5 1 2.38 Zdeňka Rejmanová

Lucie Škarvadová
SDE Seminář z dějepisu 2 3 2.60 Lucie Škarvadová
SZE Seminář ze zeměpisu 3 2 5 2.20 Jan Váňa
BCH Barevná chemie 1 3 1.75 Květa Sýkorová
GCR Geografie cestovního ruchu a Česka 1 1.00 Jan Váňa
HUP Humanitní proseminář 7 2 1.22 Jana Veselková
M3D Modelování ve 3D 4 1.00 Petr Harbich
EPS Proseminář ke studiu ekonomických oborů 4 2 2 1.75 Soňa Chalupová

Radomíra Klempířová



Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

LPS Proseminář ke studiu lékařských oborů 6 1.00 Martin Plha

Celkový průměrný prospěch 2.106

Stupeň
hodnocení
propěchu

prospěl s vyznamenaním 4

prospěl 28

neprospěl 0

nehodnocen 0

Zameškané hodiny Celkem Na žáka

omluvených 1661 51.906

neomluvených 0 0.000



Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449

Přehled prospěchu třídy G4.C
1. Pololetípo opravných a náhradních zkouškách

Školní rok: 2019 / 2020
Počet žáků celkem: 29 Změny v počtu žáků Třídní učitel: Martin Sochor

z toho dívek: 17 ubylo: 0 03.02.2020
chlapců: 12 přibylo: 0

Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

Chv Chování 29 1.00 Martin Sochor
CJL Český jazyk a literatura 3 9 16 1 2.52 Lucie Škarvadová
ANJ Anglický jazyk 7 13 8 1 2.10 Paul Charles Hooper

Martina Pešková
Soňa Chalupová

NEJ Německý jazyk 5 5 5 2.00 Jaroslav Macek
RUJ Ruský jazyk 3 5 5 1 2.29 Hana Kusá

Světlana Sajdlová
ZSV Základy společenských věd 8 16 4 1 1.93 Veronika Ptáčková

Jana Veselková
DEJ Dějepis 4 9 10 6 2.62 Barbora Suchánková
MAT Matematika 8 9 8 4 2.28 Martin Sochor
TEV Tělesná výchova 24 2 1.08 Erika Macková

Martin Plha
KANJ Konverzace z anglického jazyka 6 8 6 1 2.10 Dita Saxová

Soňa Chalupová
Alexandra Carreňo Pořízová

KNJ Konverzace z německého jazyka 1 1 2 2.25 Michaela Plhová
KRJ Konverzace z ruského jazyka 3 1 1.25 Hana Kusá
SBI Seminář z biologie 1 2 2 2 2.71 Martin Plha
SMA Seminář z matematiky 5 3 3 1 2.00 Martin Sochor
SZS Seminář ze základů společenských věd 2 5 3 2.10 Jana Veselková
SVT Seminář z výpočetní techniky 6 2 1.25 Petr Harbich
SCH Seminář z chemie 1 4 2 1 2.38 Květa Sýkorová
SFY Seminář z fyziky 1 6 1 3.00 Karel Šild
SDG Seminář z deskriptivní geometrie 3 1 1.50 Otto Horák
SAJ Seminář z anglického jazyka 4 1 1 1.50 Václava Lensmith

Dita Saxová
SDE Seminář z dějepisu 2 1 1 1.75 Lucie Škarvadová
SLI Literární seminář 4 5 1 1.70 Lucie Škarvadová
SZE Seminář ze zeměpisu 2 6 2 2.00 Jan Váňa
BCH Barevná chemie 1 2 1.67 Květa Sýkorová
GCR Geografie cestovního ruchu a Česka 4 1.00 Jan Váňa
HUP Humanitní proseminář 6 1.00 Jana Veselková
M3D Modelování ve 3D 6 1.00 Petr Harbich
EPS Proseminář ke studiu ekonomických oborů 1 2 1 2.00 Soňa Chalupová

Radomíra Klempířová



Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

LPS Proseminář ke studiu lékařských oborů 6 1.00 Martin Plha

Celkový průměrný prospěch 1.925

Stupeň
hodnocení
propěchu

prospěl s vyznamenaním 4

prospěl 25

neprospěl 0

nehodnocen 0

Zameškané hodiny Celkem Na žáka

omluvených 1550 53.448

neomluvených 0 0.000



Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449

Přehled prospěchu třídy G1.A
2. Pololetípo opravných a náhradních zkouškách

Školní rok: 2019 / 2020
Počet žáků celkem: 30 Změny v počtu žáků Třídní učitel: Martina Pešková

z toho dívek: 24 ubylo: 0 26.08.2020
chlapců: 6 přibylo: 0

Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

Chv Chování 30 1.00 Martina Pešková
CJL Český jazyk a literatura 9 16 5 1.87 Miroslava Bromová
ANJ Anglický jazyk 18 11 1 1.43 Martina Pešková
SPJ Španělský jazyk 17 11 2 1.50 Alexandra Carreňo Pořízová

Rodrigo Marcelo Carreňo Salgado
ZSV Základy společenských věd 24 6 1.20 Jana Veselková
DEJ Dějepis 20 9 1 1.37 Johana Kalenská
MAT Matematika 9 13 7 1 2.00 Martin Sochor
FYZ Fyzika 8 18 4 1.87 Rita Chalupníková
BIO Biologie 5 17 7 1 2.13 Marek Procházka
CHE Chemie 8 19 3 1.83 Květa Sýkorová
ZEM Zeměpis 17 11 2 1.50 Jan Váňa
IVT Informatika a výpočetní technika 26 3 1 1.17 Tomáš Voltr

Jan Zapletal
TEV Tělesná výchova 26 4 1.13 Erika Macková

Marek Procházka
Hv Hudební výchova 13 1.00 Milan Slabý
Vv Výtvarná výchova 17 1.00 Vladana Hajnová

Celkový průměrný prospěch 1.500

Stupeň
hodnocení
propěchu

prospěl s vyznamenaním 14

prospěl 16

neprospěl 0

nehodnocen 0

Zameškané hodiny Celkem Na žáka

omluvených 408 13.600

neomluvených 0 0.000



Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449

Přehled prospěchu třídy G1.B
2. Pololetípo opravných a náhradních zkouškách

Školní rok: 2019 / 2020
Počet žáků celkem: 30 Změny v počtu žáků Třídní učitel: Jan Zapletal

z toho dívek: 15 ubylo: 0 26.08.2020
chlapců: 15 přibylo: 0

Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

Chv Chování 30 1.00 Jan Zapletal
CJL Český jazyk a literatura 9 18 3 1.80 Miroslava Bromová
ANJ Anglický jazyk 10 17 3 1.77 Soňa Chalupová

Dita Saxová
NEJ Německý jazyk 19 10 1 1.40 Jaroslav Macek

Michaela Plhová
ZSV Základy společenských věd 21 9 1.30 Jana Veselková
DEJ Dějepis 22 8 1.27 Lucie Škarvadová
MAT Matematika 16 13 1 1.50 Jan Zapletal
FYZ Fyzika 11 16 3 1.73 Rita Chalupníková
BIO Biologie 10 11 9 1.97 Martin Plha
CHE Chemie 12 17 1 1.63 Květa Sýkorová
ZEM Zeměpis 16 14 1.47 Jan Váňa
IVT Informatika a výpočetní technika 30 1.00 Tomáš Voltr

Jan Zapletal
TEV Tělesná výchova 29 1.00 Erika Macková

Jaroslav Macek
Hv Hudební výchova 17 1.00 Milan Slabý
Vv Výtvarná výchova 13 1.00 Vladana Hajnová

Celkový průměrný prospěch 1.418

Stupeň
hodnocení
propěchu

prospěl s vyznamenaním 16

prospěl 14

neprospěl 0

nehodnocen 0

Zameškané hodiny Celkem Na žáka

omluvených 221 7.367

neomluvených 0 0.000



Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449

Přehled prospěchu třídy G1.C
2. Pololetípo opravných a náhradních zkouškách

Školní rok: 2019 / 2020
Počet žáků celkem: 30 Změny v počtu žáků Třídní učitel: Jan Váňa

z toho dívek: 18 ubylo: 0 26.08.2020
chlapců: 12 přibylo: 0

Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

Chv Chování 30 1.00 Jan Váňa
CJL Český jazyk a literatura 15 15 1.50 Zdeňka Rejmanová
ANJ Anglický jazyk 20 8 2 1.40 Václava Lensmith

Dita Saxová
FRJ Francouzský jazyk 9 1 1 1.45 Hana Kusá
NEJ Německý jazyk 5 2 1.29 Michaela Plhová
RUJ Ruský jazyk 9 2 1 1.33 Světlana Sajdlová

Hana Kusá
ZSV Základy společenských věd 29 1 1.03 Jan Váňa
DEJ Dějepis 24 6 1.20 Lucie Škarvadová
MAT Matematika 17 11 1 1 1.53 Rita Chalupníková
FYZ Fyzika 21 9 1.30 Světlana Sajdlová
BIO Biologie 8 16 6 1.93 Marek Procházka
CHE Chemie 15 13 2 1.57 Květa Sýkorová
ZEM Zeměpis 23 7 1.23 Jan Váňa
IVT Informatika a výpočetní technika 29 1 1.03 Tomáš Voltr

Jan Zapletal
Hv Hudební výchova 13 1.00 Milan Slabý
Vv Výtvarná výchova 16 1 1.06 Vladana Hajnová
TEV Tělesná výchova 25 4 1.14 Erika Macková

Marek Procházka

Celkový průměrný prospěch 1.305

Stupeň
hodnocení
propěchu

prospěl s vyznamenaním 24

prospěl 6

neprospěl 0

nehodnocen 0

Zameškané hodiny Celkem Na žáka

omluvených 300 10.000

neomluvených 0 0.000



Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449

Přehled prospěchu třídy G2.A
2. Pololetípo opravných a náhradních zkouškách

Školní rok: 2019 / 2020
Počet žáků celkem: 30 Změny v počtu žáků Třídní učitel: Marek Procházka

z toho dívek: 20 ubylo: 1 26.08.2020
chlapců: 10 přibylo: 0

Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

Chv Chování 30 1.00 Marek Procházka
CJL Český jazyk a literatura 10 18 1 1 1.77 Zdeňka Rejmanová
ANJ Anglický jazyk 12 13 1 4 1.90 Soňa Chalupová

Václava Lensmith
RUJ Ruský jazyk 9 1 3 1.54 Hana Kusá

Světlana Sajdlová
SPJ Španělský jazyk 6 9 2 1.76 Rodrigo Marcelo Carreňo Salgado

Alexandra Carreňo Pořízová
ZSV Základy společenských věd 22 5 3 1.37 Adam Jiroušek
DEJ Dějepis 6 15 6 3 2.20 Johana Kalenská
MAT Matematika 8 19 3 1.83 Jan Zapletal
FYZ Fyzika 10 12 8 1.93 Světlana Sajdlová
BIO Biologie 6 9 10 5 2.47 Marek Procházka
CHE Chemie 5 9 13 3 2.47 Květa Sýkorová
ZEM Zeměpis 17 11 2 1.50 Jan Váňa
IVT Informatika a výpočetní technika 27 3 1.10 Jan Zapletal

Tomáš Voltr
TEV Tělesná výchova 28 2 1.07 Marek Procházka

Erika Macková
Hv Hudební výchova 18 1.00 Milan Slabý
Vv Výtvarná výchova 12 1.00 Vladana Hajnová

Celkový průměrný prospěch 1.662

Stupeň
hodnocení
propěchu

prospěl s vyznamenaním 12

prospěl 18

neprospěl 0

nehodnocen 0

Zameškané hodiny Celkem Na žáka

omluvených 419 13.967

neomluvených 0 0.000



Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449

Přehled prospěchu třídy G2.B
2. Pololetípo opravných a náhradních zkouškách

Školní rok: 2019 / 2020
Počet žáků celkem: 29 Změny v počtu žáků Třídní učitel: Tomáš Voltr

z toho dívek: 18 ubylo: 0 26.08.2020
chlapců: 11 přibylo: 0

Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

Chv Chování 29 1.00 Tomáš Voltr
CJL Český jazyk a literatura 4 23 2 1.93 Zdeňka Rejmanová
ANJ Anglický jazyk 12 15 2 1.66 Dita Saxová

Václava Lensmith
FRJ Francouzský jazyk 6 4 1 1.55 Hana Kusá
SPJ Španělský jazyk 5 10 3 1.89 Rodrigo Marcelo Carreňo Salgado

Alexandra Carreňo Pořízová
ZSV Základy společenských věd 19 7 3 1.45 Jan Váňa
DEJ Dějepis 2 21 6 2.14 Johana Kalenská
MAT Matematika 10 7 8 4 2.21 Martin Sochor
FYZ Fyzika 4 18 6 1 2.14 Karel Šild
BIO Biologie 9 13 7 1.93 Martin Plha
CHE Chemie 9 17 3 1.79 Tomáš Voltr
ZEM Zeměpis 16 13 1.45 Jan Váňa
IVT Informatika a výpočetní technika 20 6 3 1.41 Tomáš Voltr

Jan Zapletal
TEV Tělesná výchova 26 2 1.07 Marek Procházka

Martin Plha
Hv Hudební výchova 12 1.00 Milan Slabý
Vv Výtvarná výchova 17 1.00 Vladana Hajnová

Celkový průměrný prospěch 1.640

Stupeň
hodnocení
propěchu

prospěl s vyznamenaním 6

prospěl 23

neprospěl 0

nehodnocen 0

Zameškané hodiny Celkem Na žáka

omluvených 440 15.172

neomluvených 0 0.000



Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449

Přehled prospěchu třídy G2.C
2. Pololetípo opravných a náhradních zkouškách

Školní rok: 2019 / 2020
Počet žáků celkem: 29 Změny v počtu žáků Třídní učitel: Jaroslav Macek

z toho dívek: 17 ubylo: 1 26.08.2020
chlapců: 12 přibylo: 0

Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

Chv Chování 29 1.00 Jaroslav Macek
CJL Český jazyk a literatura 8 21 1.72 Zdeňka Rejmanová
ANJ Anglický jazyk 11 14 4 1.76 Václava Lensmith

Alexandra Carreňo Pořízová
NEJ Německý jazyk 15 10 4 1.62 Jaroslav Macek
ZSV Základy společenských věd 27 2 1.07 Adam Jiroušek
DEJ Dějepis 15 12 2 1.55 Lucie Škarvadová
MAT Matematika 2 17 10 2.28 Karel Šild
FYZ Fyzika 8 16 4 1 1.93 Karel Šild
BIO Biologie 9 16 4 1.83 Martin Plha
CHE Chemie 15 14 1.48 Tomáš Voltr
ZEM Zeměpis 16 12 1 1.48 Jan Váňa
IVT Informatika a výpočetní technika 28 1 1.03 Tomáš Voltr

Jan Zapletal
TEV Tělesná výchova 27 2 1.07 Jaroslav Macek

Erika Macková
Hv Hudební výchova 13 1.00 Milan Slabý
Vv Výtvarná výchova 16 1.00 Vladana Hajnová

Celkový průměrný prospěch 1.488

Stupeň
hodnocení
propěchu

prospěl s vyznamenaním 10

prospěl 19

neprospěl 0

nehodnocen 0

Zameškané hodiny Celkem Na žáka

omluvených 253 8.724

neomluvených 0 0.000



Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449

Přehled prospěchu třídy G3.A
2. Pololetípo opravných a náhradních zkouškách

Školní rok: 2019 / 2020
Počet žáků celkem: 32 Změny v počtu žáků Třídní učitel: Johana Kalenská

z toho dívek: 22 ubylo: 1 26.08.2020
chlapců: 10 přibylo: 1

Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

Chv Chování 32 1.00 Johana Kalenská
CJL Český jazyk a literatura 19 13 1.41 Johana Kalenská
ANJ Anglický jazyk 21 11 1.34 Václava Lensmith

Paul Charles Hooper
Dita Saxová

FRJ Francouzský jazyk 4 5 4 2.00 Hana Kusá
RUJ Ruský jazyk 8 9 2 1.68 Hana Kusá

Světlana Sajdlová
ZSV Základy společenských věd 21 10 1 1.38 Barbora Suchánková
DEJ Dějepis 5 21 6 2.03 Johana Kalenská
MAT Matematika 6 15 11 2.16 Karel Šild
FYZ Fyzika 24 7 1 1.28 Světlana Sajdlová
BIO Biologie 5 14 11 2 2.31 Martin Sochor
CHE Chemie 20 10 2 1.44 Tomáš Voltr
ZEM Zeměpis 15 14 3 1.63 Jan Váňa
TEV Tělesná výchova 30 1.00 Erika Macková

Martin Plha
KFJ Konverzace z francouzského jazyka 7 1 1.13 Hana Kusá
KSJ Konverzace ze španělského jazyka 1 3.00 Alexandra Carreňo Pořízová
SBI Seminář z biologie 5 4 4 1.92 Marek Procházka

Martin Plha
SMA Seminář z matematiky 2 2 1 1.80 Martin Sochor
SZS Seminář ze základů společenských věd 6 7 1 1.64 Barbora Suchánková
KANJ Konverzace z anglického jazyka 8 5 1 1.50 Václava Lensmith

Martina Pešková
KRJ Konverzace z ruského jazyka 6 1 1 1.38 Hana Kusá
DEG Deskriptivní geometrie 1 2 1.67 Otto Horák
LAT Latina 2 1.00 Lucie Škarvadová

Celkový průměrný prospěch 1.571

Stupeň
hodnocení
propěchu

prospěl s vyznamenaním 9

prospěl 23

neprospěl 0

nehodnocen 0

Zameškané hodiny Celkem Na žáka

omluvených 489 15.281

neomluvených 0 0.000



Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449

Přehled prospěchu třídy G3.B
2. Pololetípo opravných a náhradních zkouškách

Školní rok: 2019 / 2020
Počet žáků celkem: 32 Změny v počtu žáků Třídní učitel: Lucie Škarvadová

z toho dívek: 24 ubylo: 0 26.08.2020
chlapců: 8 přibylo: 0

Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

Chv Chování 32 1.00 Lucie Škarvadová
CJL Český jazyk a literatura 9 16 7 1.94 Lucie Škarvadová
ANJ Anglický jazyk 11 16 4 1 1.84 Michaela Plhová

Martina Pešková
Paul Charles Hooper

NEJ Německý jazyk 3 5 4 1 2.23 Jaroslav Macek
SPJ Španělský jazyk 6 9 3 1 1.95 Rodrigo Marcelo Carreňo Salgado

Alexandra Carreňo Pořízová
ZSV Základy společenských věd 11 19 2 1.72 Barbora Suchánková
DEJ Dějepis 15 9 7 1 1.81 Lucie Škarvadová
MAT Matematika 10 12 10 2.00 Radomíra Klempířová
FYZ Fyzika 11 16 5 1.81 Světlana Sajdlová
BIO Biologie 7 10 12 3 2.34 Martin Plha
CHE Chemie 5 12 12 3 2.41 Květa Sýkorová
ZEM Zeměpis 16 11 5 1.66 Jan Váňa
TEV Tělesná výchova 27 4 1.13 Marek Procházka

Erika Macková
KANJ Konverzace z anglického jazyka 17 6 6 1.62 Martina Pešková

Dita Saxová
KNJ Konverzace z německého jazyka 2 1.00 Michaela Plhová
KSJ Konverzace ze španělského jazyka 1 3.00 Alexandra Carreňo Pořízová
SBI Seminář z biologie 6 3 3 1.75 Martin Plha
SMA Seminář z matematiky 2 1 3 2 2.63 Martin Sochor
SZS Seminář ze základů společenských věd 4 8 1.67 Jana Veselková

Barbora Suchánková
DEG Deskriptivní geometrie 2 1 1.33 Otto Horák
LAT Latina 4 1.00 Lucie Škarvadová

Celkový průměrný prospěch 1.797

Stupeň
hodnocení
propěchu

prospěl s vyznamenaním 9

prospěl 23

neprospěl 0

nehodnocen 0

Zameškané hodiny Celkem Na žáka

omluvených 678 21.188

neomluvených 0 0.000



Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449

Přehled prospěchu třídy G3.C
2. Pololetípo opravných a náhradních zkouškách

Školní rok: 2019 / 2020
Počet žáků celkem: 32 Změny v počtu žáků Třídní učitel: Soňa Chalupová

z toho dívek: 24 ubylo: 0 26.08.2020
chlapců: 8 přibylo: 0

Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

Chv Chování 32 1.00 Soňa Chalupová
CJL Český jazyk a literatura 13 15 3 1.68 Zdeňka Rejmanová
ANJ Anglický jazyk 13 15 3 1.68 Soňa Chalupová

Paul Charles Hooper
NEJ Německý jazyk 8 3 3 1.64 Jaroslav Macek
SPJ Španělský jazyk 7 7 2 1 1.82 Rodrigo Marcelo Carreňo Salgado

Alexandra Carreňo Pořízová
ZSV Základy společenských věd 13 18 1.58 Jana Veselková
DEJ Dějepis 7 22 2 1.84 Barbora Suchánková
MAT Matematika 4 9 10 8 2.71 Martin Sochor
FYZ Fyzika 3 17 11 2.26 Karel Šild
BIO Biologie 4 13 14 2.32 Marek Procházka
CHE Chemie 2 12 14 3 2.58 Květa Sýkorová
ZEM Zeměpis 9 11 11 2.06 Jan Váňa
TEV Tělesná výchova 26 5 1.16 Marek Procházka

Erika Macková
KANJ Konverzace z anglického jazyka 7 8 3 1 1.89 Soňa Chalupová

Dita Saxová
KNJ Konverzace z německého jazyka 1 4 1.80 Michaela Plhová
KSJ Konverzace ze španělského jazyka 3 3 1 2.71 Alexandra Carreňo Pořízová
SBI Seminář z biologie 1 6 5 1 2.46 Marek Procházka
SMA Seminář z matematiky 2 1 3 2.17 Martin Sochor
SZS Seminář ze základů společenských věd 7 5 1.42 Jana Veselková
DEG Deskriptivní geometrie 3 1 1.25 Otto Horák
LAT Latina 2 1.00 Lucie Škarvadová

Celkový průměrný prospěch 1.893

Stupeň
hodnocení
propěchu

prospěl s vyznamenaním 5

prospěl 26

neprospěl 1

nehodnocen 0

Zameškané hodiny Celkem Na žáka

omluvených 680 21.250

neomluvených 0 0.000



Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449

Přehled prospěchu třídy G4.A
2. Pololetípo opravných a náhradních zkouškách

Školní rok: 2019 / 2020
Počet žáků celkem: 32 Změny v počtu žáků Třídní učitel:

Radomíra Klempířová
z toho dívek: 21 ubylo: 0 30.06.2020

chlapců: 11 přibylo: 0

Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

Chv Chování 32 1.00 Radomíra Klempířová
CJL Český jazyk a literatura 5 14 11 2 2.31 Johana Kalenská
ANJ Anglický jazyk 12 8 10 2 2.06 Paul Charles Hooper

Michaela Plhová
Martina Pešková

FRJ Francouzský jazyk 3 2 2 2 2.33 Hana Kusá
NEJ Německý jazyk 11 1.00 Michaela Plhová
SPJ Španělský jazyk 1 4 5 2 2.67 Rodrigo Marcelo Carreňo Salgado

Alexandra Carreňo Pořízová
ZSV Základy společenských věd 22 10 1.31 Barbora Suchánková
DEJ Dějepis 29 3 1.09 Barbora Suchánková
MAT Matematika 4 15 9 4 2.41 Radomíra Klempířová
TEV Tělesná výchova 31 1.00 Marek Procházka

Erika Macková
KANJ Konverzace z anglického jazyka 12 3 3 1.50 Václava Lensmith
KFJ Konverzace z francouzského jazyka 3 3 1.50 Hana Kusá
KNJ Konverzace z německého jazyka 1 2 1.67 Michaela Plhová
KSJ Konverzace ze španělského jazyka 1 3 1 2.20 Alexandra Carreňo Pořízová
SBI Seminář z biologie 3 1 1.50 Martin Plha
SMA Seminář z matematiky 3 3 4 3 2.54 Martin Sochor

Karel Šild
SZS Seminář ze základů společenských věd 5 10 1.67 Barbora Suchánková
SVT Seminář z výpočetní techniky 8 4 1.33 Petr Harbich
SCH Seminář z chemie 3 1 1.25 Květa Sýkorová
SFY Seminář z fyziky 2 3 2 2.00 Karel Šild
SDG Seminář z deskriptivní geometrie 0.00 Otto Horák
SAJ Seminář z anglického jazyka 8 4 1 1.46 Václava Lensmith

Dita Saxová
SLI Literární seminář 16 1 1.12 Zdeňka Rejmanová
SDE Seminář z dějepisu 1 1 1 1 2.50 Lucie Škarvadová
SZE Seminář ze zeměpisu 4 3 1.43 Jan Váňa
BCH Barevná chemie 4 1.00 Květa Sýkorová
HUP Humanitní proseminář 13 1.00 Jana Veselková
M3D Modelování ve 3D 1 3 1.75 Petr Harbich
GCR Geografie cestovního ruchu a Česka 3 1.00 Jan Váňa



Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

EPS Proseminář ke studiu ekonomických oborů 5 1.00 Soňa Chalupová
Radomíra Klempířová

LPS Proseminář ke studiu lékařských oborů 3 1.00 Martin Plha

Celkový průměrný prospěch 1.602

Stupeň
hodnocení
propěchu

prospěl s vyznamenaním 11

prospěl 21

neprospěl 0

nehodnocen 0

Zameškané hodiny Celkem Na žáka

omluvených 382 11.938

neomluvených 0 0.000



Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449

Přehled prospěchu třídy G4.B
2. Pololetípo opravných a náhradních zkouškách

Školní rok: 2019 / 2020
Počet žáků celkem: 32 Změny v počtu žáků Třídní učitel: Květa Sýkorová

z toho dívek: 18 ubylo: 0 30.06.2020
chlapců: 14 přibylo: 0

Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

Chv Chování 32 1.00 Květa Sýkorová
CJL Český jazyk a literatura 2 17 10 3 2.44 Johana Kalenská
ANJ Anglický jazyk 5 18 9 2.13 Paul Charles Hooper

Martina Pešková
Soňa Chalupová

NEJ Německý jazyk 2 7 4 2.15 Michaela Plhová
SPJ Španělský jazyk 2 5 4 8 2.95 Alexandra Carreňo Pořízová

Rodrigo Marcelo Carreňo Salgado
ZSV Základy společenských věd 27 5 1.16 Jana Veselková
DEJ Dějepis 23 9 1.28 Barbora Suchánková
MAT Matematika 7 12 10 3 2.28 Radomíra Klempířová
TEV Tělesná výchova 30 1.00 Marek Procházka

Erika Macková
KANJ Konverzace z anglického jazyka 3 10 5 4 2.45 Soňa Chalupová

Alexandra Carreňo Pořízová
KNJ Konverzace z německého jazyka 1 3 1.75 Michaela Plhová
KSJ Konverzace ze španělského jazyka 3 1 2 1.83 Alexandra Carreňo Pořízová
SBI Seminář z biologie 1 3 4 1 2.56 Martin Plha
SMA Seminář z matematiky 1 3 5 4 2.92 Karel Šild
SZS Seminář ze základů společenských věd 3 4 3 2.00 Jana Veselková
SVT Seminář z výpočetní techniky 3 2 1.40 Petr Harbich
SCH Seminář z chemie 5 3 2 1.70 Květa Sýkorová
SFY Seminář z fyziky 1 2 4 1 2.63 Karel Šild
SDG Seminář z deskriptivní geometrie 2 1.00 Otto Horák
SAJ Seminář z anglického jazyka 2 5 1 1.88 Václava Lensmith

Dita Saxová
SLI Literární seminář 10 4 1 1 1.56 Zdeňka Rejmanová

Lucie Škarvadová
SDE Seminář z dějepisu 3 2 2.40 Lucie Škarvadová
SZE Seminář ze zeměpisu 4 5 1 1.70 Jan Váňa
BCH Barevná chemie 4 1.00 Květa Sýkorová
GCR Geografie cestovního ruchu a Česka 1 1.00 Jan Váňa
HUP Humanitní proseminář 9 1.00 Jana Veselková
M3D Modelování ve 3D 4 1.00 Petr Harbich
EPS Proseminář ke studiu ekonomických oborů 8 1.00 Soňa Chalupová

Radomíra Klempířová



Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

LPS Proseminář ke studiu lékařských oborů 6 1.00 Martin Plha

Celkový průměrný prospěch 1.797

Stupeň
hodnocení
propěchu

prospěl s vyznamenaním 5

prospěl 27

neprospěl 0

nehodnocen 0

Zameškané hodiny Celkem Na žáka

omluvených 493 15.406

neomluvených 0 0.000



Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449

Přehled prospěchu třídy G4.C
2. Pololetípo opravných a náhradních zkouškách

Školní rok: 2019 / 2020
Počet žáků celkem: 29 Změny v počtu žáků Třídní učitel: Martin Sochor

z toho dívek: 17 ubylo: 0 30.06.2020
chlapců: 12 přibylo: 0

Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

Chv Chování 29 1.00 Martin Sochor
CJL Český jazyk a literatura 4 17 6 2 2.21 Lucie Škarvadová
ANJ Anglický jazyk 13 8 7 1 1.86 Paul Charles Hooper

Martina Pešková
Soňa Chalupová

NEJ Německý jazyk 8 2 5 1.80 Jaroslav Macek
RUJ Ruský jazyk 3 4 5 2 2.43 Hana Kusá

Světlana Sajdlová
ZSV Základy společenských věd 25 4 1.14 Jana Veselková
DEJ Dějepis 26 3 1.10 Barbora Suchánková
MAT Matematika 10 6 7 6 2.31 Martin Sochor
TEV Tělesná výchova 26 1.00 Erika Macková

Martin Plha
KANJ Konverzace z anglického jazyka 7 10 1 3 2.00 Dita Saxová

Soňa Chalupová
Alexandra Carreňo Pořízová

KNJ Konverzace z německého jazyka 1 2 1 2.00 Michaela Plhová
KRJ Konverzace z ruského jazyka 3 1 1.25 Hana Kusá
SBI Seminář z biologie 1 3 3 2.29 Martin Plha
SMA Seminář z matematiky 6 1 2 3 2.17 Martin Sochor
SZS Seminář ze základů společenských věd 2 7 1 1.90 Jana Veselková
SVT Seminář z výpočetní techniky 5 3 1.38 Petr Harbich
SCH Seminář z chemie 3 3 1 1 2.00 Květa Sýkorová
SFY Seminář z fyziky 2 2 4 3.25 Karel Šild
SDG Seminář z deskriptivní geometrie 3 1 1.25 Otto Horák
SAJ Seminář z anglického jazyka 2 4 1.67 Václava Lensmith

Dita Saxová
SDE Seminář z dějepisu 2 2 1.50 Lucie Škarvadová
SLI Literární seminář 10 1.00 Lucie Škarvadová
SZE Seminář ze zeměpisu 7 3 1.30 Jan Váňa
BCH Barevná chemie 3 1.00 Květa Sýkorová
GCR Geografie cestovního ruchu a Česka 4 1.00 Jan Váňa
HUP Humanitní proseminář 6 1.00 Jana Veselková
M3D Modelování ve 3D 6 1.00 Petr Harbich
EPS Proseminář ke studiu ekonomických oborů 4 1.00 Soňa Chalupová

Radomíra Klempířová



Předmět Počty známek Průměr Vyučujíci
1 2 3 4 5

LPS Proseminář ke studiu lékařských oborů 6 1.00 Martin Plha

Celkový průměrný prospěch 1.626

Stupeň
hodnocení
propěchu

prospěl s vyznamenaním 10

prospěl 19

neprospěl 0

nehodnocen 0

Zameškané hodiny Celkem Na žáka

omluvených 452 15.586

neomluvených 0 0.000
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Přehled vysokých škol, na které byli přijati absolventi gymnázia pro akademický rok 2020/2021 

VŠ / Fakulta Počet absolventů 

Česká zemědělská univerzita v Praze 1 

Provozně ekonomická fakulta 1 

České vysoké učení technické v Praze 6 

Fakulta architektury 1 

Fakulta informačních technologií 2 

Fakulta informatiky 1 

Fakulta jaderná a fyzikálně inženýrská 2 

Jiná škola (např. VOŠ) 4 

Divadelní fakulta 1 

Jiná (nebudu dále studovat) 2 

Technická fakulta 1 

Masarykova univerzita 10 

Fakulta filozofická 1 

Fakulta informatiky 2 

Fakulta právnická 3 

Fakulta sociálních studií 3 

Přírodovědecká fakulta 1 

Mendelova univerzita v Brně 1 

Provozně ekonomická fakulta 1 

Univerzita Hradec Králové 4 

Fakulta filozofická 1 

Fakulta informatiky a managementu 1 

Pedagogická fakulta 1 

Přírodovědecká fakulta 1 

Univerzita Karlova 18 

Fakulta filozofická 1 

Fakulta humanitních studií 2 

Fakulta pedagogická 1 

Fakulta právnická 2 

Fakulta sociálních věd 5 

Fakulta sportovních studií 1 

Jiná (nebudu dále studovat) 1 

Lékařská fakulta 3 

Matematicko-fyzikální fakulta 2 

Univerzita obrany 2 

Fakulta vojenských technologií 2 

Univerzita Palackého v Olomouci 10 

Fakulta filozofická 2 

Fakulta právnická 2 

Fakulta tělesné kultury 2 

Lékařská fakulta 1 

Pedagogická fakulta 3 
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VŠ / Fakulta Počet absolventů 

Univerzita Pardubice 9 

Fakulta ekonomicko-správní 3 

Fakulta filozofická 1 

Fakulta chemicko-technologická 4 

Fakulta zdravotnických studií 1 

Veterinární a farmaceutická univerzita Brno 1 

Fakulta veterinární hygieny a ekologie 1 

Vysoká škola ekonomická v Praze 11 

Fakulta financí a účetnictví 4 

Fakulta informatiky a statistiky 1 

Fakulta mezinárodních vztahů 2 

Fakulta podnikohospodářská 2 

Národohospodářská fakulta 2 

Vysoká škola chemicko-technologická v Praze 3 

Fakulta chemicko-technologická 2 

Fakulta potravinářské a biochemické technologie 1 

Vysoké učení technické v Brně 3 

Fakulta chemická 1 

Jiná (nebudu dále studovat) 2 

Celkový součet 83 
 

 

Studijní obor 
Počet 
absolventů 

Architektura a urbanismus  1 

Bankovnictví a pojišťovnictví 1 

Biologie a tělovýchova 1 

Čínština + Ekonomika 1 

Ekonomie 3 

Ekonomie a finance 1 

Ekonomika a management 2 

Ekonomika a provoz podniku 1 

Experimentální a molekulární biologie se specializací na buněčnou biologii 1 

Finance 3 

Forenzní analýza a analýza potravin  1 

Fyzika a technika termojaderné fúze 1 

Fyzioterapie 1 

Herectví a moderování 1 

Historie 1 

Hodnocení a analýza potravin 1 

Humanitní studia  3 

Chemie - spec. toxikologie a analýza škodlivin 1 

Chemie pro medicínské aplikace 1 

Informační management  1 
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Studijní obor 
Počet 
absolventů 

Informatika 5 

Jaderná a časticová fyzika 1 

Komunikace se zaměřením na Média 1 

Komunikační studia - Marketingová komunikace a PR 1 

Matematické metody v ekonomii 1 

Mediální studia a žurnalistika + mezinárodní vztahy 1 

Mezinárodní obchod 1 

Mezinárodní vztahy (FSS) + Španělský jazyk ( FF) 1 

Mezinárodní vztahy a diplomacie 1 

Němčina (major) a Angličtina (minor) se zaměřením na vzdělávání 1 

Němčina (major)/angličtina se zaměřením na vzdělávání 1 

Nultý ročník - medicína 1 

Obecná matematika 1 

Obor: International Relations and Modern Languages, Fakulta: Language and 
Linguistics, Vysoká škola: University of Essex 1 

Ochrana zvířat a welfare 1 

podnikání a administrativa 1 

Podniková ekonomika a management 2 

Politologie a mezinárodní vztahy  1 

Porodní asistentka 1 

Právo 3 

Právo a právní věda 4 

První rok - základ od všeho, v dalších letech - možná Počítačové inženýrství? :) 1 

Ruský jazyk - Matematika 1 

Sociologie 1 

Sociologie a sociální politika  1 

Stavební inženýrství 2 

Syntéza a výroba léčiv 2 

Španělská filologie  1 

Španělština 1 

Tělesná výchova a sport pro vzdělávání se specializacemi 1 

Tělesná výchova pro vzdělávání / Geografie pro vzdělávání 1 

Tvůrčí psaní a žurnalistika  1 

Učitelství pro 1. stupeň základní školy 1 

Veřejná ekonomika a správa  1 

Vojenská robotika nebo speciální a bojová vozidla 1 

Všeobecné lékařství 3 

Všeobecné lékařství. Možná ale budu v Torontu ;) 1 

Zbraně a munice 1 

Zdravotní laborant 3 

Žurnalistika a lidská práva  1 

Celkový součet 83 
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Pozn: Uvedené údaje vychází z dohledané zpětné vazby od absolventů (89 %). 

Zvyšuje se počet studentů, kteří budou pokračovat ve studia na vysoké škole v zahraničí, pro 

akademický rok 2020/2021 to budou nejméně tři naši absolventi (VŠ v Británii, VŠ v USA a 
Kanadě). 
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Účast žáků gymnázia v soutěžích, další mimoškolní aktivity, výrazné aktivity předmětových komisí 

 

Aktivity žáků trvale zvýrazňují individualitu každého úspěšného žáka a současně podporují dobré postavení 
školy v regionu i u nejširší veřejnosti. Žáci se zúčastnili a úspěšně reprezentovali školu v řadě soutěží – 
sportovních, jazykových, matematických, přírodovědných, uměleckých i společenskovědních.  

Aktivity nad rámec standardního vzdělávání patří k zásadnímu prvku, který naši školu dlouhodobě profiluje. 

Výčet aktivit, účastí v soutěžích a dalších akcí podporujících všestranný rozvoj osobnosti žáka v návaznosti na 
činnost předmětových komisí: 

 

Předmětová komise českého jazyka, literatury a uměnovědných oborů  

Předsedkyně komise Mgr. Lucie Škarvadová 

Datum 
Aktivita (místo konání a 

stručný popis) 
Předmět Třída/třídy 

Garant akce, 
účastnící se 
pedagogové 

17. – 19. 9. 
2019 

Exkurze do Univerzitní 
knihovny UPa 

ČJL 
G1.A, G1.B, 

G1.C 

Mgr. Zdeňka 
Rejmanová 
Mgr. Miroslava 
Bromová 

28. 9. 2019 
Vystoupení školního sboru na 
Staročeské polabinské pouti 

HV 1. a 2. ročník Milan Slabý, DiS. 

4. 10. 2019 
Premiéra studentského 
představení Uličnice (Skautské 
centrum Vinice) 

 

Vybraní žáci 
G2.A, G2.C, 

G3.A, G4.A a 
G4.C 

Mgr. Lucie 
Škarvadová 

15. 11. 2019 

Vystoupení školního sboru 
v rámci tematického dne u 
příležitosti výročí sametové 
revoluce 1989 

HV 1. a 2. ročník Milan Slabý, DiS. 

21. 11. 2019 

Exkurze na výstavy do Prahy: 
- Staří mistři – komentovaná 
prohlídka expozice Evropské 
umění 16.–18. stol. ve 
Schwarzenberském paláci 
- Uvnitř dialogu – animační 
program výstavy Možnosti 
dialogu v Salmovském paláci 

VV 2. ročník 
Mgr. Vladana 
Hajnová 

23. 11. 2019 
Repríza studentského 
představení Uličnice 
(sokolovna Dolní Roveň) 

 

Vybraní žáci 
G2.A, G2.C, 

G3.A, G4.A a 
G4.C 

Mgr. Lucie 
Škarvadová 

28. 11. 2019 

Školní kolo Olympiády 
v českém jazyce – 28 žáků 
- 1. místo: Veronika 
Vilímovská, G4.A 
- 2. místo: Adéla Černá, G1.C 
→ postup do okresního kola 

ČJL 
Zájemci ze 

všech ročníků 

Mgr. Lucie 
Škarvadová 
Mgr. Johana 
Kalenská 
Mgr. Zdeňka 
Rejmanová 
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Datum 
Aktivita (místo konání a 

stručný popis) 
Předmět Třída/třídy 

Garant akce, 
účastnící se 
pedagogové 

Mgr. Miroslava 
Bromová 

2. 12. 2019 
L. N. Tolstoj: Anna Karenina – 
představení v Klicperově 
divadle (Hradec Králové) 

ČJL 
Literární 
seminář 

Mgr. Lucie 
Škarvadová 

4. 12. 2019 
N. V. Gogol: Revizor – 
představení v Divadle na 
Vinohradech (Praha) 

ČJL 
Literární 
seminář 

Mgr. Zdeňka 
Rejmanová 

5. 12. 2019 
Výstavy a animační programy 
ve Východočeské galerii 
v Pardubicích – Galerijní zisky 

VV G1.C, G2.A 
Mgr. Vladana 
Hajnová 

6. 12. 2019 
Výstavy a animační programy 
ve Východočeské galerii 
v Pardubicích – Šaškův svět 

VV G1.A 
Mgr. Vladana 
Hajnová 

18. 12. 2019 

Tematický den „1989 a slavné 
devítky“ – seminář zaměřený 
na interpretaci hry Václava 
Havla Audience 

ČJL 
Zájemci ze 

všech ročníků 
Mgr. Zdeňka 
Rejmanová 

19. 12. 2019 
Filmový klub – Ch. Dickens: 
Vánoční koleda 

 
Zájemci ze 

všech ročníků 
Mgr. Lucie 
Škarvadová 

20. 12. 2019 
Vystoupení školního sboru na 
tradiční vánoční akademii 

HV 1. a 2. ročník Milan Slabý, DiS. 

6. 1. 2020 
Výstavy a animační programy 
ve Východočeské galerii 
v Pardubicích – Šaškův svět 

VV G1.B, G2.C 
Mgr. Vladana 
Hajnová 

6. 1. 2020 
Výstavy a animační programy 
ve Východočeské galerii 
v Pardubicích – Galerijní zisky 

VV G2.B 
Mgr. Vladana 
Hajnová 

23. 1. 2020 

Okresní kolo Olympiády 
v českém jazyce: 
- Veronika Vilímovská, G4.A – 
2. místo (postup do krajského 
kola) 
- Adéla Černá, G1.C – 4. místo 
(náhradník do krajského kola) 

ČJL  
Mgr. Lucie 
Škarvadová 

24. 1. 2020 
Výstavy a animační programy 
ve Východočeské galerii 
v Pardubicích – Galerijní zisky 

VV G1.A 
Mgr. Vladana 
Hajnová 

27. 2. 2020 

W. Shakespeare, D. Drábek: 
Richard III. – představení 
v Klicperově divadle (Hradec 
Králové) 

ČJL 
Literární 
seminář 

Mgr. Lucie 
Škarvadová 

29. 2. 2020 
Repríza studentského 
představení Uličnice (Divadlo 
29) 

 

Vybraní žáci 
G2.A, G2.C, 

G3.A, G4.A a 
G4.C 

Mgr. Lucie 
Škarvadová 

25. 6. 2020 

Pěvecké vystoupení u 
příležitosti slavnostního 
předávání maturitních 
vysvědčení (Atrium Palác 
Pardubice) 

HV Žákyně G1.B Milan Slabý, DiS. 
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Zapojení do projektů  

Datum 
Aktivita (místo 

konání a stručný 
popis) 

Předmět Třída/třídy 
Garant akce, účastnící 

se pedagogové 

Září 2019 – 
březen 2020 

Půjčování knih ze školní 
knihovny 

ČJL 
Zájemci ze 

všech 
ročníků 

Mgr. Zdeňka Rejmanová 
Mgr. Lucie Škarvadová 
Mgr. Johana Kalenská 
Mgr. Miroslava Bromová 

Září 2019 – 
březen 2020 

Pravidelné návštěvy 
Východočeského 
divadle v rámci 
předplatného skupiny 
M 

 
Zájemci ze 

všech 
ročníků 

Mgr. Zdeňka Rejmanová 

Září 2019 
Příprava studentského 
představení Uličnice 

 

Vybraní žáci 
G2.A, G2.C, 
G3.A, G4.A 

a G4.C 

Mgr. Lucie Škarvadová 

Říjen – listopad 
2019 

Spolupráce s PdF UHK: 
souvislá praxe 
studentky Hany 
Solarové (2 náslechy + 
10 hodin vlastní praxe) 

ČJL G3.B, G4.C Mgr. Lucie Škarvadová 

Září 2019 – 
březen 2020 

Výtvarná soutěž „Máš 
umělecké střevo“ – 
práce na projektech 
„Motýlí efekt“ 
(dokončeno provizorně 
z důvodu nouzového 
stavu) 

VV G2.A Mgr. Vladana Hajnová 

Prosinec 2019 – 
březen 2020 

Solarografie – 
přednáška a workshop, 
Uskupení Tesla 
(nedokončeno z důvodu 
nouzového stavu) 

VV G2.C Mgr. Vladana Hajnová 

Leden – březen 
2020 

Zapojení odborníka 
z praxe do výuky (OP 
VVV) – J. Kovárník, K. 
Plešková – příprava 
divadelní hry na motivy 
děl K. Čapka a B. 
Němcové 

ČJL 
Literární 
seminář 

Mgr. Zdeňka Rejmanová 
Mgr. Lucie Škarvadová 

Leden – duben 
2020 

Vydání 2 školních 
časopisů 

ČJL 
Literární 
seminář 

Mgr. Zdeňka Rejmanová 
Mgr. Lucie Škarvadová 
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Další vzdělávání pedagogických pracovníků  

Datum Aktivita (místo konání a stručný popis) Účastnící se pedagogové 

31. 10. 2019 
Interaktivní workshop Metody 
podporující kritické myšlení 
(Pardubice) 

Mgr. Lucie Škarvadová 

13. 12. 2019 
Seminář Kreativní práce se současnou 
českou poezií (Praha) 

Mgr. Zdeňka Rejmanová 

Podrobný popis vybrané aktivity předmětové komise: 

L. N. Tolstoj: Anna Karenina – představení v Klicperově divadle v Hradci Králové 
Datum: 2. 12. 2019 
Cíl: rozvoj znalostí, schopností a dovedností žáků, rozvoj klíčových kompetencí (k učení, 
k řešení problémů, komunikativní, sociální a personální) 
Průběh: Skupina literárního semináře pod vedením Mgr. Lucie Škarvadové se zúčastnila 
představení Anna Karenina v hradeckém Klicperově divadle (v hlavních rolích Sára 
Venclovská, Jiří Zapletal a Kryštof Bartoš). Samotnému představení předcházela příprava 
v hodinách – základní informace o autorovi L. N. Tolstém a jeho díle, rozbor ukázky z 
románu, diskuze o tématu včetně informací o Klicperově divadle, jeho historii, specifikách, 
repertoáru a významných osobnostech. Po představení žáci v hodině semináře provedli 
rozbor představení, vlastních dojmů, pozitiva a negativa, srovnání s původním Tolstého 
textem a na závěr pro srovnání zhlédnutí ukázky z filmu J. Wrighta Anna Karenina (2012) 
s Keirou Knightley v hlavní roli. 

 

Předmětová komise cizích jazyků  

Předsedkyně komise Mgr. Soňa Chalupová 

 

Datum 
Aktivita 

(Místo konání a stručný popis) 
Garant akce, účastnící 

se pedagogové 

 ANGLICKÝ JAZYK 
 

 

Září 2019 Nabídka všem studentům naší školy anglického 
časopisu Bridge. Objednání a výběr peněz za 
studenty. 

Mgr. Dita Saxová 

Září 2019 Uvedení zahraničních studentů do studia, 
komunikace s AFS    

Mgr. Václava Lensmith 

Září, říjen 2019 Nabídka všem studentům naší školy přípravného 
kurzu na mezinárodní zkoušku Cambridge: First, 
kurz se neotevřel pro nízký počet zájemců, 
nabídka kurzu Cambridge: Advanced, 
zorganizování kurzu pro 6 studentů školy 

Mgr. Dita Saxová 

16. 10. 2019 Brána jazykům otevřená – projekt pro ZŠ Mgr. Soňa Chalupová, 
Mgr. Hana Kusá, Mgr. 
Alexandra Carreño, Mgr. 
Dita Saxová 

Září / říjen Příprava výměnného projektu Taiwan II. Mgr. Soňa Chalupová 
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Datum 
Aktivita 

(Místo konání a stručný popis) 
Garant akce, účastnící 

se pedagogové 

19. 11. 2019 Divadelní představení Bear Educational Theatre – 
pro 2. ročník 

Mgr. Soňa Chalupová 

Listopad 2019 Sestavení nové ediční rady časopisu The Mozart 
Times, příprava prvního čísla  
 

Mgr. Václava Lensmith 

Listopad/prosinec 
2019 

Lingvistická olympiáda – školní kolo Mgr. Václava Lensmith 

28. 11. – 12. 12. 
2019 

Výměnný pobyt na Taiwanu – výběr studentů Mgr. Soňa Chalupová 

17. 12. 2019 Divadelní představení Bear Educational Theatre – 
pro 1. ročník 

Mgr. Soňa Chalupová 

Prosinec/leden 
2020 

Komplexní hodnocení pro Amálii Novákovou a 
Pavla Křepelku pro účely přijímacího řízení na VŠ 
v Británii, komplexní hodnocení pro Sylvu 
Neradovou pro účely přijímacího řízení na VŠ 
v USA a Kanadě 
 

Mgr. Václava Lensmith, 
Mgr. Soňa Chalupová 

7. 1. 2020 Školní kolo soutěže v anglickém jazyce 
1. místo Tereza Zierisová G3.B 
2. místo Filip Dušek G3.C 
3. místo Kryštof Kalhous G3.C 

Mgr. Soňa Chalupová, 
Mgr. Dita Saxová, Mgr. 
Václava Lensmith 

leden – únor 2020 Nábor a konzultace se studenty k výměnnému 
pobytu se studenty z Taiwanu – Taiwan III. 

Mgr. Dita Saxová 

17. 2. 2020 Okresní kolo soutěže v anglickém jazyce 
1. místo Tereza Zierisová G3.B 
3. místo Kryštof Kalhous G3.C 
8. místo Filip Dušek G3.C 

Mgr. Soňa Chalupová 

5. 3. 2020 Krajské kolo soutěže v anglickém jazyce 
6. místo Tereza Zierisová G3.B 
8. místo Kryštof Kalhous G3.C 
 

Mgr. Soňa Chalupová 

 ŠPANĚLSKÝ JAZYK  

10. 1. 2020 Školní kolo soutěže ve španělském jazyce 
kategorie SŠ I.      
1.   Kryštof Kalhous G3.C – postup do kraje 
2.   Martin Radil G3.B – postup do kraje 
Školní kolo soutěže ve španělském jazyce 
kategorie SŠ II.  
1.   Nikol Eichlerová G4.B – postup do kraje 
2.   Marek Vykydal G4.B – postup do kraje 
19 účastníků 

Mgr. Alexandra Carreño, 
Ing. Rodrigo Carreño 

 FRANCOUZSKÝ JAZYK  

11. 11. 2019 Setkání se zástupci Francouzského Institutu 
v Praze kvůli navázání spolupráce s naším 
gymnáziem 

Mgr. Hana Kusá 

Od prosince 2019 Příprava školního zájezdu do Francie a jeho 
následné rušení kvůli pandemii koronaviru 

Mgr. Hana Kusá 

5. 2. 2020 Školní kolo Olympiády ve francouzském jazyce 
1. místo – Pindorová Natálie G3.A – kategorie SŠI 

Mgr. Hana Kusá, Mgr. 
Martina Pešková 

 RUSKÝ JAZYK  
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Datum 
Aktivita 

(Místo konání a stručný popis) 
Garant akce, účastnící 

se pedagogové 

6. 2. 2020 Školní kolo Olympiády v ruském jazyce 
1. místo –  Zemanová Eliška G1.C – kategorie SŠI 
Postup do Krajského kola, Okresní kolo se 
nepořádá 
1. místo –  Sudek Filip G4.C – kategorie SŠII 
Postup do Krajského kola, Okresní kolo se 
nepořádá 

Mgr. Hana Kusá, Mgr. 
Světlana Sajdlová 

10. 3. 2020 Krajské kolo Olympiády v ruském jazyce 
5. místo –  Zemanová Eliška G1.C – kategorie SŠI 
5. místo –  Sudek Filip G4.C – kategorie SŠII 
 

Mgr. Světlana Sajdlová 

 NĚMECKÝ JAZYK  

Po celý rok Časopis Freundschaft, objednání, platby, 
organizace, komunikace 

Mgr. Jaroslav Macek 

Červenec –srpen 
2019 

Příprava výměnného pobytu se Selbem,  
organizace, zajištění dopravy 

Mgr. Jaroslav Macek 

13. 9. -20. 9. 2019 Pobyt německých žáků v rodinách v Selbu 
12 žáků 

Mgr. Jaroslav Macek 

8. 10. 2019 Německé divadlo – DAS wird man doch mal 
SAGEN DÜRFEN!!! 3. ročník, 4. ročník 35 žáků 

Mgr. Jaroslav Macek, Mgr. 
Michaela Plhová 

16. 10. 2019 Německé divadlo - Die Schneekönigin, 2. ročník - 
28 žáků 

Mgr. Jaroslav Macek 

23. 10. 2020 Večerní představení Německé divadlo – vybraní 
žáci G4.C 

Mgr. Jaroslav Macek 

13. 12. 2020 Adventní zájezd do Míšně – vybraní žáci Mgr. Michaela Plhová 

9. 1. 2020 Školní kolo soutěže v německém jazyce 
1. místo Olga Boňatovská G3.C 
2. místo Josefína Marie Malá G3.C 
3. místo Pavel Grulich G3.C 
 

Mgr. Jaroslav Macek, Mgr. 
Michaela Plhová 

27. 1. 2020 Jugendsprache přednáška- Mgr. Beníšková cca. 25 
žáků 
3., 4. ročník 

Mgr. Jaroslav Macek, Mgr. 
Michaela Plhová 

5. 2. 2020 Okresní kolo soutěže v německém jazyce 
8. místo Josefína Marie Malá G3.C 
9. místo Olga Boňatovská G3.C 
 

Mgr. Jaroslav Macek 

 
 
Zapojení do projektů  

Doba trvání Název, pořádající organizace, na koho 
zaměřen, účastníci a stručný popis 

Pedagog - garant  
 

Od června 2019 eTwinningový projekt „Juste à côté“, česko-
slovensko-polsko-německá spolupráce ve 
francouzštině 

Mgr. Hana Kusá 

Podzim 2019 Využití šablony OPVVV 2.III/15 Odborník z praxe 
do výuky v SŠ č. 7 – francouzský jazyk 

Mgr. Hana Kusá 

Listopad 2019 – 
únor 2020 

Využití šablony OPVVV 2.III/15 Odborník z praxe do 
výuky v SŠ 

Mgr. Jaroslav Macek, Mgr. 
Inga Meissner 
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G1.B, G2.C, G3.B, G4.C – německý jazyk 

Listopad 2019 – 
březen 2020 

Využití šablony OPVVV 2.III/15 Odborník z praxe do 
výuky v SŠ 
– německý jazyk 

Mgr. Michaela Plhová, 
Mgr. Inga Meissner 

Listopad 2019 – 
únor 2020 

Využití šablony OPVVV 2.III/11 Tandemová výuka v 
SŠ G2.C 

Mgr. Jaroslav Macek, Mgr. 
Erika Macková 

Prosinec 2019 Využití šablony OPVVV 2.III/15 Odborník z praxe 
do výuky v SŠ č. 8 – francouzský jazyk 

Mgr. Hana Kusá 

Od prosince 2019 eTwinningový projekt „Dis-moi ce que tu manges 
et je te dirai qui tu es“, spolupráce s Réunionem 
ve francouzštině 

Mgr. Hana Kusá 

Leden 2020 Zahájení tandemové výuky dle šablony OPVVV 
2.III/12  v G1.B 

Mgr. Dita Saxová, Mgr. 
Soňa Chalupová 

 
 
Další vzdělávání pedagogických pracovníků  

 

Datum 
Další vzdělávání pedagogických pracovníků 

(Místo konání a stručný popis, výstup apod.) 
Kdo se účastnil  

pedagog 

21. 8. – 28. 8. 2019 Letní škola Francouzského institutu v Praze pro 
učitele francouzského jazyka II 
 

Mgr. Hana Kusá 

30. 9. 2019 Digitální média ve výuce cizích jazyků, Goethe-
Zentrum Pardubice 

všichni členové komise 
cizích jazyků 

28. 11. 2019 Učitel jako spolutvůrce klimatu třídy – Pardubice, 
8 hodin 

Mgr. Martina Pešková 

16. 12. 2019 školení Descartes – Správná výslovnost 
v anglickém jazyce II. aneb „Pronuntiation does 
matter!“ 

Mgr. Soňa Chalupová, 
Mgr. Dita Saxová 

23. - 25. 2. 2020 Projekt nakopněte svou školu, Litomyšl 
(Přednášky, workshopy a diskuze o správné 
pedagogické praxi a nových přístupech ke 
vzdělávání) 

Mgr. Václava Lensmith 

28. 2. 2020 DVPP – Naučte své studenty učit se pomocí 
neurolingvistického programování, Brno 

Mgr. Hana Kusá 

9. 3. 2020 DVPP - Moderní technologie ve výuce ruštiny, 
Praha 

Mgr. Hana Kusá 
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NAVÁZÁNÍ PARTNERSTVÍ S NATIONAL FENG-SHAN SENIOR SCHOOL 
 

V průběhu listopadu a prosince 2019 se devět studentů se svojí vyučující zúčastnilo druhého 
výměnného pobytu na Tchaj-wanu. Cesta proběhla přesně podle plánu a po skoro dvou dnech 
strávených v letadlech se konečně setkali se svými tchaj-wanskými kamarády a jejich rodiči a 
strávili s nimi celý víkend. Ochutnali mnoho místních specialit, poznali nové zvyky, navštívili 
spoustu památek a zažili nespočet neobvyklých zážitků. V pondělí se všichni znovu sešli ve 
škole, kde začal společný program. Studenti se během svého pobytu seznámili s dalšími 
studenty, učiteli, samotnou budovou školy National Feng-Shan Senior School i s průběhem 
některých vyučovacích hodin. Na závěr pobytu se podařilo podepsat smlouvu o partnerství, 
kterou studenti hrdě přivezli zpět k podpisu panu řediteli, aby budoucí spolupráce byla 
oboustranně potvrzena. 

 

 

 
 

 

Předmětová komise společenskovědní 

Předsedkyně komise Mgr. Jana Veselková 

Datum 
Aktivita 

(Místo konání a stručný popis) 
Kdo se účastnil a 
pedagog – garant 

04. 09. 2019 Žáci SZS G3.A, B,C – představení, motivační přednáška ke 
studentskému projektu České spořitelny – „Můj potenciál“ 

Mgr. Veselková Jana 
Mgr. Suchánková 
Barbora 

17. 09. 2019 Vernisáž venkovní výstavy Než přišla svoboda, třída Míru 
(vybraní studenti 4. ročníků) 

Mgr. Škarvadová 
Lucie 

09. 10. 2019 Žáci SZS 3. ročníků 
Workshop Koalice nevládek Pardubicka na téma 
„Dobrovolnictví“ 

Mgr. Veselková Jana  
Mgr. Suchánková 
Barbora 

10. 10. 2019 Přednáška disidenta Františka „Čuňase“ Stárka o 
undergroundu, klub Ponorka (Seminář z dějepisu) 

 

Mgr. Škarvadová 
Lucie 
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Datum 
Aktivita 

(Místo konání a stručný popis) 
Kdo se účastnil a 
pedagog – garant 

15. 10. 2019 Vybraní žáci G2.A – Martin Korbel, František Novák 
Účast na semináři „Parlament a vznik Československa“ 
Praha PS PČR 

Mgr. Suchánková 
Barbora 

23. 10. 2019 Pilotování SCIO pro 3. a 4. ročník; aula gymnázia Mgr. Veselková Jana 

Říjen - 
listopad 
2019 

Logická olympiáda – účast 20 žáků 1. - 4. ročníku v základním 
kole, postup do krajského kola – Kristýna Dušková (G2.C), 
Matěj Klíma (G3.A), Jakub Šternberský (G3.B), Lucie Sokolová, 
Filip Sudek, David Hájek (G4.C) 

Mgr. Ptáčková 
Veronika 

04. 11. 2019 Cestovatelská přednáška: Skandinávské dobrodružství 
(přednáška studentů 4. ročníku (P. Křepelka, M. Ženka) v aule 
pro  zájemce z řad studentů i pedagogů ) 

Mgr. Váňa Jan 

06. 11. 2019 Vybraní žáci G2.C – Justýna Křivková, Nikol Novotná 
Účast na semináři „Česká republika v EU“ 
Praha PS PČR 

Mgr. Suchánková 
Barbora 

07. 11. 2019 Žáci 4. roč. – Seminář z dějepisu 
Exkurze do Státního okresního archívu v Pardubicích. 
Seznámení se strukturou, organizací a prací archivářů 
s nahlédnutím do sbírek 

Mgr. Škarvadová 
Lucie 
 

13. 11. 2019 Projekt „Ležáky“ s Jarmilou Doležalovou, roz. Šťulíkovou, u 
příležitosti jejích 80. narozenin, aula (1. ročníky, Seminář z 
dějepisu) 

 

Mgr. Škarvadová 
Lucie, Mgr. Kalenská 
Johana 

15. 11. 2019 Projektový den „30 let svobody“ Celá komise 

15. 11. 2019 GIS Day 2019 (Exkurze se zaměřením na GIS pro studenty 
Semináře ze zeměpisu na Fakultě ekonomicko-správní 
Univerzity Pardubice) 

Mgr. Váňa Jan 

20. – 21. 11. 
209 

Finále Dějepisné soutěže gymnázií v Chebu - Tadeáš Tomiška, 
Václav Koreček (G4.A), Petr Kubant (G3.A) 
 

Mgr. Kalenská 
Johana 

22. 11. 2019 Školní kolo Dějepisné olympiády – 1. místo: Matouš Bohatý 
(G1.C), 2. místo: Milan Merta (G1.A) a Michaela Staňková 
(G4.C) – postup do okresního kola 

 

Mgr. Škarvadová 
Lucie, Mgr. Kalenská 
Johana 

27. 11. 2019 Vybraní žáci G2.C – Kateřina Kvapilová, Gabriela Vavřinová, 
Michal Kolář 
Účast na semináři „Parlament a vznik Československa“ 
Praha PS PČR 

Mgr. Suchánková 
Barbora 

10. 12. 2019 Vybraní žáci G2.A  
Účast na semináři „Role parlamentu v přijímání státního 
rozpočtu“ 
Praha PS PČR 

Mgr. Suchánková 
Barbora 

17. 12. 2019 Školní kolo zeměpisné olympiády- účast 50 žáků 
Postupující do okresního kola – 1. místo Marek Vykydal (G4.B), 
2. místo – Michal Hybeš (G1.B) 

Mgr. Váňa Jan 
Mgr. Veselková Jana 
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Datum 
Aktivita 

(Místo konání a stručný popis) 
Kdo se účastnil a 
pedagog – garant 

07. 01. 2020 Školní kolo geologické olympiády – 11 vybraných studentů 1. – 
4. ročníku 

Mgr. Váňa Jan 

09. 01. 2020 „Silver A v paměti tří generací“ – popraviště pardubického 
Zámečku + Kulturní dům Sezemice (13 studentů); vzpomínková 
akce  

Mgr. Škarvadová 
Lucie 

15. 01. 2020 Okresní kolo Dějepisné olympiády – Matouš Bohatý( G1.C) 5. 
místo, Michaela Staňková (G4.C)7. místo – oba postup do 
krajského kola 

Mgr. Škarvadová 
Lucie 

29. 01. 2020 Okresní kolo geologické olympiády – účast 11 žáků s postupem 
7 žáků do krajského kola; 1.místo Pavel Trávníček (G3.B), 2.místo 
Kryštof Liška (G2.C), 3. místo Matouš Nerad (G4.B), Adéla Černá 
(G1.C), Pavlína Švestková (G1.C), Polák Lukáš (G4.A)  Tadeáš 
Tomiška (G4.A) 

Mgr. Váňa Jan 

03. 02. 2020 Cestovatelská přednáška: Indie očima „Filipa Duchoně“ 
(přednáška bývalého studenta Filipa Duchoně v rámci GCR 
o cestování po Indii, která byla otevřená celé škole – žákům 
i pedagogům) 

Mgr. Váňa Jan 

26 .02. 2020 Okresní kolo zeměpisné olympiády – účast Marka Vykydala 
(G4.B) a Michala Hybeše (G1.B), postup obou do krajského kola 
(1. a 2. místo) 

Mgr. Váňa Jan 

28. 02. 2020 Žáci G3.A, G3.B, G3.C 
Ekonomický seminář a motivační přednáška na téma „Můžeš 
podnikat“, beseda s podnikatelem Josefem Piňosem a Jiřím 
Volencem; Aula Gymnázia 

Mgr. Veselková Jana 

15. 04. 2020 Krajské kolo geologické olympiády – účast 4 žáků, Pavel 
Trávníček (G3.B) – 1.místo, postup do celostátního kola 

Mgr. Váňa Jan 

27. 04. 2020 Krajské kolo zeměpisné olympiády – Marek Vykydal (G4.B) 
5.místo a Michal Hybeš (G1.B) 9.místo - organizováno distančně 
(online formou z domova) 

Mgr. Váňa Jan 

18. 06. 2020 Celostátní kolo geologické olympiády – Pavel Trávníček (G3.B)  
4. místo 

Mgr. Váňa Jan 

 
 

Zapojení do projektů  

Doba trvání 
 

Název, pořádající organizace, na koho zaměřen, 
účastníci a stručný popis 

Pedagog - garant  
 

 23. 09. 2019 „Srdíčkový den“, pořádá občanské sdružení „Život dětem“, 
charitativní akce zaměřená na prodej drobných předmětů, 
výtěžek je určen na pomoc těžce handicapovaných dětí. 
Účast studentů tříd G3.C 

Mgr. Veselková Jana 

Listopad, 
prosinec  2019  

„Příběhy bezpráví“ programu „Jeden svět na školách“ 
organizace „Člověk v tísni“. Cílem je přiblížit studentů 
prostřednictvím projekcí dokumentárních filmů a následných 
debat, nebo prostřednictvím výstav, nedávné události z naší 
historie.  

Mgr. Škarvadová 
Lucie 
Mgr. Kalenská 
Johana 
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Doba trvání 
 

Název, pořádající organizace, na koho zaměřen, 
účastníci a stručný popis 

Pedagog - garant  
 

Září 2019 – 
leden 2020  

„ Můj potenciál“ – projekt České spořitelny. Účast studentky 
Marie Ročkové (G3.B) na 7 workshopech zaměřených na 
týmovou spolupráci, výběrové řízení či komunikační 
schopnosti. Závěrečným úkolem byla týmová prezentace na 
dané téma. 

Mgr. Veselková Jana 

10. 03. 2020 Kampaň „Vlajka pro Tibet“, žáci  4.ročníku předvedli svou 
prezentaci o Tibetu a jeho politické situaci v aule ostatním 
spolužákům a poté byla studenty gymnázia vyvěšena tibetská 
vlajka jako vyjádření solidarity s tibetským lidem proti 
porušování lidských práv. 

Mgr. Veselková Jana 

Celý rok  OPVVV II – tandemová výuka ZSV v G1.A Mgr. Veselková 
Jana, Mgr. Váňa Jan 

 
 
Další vzdělávání pedagogických pracovníků  

Datum 
Další vzdělávání pedagogických pracovníků 

(Místo konání a stručný popis, výstup apod.) 
Kdo se účastnil  

pedagog  

30.09.2019 NIDV Pardubice; Konzultační seminář k organizaci MZ a PŘ na 
SŠ žáků se SVP 

Mgr. Veselková Jana 

07.11.2019 Konzultační seminář pro management škol Mgr. Veselková Jana 

Říjen 2019 – 
červen 2020 

Kvalifikační studium pro ŘŠ; NIDV Pardubice Mgr. Veselková Jana 

20. 09. 2019 Aktuální trendy ve výuce zeměpisu (PřF UK Praha; 
prohlubování odborné způsobilosti, diskuse a výměna 
zkušeností s pedagogy z různých škol; výstup – osvědčení o 
absolvování semináře) 

Mgr. Váňa Jan 

17. 10. 2019 Workshop – „Jak na podporu a rozvoj podnikavosti“ 
(KÚ Pardubického kraje; workshop byl zaměřen na rozvoj 
podnikavosti žáků – lektorka představila různé metody práce, 
zdroje a materiály, aktivity pro žáky apod.) 

Mgr. Váňa Jan 

15. 1. 2020 Seminář sekce Geografického vzdělávání České geografické 
společnosti (PřF UK Praha, Albertov 6; představení aktivit 
a projektů, strategie 2030+ a stav revize zeměpisu v RVP ZV, 
soutěž „Zeměpisář roku“, Zeměpisná olympiáda) 

Mgr. Váňa Jan 

 
 
 
 
 

  



 62 

Podrobný popis vybrané aktivity předmětové komise: 
 
„Můj potenciál“ – studentský projekt České spořitelny pro studenty 3. ročníků 

Termín:   říjen 2019 – leden 2020 

Cíl:                 týmová spolupráce, sebepoznání, prezentační a komunikační schopnosti 

Průběh: Po dobu tří měsíců studentka Marie Ročková (G3.B) navštěvovala pobočku 
České spořitelny na Vinici, kde společně s ostatními studenty středních škol absolvovali 
nejrůznější workshopy – např. přednáška o prezentačních schopnostech či přijímacím 
pohovoru, nebo kurz pod vedením improvizační divadelní skupiny Paleťáci, za který měli 
možnost získat i certifikát. Nechyběla ani návštěva druhé pardubické pobočky ČS na třídě 
Míru, kterou měli možnost si celou prohlédnout a zkušeným personálem byli seznámeni s 
problematikou hypoték. Po celou dobu pracovali studenti ve skupinách, ale i individuálně na 
různých projektech. Projekty byly závěrečným výstupem na slavnostním zakončení, kde se 
účastnili i manažeři ČS, zástupci SŠ i absolventi předešlých ročníků. V programu projektu 
získali studenti spoustu nových zkušeností, zážitků a otevřela se jim i řada nových možností. 

 

 

Předmětová komise přírodovědná 

Předsedkyně komise RNDr. Květa Sýkorová 

Datum 
Aktivita 

(Místo konání a stručný popis) 

Garant akce, 
účastnící se 
pedagogové 

19. – 
23.8.2019 

D. Bernkraut, A. Skučková UFCHH Praha NANO škola RNDr. Květa 
Sýkorová 

11.- 
13.9.2019 

Letní škola SOČ v Brně D. Bernkraut, A. Skučková RNDr. Květa 
Sýkorová 

13.9. 2019 Exkurze na Př UK v Praze katedra parazitologie (dr.Mikeš), výběr 
studentů 2.roč. a na katedře Filosofie a historie (prof. Flégr) 
spolupráce s U Tesla 

RNDr. Květa 
Sýkorová 

13.11.2019 Dny vědy a techniky ve spolupráci s U Tesla Přednáška, 
konzultace prof. RNDr. Patrik Španěl Dr. rer. nat. z Ústavu 
fyzikální chemie Jaroslava Heyrovského. Pro zájemce proběhla v 
aule přednáška o možnosti diagnózy onemocnění pomocí 
neinvazivních dechových testů. 

RNDr. Květa 
Sýkorová 

14.11. 2019 Studentské konference Vědění mladým v rámci Týdne vědy a 
techniky AV ČR v aule Univerzity Pardubice.  
Návštěvníci zde měli možnost shlédnout více než dvě desítky 
studentských vědeckých projektů Na konferenci představila svůj 
projekt Natálie Šafářová G4A: Vliv terroiru na analytické a 
senzorické parametry vína. Dále z G4.A – Pavel Křepelka, Luděk 
Žihlo a Martin Žihlo. 

RNDr. Květa 
Sýkorová 

18.11. 2019  Představení farmaceutické fakulty UK HK  s postřehy ze studia 
naší absolventky Natálie Žídkové 

RNDr. Květa 
Sýkorová 

25.11.2019 Představení fakult UP budoucím maturantům CHE a BIO v rámci 
vzájemné spolupráce. 

RNDr. Květa 
Sýkorová 
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Datum 
Aktivita 

(Místo konání a stručný popis) 

Garant akce, 
účastnící se 
pedagogové 

28. 11. 2019 Den (s) vědcem 28.11.2019 pro nadané studenty gymnázií  
Program spoluorganizuje Krajská síť podpory nadání  (KSPN) 
Pardubického kraje) Soubor přednášek, praktických cvičení např. 
na téma:  Charakterizace nanomateriálů pro elektroniku 
rastrovacím elektronovým mikroskopem Hitachi (Dr. Milan 
Bouša) - Molekuly silně zachytávající elektrony (Dr. Juraj Fedor) 
Mikroskopie rastrovací sondou studuje nanosvět (Dr. Hana 
Tarábková) Citron versus pomeranč aneb voltametrické 
sledování obsahu vitaminu C (Dr. Alan  Liška 

RNDr. Květa 
Sýkorová 

18. 12. 2019 Biologická exkurze (Praha: Národní muzeum, Chlupáčovo 
muzeum) 

RNDr. Květa 
Sýkorová 

Březen2020 Olympiáda z chemie kat.C – školní kolo RNDr. Květa 
Sýkorová 

 
 
Zapojení do projektů:  

Doba trvání Název, pořádající organizace, na koho zaměřen, účastníci 
a stručný popis 

Pedagog - 
garant  
 

27.8. – 
5.9.2019  

Mezinárodního kola olympiády ve vědách o Zemi IESO 2019 v 
Jižní Koreji a zvítězil v kategorii ESP. Olympiády se účastnilo 
celkem 165 studentů ze 43 zemí 1. místo v dílčí so kategorii 

RNDr. Květa 
Sýkorová 

15. – 19. 10. 
2019  

Amavet, SOČ Konference ECHA (European Council for High 
Ability) a Youth Platform Summitu v Dubrovníku.  

RNDr. Květa 
Sýkorová 

24. – 25. 10. 
2019 

AMAVET, SOČ exkurze na jihočeských rybnících ve spolupráci 
s Jihočeskou univerzitou v Českých Budějovicích. Parazitologie 
sladkovodních měkkýšů 
Martin Pösl G3.B – věnoval se eukaryotickým parazitům u 
sladkovodních měkkýšů v terénu a následně v odborných 
laboratořích na katedře parazitologie na Univerzitě Karlově v 
Praze 

RNDr. Květa 
Sýkorová 

14.11. 2019 AMAVET,SOČ – Studentská konference Vědění mladým v rámci 
Týdne vědy a techniky AV ČR v aule Univerzity Pardubice.  
Návštěvníci zde měli možnost shlédnout více než dvě desítky 
studentských vědeckých projektů Na konferenci představila svůj 
projekt Natálie Šafářová G4.A: Vliv terroiru na analytické a 
senzorické parametry vína. Dále z G4.A – Pavel Křepelka, Luděk 
Žihlo a Martin Žihlo. 

RNDr. Květa 
Sýkorová 

18. 12. 2019 Biologická exkurze (Praha: Národní muzeum, Chlupáčovo 
muzeum) 

Mgr. Martin 
Sochor 

 
 



 64 

Další vzdělávání pedagogických pracovníků  

Datum 
Další vzdělávání pedagogických pracovníků 

(Místo konání a stručný popis, výstup apod.) 
Poznámka 
(Šablony,   

7.-8. 9. 2019 Zpátky do lavic JU České Budějovice Mgr. Martin Plha 
 

Listopad 
2019 

Bi 92 Fyziologie člověka aneb jak pracuje naše tělo? - Descartes Mgr. Marek 
Procházka 

10. 1. 2020 Matematika v přírodních vědách (DVPP věnované tvorbě 
badatelsky orientovaných úloh, zaměření na aplikace 
matematiky v biologii) 

Mgr. Martin 
Sochor 

 

 

Podrobný popis vybrané aktivity předmětové komise:  

Letošní školní rok byl plný očekávání završení aktivní práce studentů ze všech ročníků v 
přírodovědných soutěžích, jako AMAVET, SOČ a Olympiády z chemie a biologie. Je třeba  
vyzdvihnout následující studenty a jejich práce, které zpracovali pod vedením svých odborných 
lektorů na příslušných vědeckých pracovištích ve spolupráci s U-TESLA a Mgr. Alexandrem 
Prokopem. Anastázie Skučková: “ Využití 3D tisku ve stomatologii“ Odborný garant: MUDr. Gabriela 
Bartheldiová (Orthodontist s.r.o.), Adam Pinkner (Prusa Research a.s.) Cílem této práce je porovnat 
profesionální orthodontistické 3D tiskárny využívající technologie streolitografie s moderní hobby 
tiskárnou využívající jak tradiční technologie FDM, tak i v tomto segmentu novátorskou technologii 
stereolitografie, která byla dosud doménou pouze specializovaných high-tech tiskáren. Martin Pősl: 
“Vývoj a ověření metodiky pro taxonomické zařazení vodních plžů“ Odborný garant: RNDr. Libor 
Mikeš Ph.D., katedra parazitologie, Univerzita Karlova v Praze, Přírodovědecká fakulta Cílem práce 
je vývoj a ověření nové metodiky pro taxonomické zařazení vodních plžů dle morfologických znaků 
s využitím analýzy obrazu a následně ověření pomocí metody PCR. Dále pak posouzení vlivu 
okolního prostředí a parazitů (cerkárie) na jejich morfologické znaky – tvar, rozměry ulity atd. 
Tereza Kolmanová: „Pozorování vývoje vlhkosti vegetačního krytu na Pardubicku pomocí 
multispektrálních družicových snímků. Odborný garant: Mgr. Josef Laštovička, katedra aplikované 
geoinformatiky a kartografie, Přírodovědecká fakulta, Univerzita Karlova v Praze Práce je zaměřena 
na interpretaci vývoje vlhkostních poměrů pomocí multispektrálních družicových dat Sentinel-2 
L2A. Kombinací informací ze spektrálních pásem získáme poměrové indexy, z nichž jsem vybrala 
NDMI. Umožňují pozorování vývoje vlhkosti půd a vegetace. Základní hypotézou projektu bylo, 
zdali index NDMI poskytne dostatečné informace o hladině podzemní vody a pozorování souvislosti 
s výnosností plodin v zemědělství (tzv. precizní zemědělství) a také pozorování kůrovcových 
kalamit. Z hlediska lesního hospodářství bylo cílem ověření pozorování lesních biotických a 
abiotických disturbancí. Výsledky práce plně potvrdili moji hypotézu o šíři využití NDMI indexu. Na 
vybraných multispektrálních snímcích lze díky indexu vidět zřetelný pokles podzemní vody, ve 
všech oblastech se průměrná hodnota vlhkosti o trochu snížila. Daniel Bernkraut : “ Využití analýzy 
dechu pro diagnostiku malabsorpce fruktózy“  Odborný garant: Mgr. Kseniya DRYAHINA, Ph.D., 
Ústav fyzikální chemie Jaroslava Heyrovského Praha Teoretická část této práce nejprve definuje 
pojem takzvané malabsorpce fruktózy, určí možné příčiny vedoucí ke vzniku tohoto stavu a popíše 
klinické symptomy indikující tento stav. Následně se zabývá ději probíhajícími v lidském těle při 
výskytu tohoto stavu. Praktická část zahrnuje měření stopového množství vodíku, který se zatím 
jeví jako možný biomarker, jak u pacientů trpících výše uvedeným problémem, tak u zdravých 
jedinců. Výsledkem této práce je pak stanovisko, zdali lze analýzu dechu spolehlivě využívat ke 
klinické diagnostice tohoto stavu.  
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Všechny práce byly připraveny k prezentaci na soutěžích AMAVET i SOČ, bohužel díky epidemii 
korona viru Covid19 nebyly zrealizovány. Studenti ale ani v tomto těžkém období nezaháleli a 
pracovali na dalším rozšíření své práce.  

 
 
Předmětová komise matematiky, fyziky a informatiky  

předseda komise Mgr. Karel Šild 

Datum 
Aktivita 

(Místo konání a stručný popis) 
Kdo se účastnil a 
pedagog - garant 

6. 9. 2019 Spolupráce se sdružením U – Tesla 
Prohlídka prostor a aktivit pro podporu výuky fyziky uskupení 
U – Tesla (prostory JHV - ENGINEERING s.r.o., Rosice n. Labem) 

Mgr. Rita 
Chalupníková, 
Mgr. Karel Šild 

12. 9. 2019 Setkání se zástupci Univerzity Pardubice 
Představení možností a aktivit UPa pro střední školy a nabídka 
spolupráce a zapojení do projektů 

Mgr. Petr Harbich,  
Mgr. Karel Šild,  
Mgr. Jan Zapletal 

16. 10. 2019 Přírodovědný klokan (kategorie Junior) 
Výsledková listina za školu je v příloze. Soutěže se zúčastnilo 
celkem 172 žáků. V rámci okresu Pardubice obsadili naši žáci 2. 
místo – Kryštof Liška (2.C) a dále 4., 5., 7., 8. a 9. místo 

Mgr. Karel Šild, 
Mgr. Martin 
Sochor, 
Mgr. Jan Zapletal, 
1. A, B, C + 2. A, B, 
C 

24. 10. 2019 Přistání na Měsíci 
Projektová noc – nejen fyzikální program věnovaný prvnímu 
přistání člověka na Měsíci spojený s přespáním ve škole 

Mgr. Rita 
Chalupníková, 
Mgr. Jan Váňa, 
Mgr. Karel Šild 

1. 12. 2019 Networking se středními školami 
Setkání zástupců SŠ s vedením a vyučujícími FES UPa 

Mgr. Radomíra 
Klempířová 

17. 12. 2019 
16. 1. 2020 

Astronomická olympiáda 
Školního kola (17. 12. 2019) v kategorii AB se zúčastnilo 5 
vybraných žáků z 3. a 4. ročníku a do krajského kola postoupil 
M. Žihlo (G4.A); kategorie CD se zúčastnili 3 vybraní žáci 1. 
ročníku a do krajského kola postoupila P. Švestková (G1.C); 
prezenční část krajského kola v kategorii AB se uskutečnila 16. 
1. 2020, v důsledku karanténních opatření soutěž nedokončena 

Mgr. Karel Šild, 
vybraní žáci 

18. 12. 2019 Leonardo da Vinci 
Program se zaměřením na fyziku věnovaný životu a dílu 
slavného umělce, vynálezce a konstruktéra u příležitosti 500 let 
od jeho úmrtí v rámci tematického dne „1989 a slavné devítky“ 

Mgr. Rita 
Chalupníková, 
Mgr. Karel Šild 

leden – 
březen 2020 

Přípravný kurz 
Vedení přípravného kurzu k přijímacím zkouškám na SŠ 
z matematiky včetně tvorby materiálů a on-line podpory 

Mgr. Martin 
Sochor 

6. 2. 2020 J. Nožička: Finanční gramotnost (aula školy) 
Přednáška s besedou pro čtvrté ročníky v rámci centrálního 
projektu UPa „Směřuj VýŠ“ 

Mgr. Radomíra 
Klempířová, 
4. A, B, C 
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Datum 
Aktivita 

(Místo konání a stručný popis) 
Kdo se účastnil a 
pedagog - garant 

6. 3. 2020 Studium ekonomie 
Přednáška pro vybrané žáky 2., 3. a 4. ročníků o studiu 
ekonomických oborů na UK 

Mgr. Martin 
Sochor, 
vybraní žáci 2., 3., 
a 4. ročníků 

 
 

Zapojení do projektů  

Doba trvání Název, pořádající organizace, na koho zaměřen, účastníci 
a stručný popis 

Pedagog - garant  
 

2017 – 
dosud 

Spolupráce se sdružením U-Tesla Mgr. Martin 
Sochor,  
Mgr. Květa 
Sýkorová,  
Mgr. Karel Šild 

duben – 
květen 2020 

Nové metody ve výuce na SŠ 
Realizace šablony III/2.14 projektu OP VVV v rámci výuky G3.C 

Mgr. Martin 
Sochor 

celý rok Doučování žáků SŠ ohrožených školním neúspěchem 
Realizace šablony III/4.1 projektu OP VVV (pravidelně každý 
čtvrtek 14:00 – 15:00) pro vybrané žáky 

Mgr. Martin 
Sochor 

 
 
Další vzdělávání pedagogických pracovníků  

Datum 
Další vzdělávání pedagogických pracovníků 

(Místo konání a stručný popis, výstup apod.) 
Kdo se účastnil  

pedagog  

7. – 20. 7. 
2019  

International High School Teacher Programme (CERN, Ženeva, 
Švýcarsko) 
Dvoutýdenní cyklus přednášek, exkurzí, workshopů a diskuzních fór 
v mezinárodním středisku částicové fyziky CERN 

Mgr. Rita 
Chalupníková 

30. 8. – 1. 9. 
2019 

Veletrh nápadů učitelů fyziky (Hradec Králové) 
Tradiční setkání učitelů fyziky, přehlídka nápadů vhodných do výuky 
fyziky 

Mgr. Rita 
Chalupníková 

2019 / 2020 Elixír do škol, z.s. (podporovaný Nadací Depositum Bonum) 
Vedení regionálního centra v Chrudimi, setkání jsou určena pro 
učitele fyziky a příbuzných oborů. Celkem proběhlo 10 setkání (2. 9., 
10. 10., 14. 11., 12. 12., 9. 1., 6. 2., 12. 3., 16. 4., 30. 4., 17. 5.) 

Mgr. Rita 
Chalupníková 

2019 / 2020 Akademie Elixíru 
Víkendová setkání vedoucích regionálních center Elixíru do škol,  
termíny: 23. – 24. 7., 20. – 21. 9., 10. – 11. 1., 22. – 24. 7. 

Mgr. Rita 
Chalupníková 

23. – 25. 9. 
2019 

Celostátní setkání učitelů matematiky SŠ (Pardubice) 
Třídenní seminář pro učitele matematiky, přednášky, diskuze, 
prezentace z nejrůznějších oblastí matematiky, její výuky i 
závěrečného ověřování poznatků. Seznámení s novými didaktickými 
pomůckami – učebnice, výukový software. 

Mgr. Karel Šild, 
Mgr. Martin Sochor 
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Datum 
Další vzdělávání pedagogických pracovníků 

(Místo konání a stručný popis, výstup apod.) 
Kdo se účastnil  

pedagog  

4. – 5. 10. 
2019 

Dílny Heuréky (Náchod) 
Workshopy pro učitele fyziky zaměřené na didaktickou a 
experimentální část vybraných partií fyziky 

Mgr. Rita 
Chalupníková 

24. 10. 2019 Geometrická pravděpodobnost (Pardubice) 
Přednáška v rámci cyklu pořádaného pardubickou pobočkou JČMF na 
UPa 

Mgr. Martin Sochor 

19. 11. 2019 3D tisk (Praha) 
Školení k ovládání a obsluze 3D tiskáren pořádané firmou Y-soft 

Mgr. Rita 
Chalupníková 

21. 11. 2019 Teorie pravděpodobnosti I, II (VŠE Praha) 
Soubor přednášek na téma pravděpodobnost 

Mgr. Radomíra 
Klempířová 

22. 11. 2019 Geogebra (ZŠ Resslova) 
Seminář pořádaný JČMF 

Mgr. Radomíra 
Klempířová, 
Mgr. Martin Sochor 

25. – 29. 11. 
2019 

15th ASEF ClassNet Conference (Tokio, Japonsko) 
Mezinárodní pedagogická konference zaměřená na témata: 
„Vzdělávání pro udržitelný rozvoj (ESD)“ a „AI: Role a připravenost 
učitelů“ 

Mgr. Rita 
Chalupníková 

10. 1. 2020 Matematika v přírodních vědách 
Kurz věnovaný tvorbě badatelsky orientovaných úloh se zaměřením 
na aplikace matematiky v biologii 

Mgr. Martin Sochor 

4. 3. 2020 Fuchs, Zelendová: Matematika pro život (NIDV Pardubice) 
Vzdělávací seminář a workshop zaměřený na netradiční příklady a 
postupy řešení při výuce matematiky 

Mgr. Radomíra 
Klempířová 

22. – 24. 5. 
2020 

Konference Elixír do škol 2020, on-line formát 
Víkendový blok přednášek, dílen a workshopů z fyziky konaný 
tentokrát on-line 

Mgr. Rita 
Chalupníková 

27. 5. 2020 Formativní hodnocení (EduLab, Praha) 
Školení k alternativní formě hodnocení žáků  

Mgr. Rita 
Chalupníková 
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Podrobný popis vybrané aktivity předmětové komise:  

Studie nové laboratoře fyziky 

Termín: léto 2020 

Cíl:   další zkvalitnění výuky fyziky 

Průběh:  

V rámci investic školy bylo v letních 
měsících roku 2020 zahájeno 
budování nové fyzikální laboratoře s 
cílem navýšit kapacitu pracovních 
prostor pro konání praktických 
laboratorních cvičení z fyziky. 
Současná odborná učebna fyziky 
byla rozvrhově vytížena natolik, že 
řada vyučovaných hodin tohoto 
předmětu musela být odučena v kmenových třídách a tedy v prostorách, které 
neumožňovaly provedení náročnějších fyzikálních pokusů, jež jsou důležitou součástí 
výuky. Studie nové laboratoře je na přiloženém obrázku.  

Z rozpočtu programu EU OP VVV – I-KAP budou v průběhu školního roku 2020/2021 
kromě budované učebny a jejího vybavení rovněž pořízeny nákladné pomůcky pro 
pokusy z fyziky, jež přispějí ke zkvalitnění a atraktivitě výuky tohoto předmětu a které 
by škola z běžných provozních financí pořídit nemohla.  

Jsou to zejména: 

 Částicová kamera MX-10 

 Žákovské soupravy GAMAbeta pro výuku radioaktivity  

 Vozíková dráha pro výuku mechaniky 

 Aparatura pro studium dostředivé a odstředivé síly 

 Senzory pro měření sil 

 Spektrofotometr s příslušenstvím 

 Vysoce přesný spektrometr s příslušenstvím 

 Spektrální trubice s vysokonapěťovým zdrojem 

 Žákovské světelné zdroje pěti-laserové pro pokusy z optiky 

 Katodová (Wehneltova) trubice s vysokonapěťovým zdrojem 

 Helmholtzovy cívky 

 Dewarova nádoba 

 Vývěva s recipientem 
 

Rekapitulace:  

Nově budovaná laboratoř fyziky i pořízení nových pomůcek pro pokusy z tohoto 
předmětu přispějí ke zkvalitnění a větší atraktivitě její výuky. 
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Předmětová komise pro tělesnou výchovu a sport 

předseda komise Mgr. Martin Plha 

 

Datum 
Aktivita 

(Místo konání a stručný popis) 
Kdo se účastnil a 
pedagog - garant 

12. 1. – 19. 
1. 

1. 3. – 8. 3. 
2020 

Lyžařský kurzy pro třídy G1.A, G1.B, G1.C 
Pec pod Sněžkou 
Cíl akce: zdokonalení dovedností našich studentů ve 
sjezdovém, běžeckém lyžování a snowboardingu 

Mgr. Martin Plha 
Mgr. Marek 
Procházka 
Mgr. Jaroslav Macek 
Mgr. Tomáš Voltr 

Září  - 
květen 
2019 - 2020 

Olympiáda okresu středních škol. Největší úspěchy: postup 
do celostátního finále v atletice děvčat i chlapců. 
Děvčata po loňském vítezství letos skončila druhá. 
 Celkové umístění Olympiády:  DÍVKY:  2. místo                                                                 
                                                      CHLAPCI: 3. místo 

 

 Mezi žáky, kteří se zúčastnili nejvíce soutěží, patří:  Tereza 
Jochová, Kateřina Tamchynová za dívky a za chlapce: Filip 
Müller, Jakub Mareček, Ondřej Hátle 

 

 

 
 

Datum 
Další vzdělávání pedagogických pracovníků 

(Místo konání a stručný popis, výstup apod.) 
Kdo se účastnil  

pedagog  

 Chi running , Fasciální jóga, SM systém Mgr. Erika 
Macková 

 
 
 

Podrobný popis vybrané aktivity předmětové komise:  

Termín:  12. -19. 1. 2020, LYŽAŘSKÝ KURZ, PEC POD SNĚŽKOU 

Cíl:  Zlepšit dovednosti našich žáků v těchto sportovních odvětvích: sjezdové lyžování, běžecké 
lyžování a snowboarding. Naší snahou je naučit žáky připravit si, podle aktuálních klimatických 
podmínek, běžecké lyže tak, aby se při odrazu neklouzaly. V průběhu výuky na sjezdových 
lyžích byl kladen důraz na správné vyjetí oblouku po hranách.  

 

Průběh: Na začátku akce jsou studenti rozřazeni do dvou smíšených skupin, kdy rozhodujícím 
faktorem je zkušenost se sjezdovým lyžováním, získaná ať už pravidelným ježděním s rodiči, 
nebo v lyžařských oddílech a kroužcích.  

Druhého dne začíná výcvik. Skupina sjezdařů a snowboardistů, pod vedením našich 
instruktorů, postupuje podle metodické řady a pomocí průpravných cvičení, zlepšuje u našich 
žáků podvědomý pocit, že hrana lyže dokáže dokonale vyříznout oblouk. Počáteční chyby se 
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postupně eliminují a žák poznává veškeré výhody karvingového lyžování. U druhé skupinky 
(slabší) začínáme metodickou řadu obloukem s pluhu a postupně přecházíme na snožný 
oblouk.  

Techniku běžeckého lyžování předchází teoretická příprava zaměřená na mazání lyží a základy 
techniky. V praktické části se začíná klasickou technikou, kdy modelová řada cviků klade důraz 
na správný odraz z lyže a odpich hůlkou. Postupně žáci získávají větší jistotu a přichází čas na 
krátké výlety do okolí. 

Ve druhé fázi zapojujeme do výuky techniku bruslení, kde pouze u některých jedinců dochází 
k plnému osvojení tohoto stylu.  

Rekapitulace: Lyžařský kurz je fyzicky a psychicky náročná akce, která zůstává v povědomí 
žáka po celý život. Rozvíjí vztah ke sportu a zároveň i k přírodě. Považujeme tuto akci za 
velice důležitou a přínosnou.   
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Spolupráce se Spolkem přátel gymnázia 

garant za pedagogy Mgr. Martin Plha 

 
Spolek přátel gymnázia se aktivně podílí na podpoře chodu školy, na zajišťování sportovních i 
vzdělávacích aktivit žáků gymnázia a zlepšování celkových podmínek v rámci volnočasového vybavení 
školy. V souladu se zákonem funguje Spolek přátel gymnázia jako zapsaný spolek registrovaný u 
Krajského soudu v Pardubicích.  
Spolek se opět podílel na přípravě maturitního plesu 
gymnázia letos v duchu čtyř živlů, jehož organizaci 
zajišťují třídní učitelé 4. ročníku ve spolupráci se 
zástupkyní ředitele školy. Jde o finanční zajištění sálu, 
hudby, tomboly, přípravu a prodej vstupenek, 
předtančení. Ples se těšil velkému zájmu žáků, rodičů 
i veřejnosti.    

V období maturitních zkoušek Spolek přátel gymnázia zajišťuje knižní odměny pro žáky, kteří maturují 
s vyznamenáním, desky na maturitní vysvědčení i pronájem sálu, v němž probíhá slavnostní předání 
vysvědčení (v roce 2020 sál Atria Paláce Pardubice).  

Kromě těchto pravidelně se opakujících akcí pomáhá Spolek finančně při účasti našich studentů na 
sportovních soutěžích (startovné, cestovné…), přispívá na ceny při sportovních soutěžích v rámci 
lyžařského nebo letního kurzu i na tradičním předvánočním volejbalovém turnaji. Také pořizuje dresy 
školního sportovního družstva. Podílí se na projektové činnosti gymnazistů. Finančně také podporuje 
školní studentský filmový klub „Jednoho světa na školách“ a organizaci Dne osobností (honoráře pro 
hosty projekcí). 

Každý rok Spolek přátel přispívá na provoz kopírky a na čipové karty pro žáky gymnázia. V květnu 
2014 Spolek zakoupilo novou kopírku zn. Canon pro potřeby studentů a zajišťuje i nadále její provoz. 

V období leden – březen 2020 Spolek organizoval pro uchazeče o studium Přípravný kurz pod vedením 
zkušených lektorů. V 6 prezenčních a 4 distančních lekcích měli zájemci možnost prohloubit svoji 
přípravu v matematice a českém jazyce. 

Výraznou investicí bylo 
spolufinancování zařízení nové fitness 
zóny v tělocvičně školy. Zde byla část 
akce hrazena z daru Elektrárny 
Opatovice a.s., který svým úspěšně 
obhájeným projektem získali studenti 
školy, a zbylá část byla financována 
Spolkem. Fitness zóna je studentům 
k dispozici od školního roku 2016/2017. 
Zakoupeny byly také odpočinkové 
lavice na školní chodby pro studenty.  

Díky další významné finanční pomocí 
Spolku bylo vybaveno Respirium 2 v prostorách u tělocvičen, dále bylo zmodernizované WiFi pokrytí 
školy a během prázdnin byly nakoupeny moderní sušiče rukou na sociálních zařízeních. 

 

Děkujeme Spolku za spolupráci a veškerou podporu.  
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Další vzdělávání pedagogických pracovníků 

 
Další vzdělávání pedagogických pracovníků bylo významným prvkem v činnosti učitelů školy ve školním 
roce 2019/2020. A to jak v rámci vlastního vzdělávání, tak v rámci vedení kurzů a přednášek pro 
pedagogy na rozmanitých vzdělávacích fórech.  

Zástupce ředitele pověřený řízením školy je členem Asociace ředitelů gymnázií ČR; absolvoval 
akreditované semináře k tématice strategického řízení a plánování ve škole (NIDV Pardubice, září 2019 
– květen 2020). Spolupracuje s Univerzitou Pardubice, Filozofickou fakultou, kde na jaře 2020 
přednášel studentům Humanitních studií problematiku školského managementu. Dále se pravidelně 
účastnil porad ředitelů gymnázií PKj.  

Zástupkyně ředitele školy I absolvovala vzdělávací programy v rámci výchovného poradenství. 

Zástupkyně ředitele školy II absolvovala roční kurz Funkčního studia řídících pracovníků škol a školských 
zařízení (září 2019 – červen 2020). 
 
Výčet seminářů a vzdělávacích akcí učitelů školy je součástí popisu činností jednotlivých 
předmětových komisí školy. 
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Zapojení školy do projektů a partnerství  

V sobotu 28. 9. 2019 premiérově vystoupil Pěvecký sbor Gymnázia 
Mozartova na XX. Staročeské polabinské pouti 2019, kde se setkal 
na jednom podiu s dalšími hudebními uskupeními. Naši sboristé 
sklidili zasloužený potlesk a už se těší na další ročník oblíbené 
regionální akce.  

 

V neděli 29. září proběhlo ve vesničce Svinčany Dětské odpoledne 
2019 se studenty Gymnázia, Pardubice, Mozartova. Akce vypukla ve 
14:00 a trvala přes dvě hodiny. Na stanovištích, jež měli pod dohledem 
studenti našich čtvrtých ročníků, si děti mohly vyzkoušet skákání v 
pytlích, prolézání tunelem, chytání dřevěných rybiček, chůzi na 
chůdách, bowling a spoustu dalších disciplín. Po splnění každého 
úkolu dostaly různé sladké dobroty. V průběhu celé akce bylo k 
dispozici také občerstvení – párek v rohlíku, limonáda a pro rodiče 
pivečko. Po splnění všech úkolů byly děti postupně podle věku obdarovány zlatými medailemi a dalšími 
drobnůstkami. Počasí vyšlo náramně, a tak jsme si to užili my studenti i děti se svými rodiči. A to hlavně díky 
našemu panu učiteli Váňovi, který se zhostil organizace tohoto příjemného a pohodového odpoledne.  

Dne 23. 9. 2019 se třída G3.C zúčastnila projektu s názvem Srdíčkový 
den: „Ráno jsme se všichni sešli ve škole, kde nám byly rozdány 
předměty, jejichž nákupem bylo možné drobnou peněžní částkou 
přispět na podporu nemocných dětí. Celou akci jsme si velmi užili i 
navzdory několika komplikacím. Za celou třídu můžeme říct, že nás 
všechny velmi potěšila i vybraná částka v celkové výši 17 176 Kč“.  

Dne 16. října 2019 se na našem gymnáziu uskutečnil čtvrtý ročník 
projektu Brána jazykům otevřená aneb anglické, francouzské a španělské odpoledne pro žáky ZŠ. Projektu 
se zúčastnili žáci ze ZŠ Pardubice – ZŠ Polabiny 2, Prodloužená, ZŠ Polabiny 3, Npor. Eliáše a ZŠ Štefánikova 
Pardubice. Čekaly je tři jazykové programy vedené pedagogy gymnázia. Jeho cílem bylo seznámit zájemce o 
studium na gymnáziu s cizími jazyky, které se běžně na základních školách nevyučují - se španělským jazykem 
a s francouzským jazykem. A také ukázat vstupní úroveň pro studium anglického jazyka. Během programů 
se rovněž uskutečnily soutěže o zajímavé ceny. Na závěr každý účastník obdržel certifikát. Děkujeme za 
pozitivní ohlasy jak z řad účastníků, tak základních škol. 

  
Ve čtvrtek 24. 10. 2019 se uskutečnila vůbec první projektová noc na 
našem gymnáziu. Tématem bylo první přistání člověka na Měsíci, které 
jsme se snažili napodobit s pomocí našich skvělých pedagogů, 
jmenovitě Rity Chalupníkové, Jana Váni a Karla Šilda. Naše cesta za 
dobrodružstvím začala po vyučování a nenudili jsme se ani pozemskou 
vteřinku. Náš vesmírný plán obsahoval fyzickou přípravu na let do 
nekonečna a ještě dál (aneb měření srdečního tepu), stavbu rakety 
(především z PET lahve, papírového tácku a lepicí pásky) a v neposlední 
řadě jsme vyslali na přistávací misi několik jedinců z našich řad 
(známých také jako 4 vejce velikosti M, z mise ve zdraví vyvázla pouze 2). Na odlehčení situace jsme si také 
zahráli únikovou hru z oblasti dějepisu, zeměpisu, fyziky nebo literatury. Večer jsme si společně pošmákli na 
pizze. Po výborném jahodovém zákusku jsme se všichni odebrali ke spánku a shodli se na tom, že bychom si 
do budoucna tento zážitek rádi zopakovali.  
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Ve čtvrtek 14. 11. se studenti naší školy jako každoročně zúčastnili 
Studentské konference Vědění mladým v rámci Týdne vědy a 
techniky AV ČR v aule Univerzity Pardubice. Návštěvníci zde měli 
možnost zhlédnout více než dvě desítky studentských vědeckých 
projektů, něco nového se dozvědět, přičichnout k akademické práci i 
nasbírat inspiraci. Naše škola již tradičně vysílá své zástupce nejen do 
řad posluchačů, ale i prezentujících. A tak jsem tuto šanci letos dostala 
i já. Na konferenci jsem představila svůj projekt „Vliv terroiru na 
analytické a senzorické parametry vína“. Společně se mnou se v aule 
se svými projekty blýskli i moji spolužáci z G4.A – Pavel Křepelka, Luděk Žihlo a Martin Žihlo. Všichni společně 
doufáme, že naše prezentace měly úspěch a některé studenty třeba inspirovaly k vlastním projektům.  
 
Komponovaný projektový den 15. 11. 2019 v duchu připomínky  
výročí 30 let demokracie v naší zemi. Pedagogové gymnázia si pro 
studenty připravili komponovaný program, kdy první vyučovací 
hodinu seznámili žáky s životem ve škole v době tzv. "reálného 
socializmu", o přestávce čekalo na všechny studenty překvapení 
v podobě dozorovaného korzování po chodbách školy, aby si potom 
ve dvou blocích workshopů vybrali aktivity, které byly před 
listopadem 1989 součástí běžného školního života. Čtvrtá vyučovací 
hodina patřila diskuzi jednotlivých tříd a jejich třídních učitelů a celé 
komponované dopoledne bylo ukončeno v poledne společným 
mítinkem před budovou školy.  

 
Ve čtvrtek 28. 11. 2019 se deset odvážných dobrodruhů vydalo na 
Taiwan. Cesta proběhla přesně podle plánu a po skoro dvou dnech 
strávených v letadlech jsme se konečně setkali se svými taiwanskými 
kamarády a jejich rodiči a strávili s nimi celý víkend. Ochutnali jsme 
mnoho místních specialit, poznali nové zvyky, navštívili spoustu 
památek a zažili nespočet neobvyklých zážitků. V pondělí jsme se 
všichni znovu sešli ve škole, kde nám začal společný program. Seznámili 
jsme se se studenty, učiteli, samotnou budovou školy National Feng-
Shan Senior School i průběhem některých vyučovacích hodin. 
Po vyučování jsme se vydali na Monkey Mountain, kdy jsme byli při cestě na vrchol obklopováni a 
doprovázeni drzými makaky, kteří se nebáli skočit po naší svačině ani po spolužákovi Matějovi. Když se náš 
den začal chýlit ke konci, jeli jsme se podívat na kouzelný západ slunce. 
Nebojíme se říct, že jsme zatím opravdu nadšení a vše si moc užíváme. Každý den poznáváme mnoho z místní 
kultury, počasí nám přeje a neustále jsme zahrnováni jídlem a žádostmi o společné fotografie. Jménem celé 
výpravy posíláme pozdravy a jdeme vstříc dalšímu dobrodružství. 
Zai jian! (Tereza M., Adéla M. (G3.C)) 
 
  

 
Celkem 17 workshopů, které připravili pedagogové, čekalo na naše studenty při 4. tematickém dni s 
názvem „1989 A SLAVNÉ DEVÍTKY…“. Každý student měl povinnost se přihlásit vždy na jeden workshop 
v každém bloku (celkem tři programy) ve stejnojmenném modulu v 
IS školy.  
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Tento školní rok proběhl pod záštitou České spořitelny již 5. ročník rozvojového programu Můj 
potenciál, kterého se účastnily studenti třetích ročníků 
pardubických škol s účastí našich žáků. Po dobu tří měsíců 
frekventanti navštěvovali pobočku České spořitelny na Vinici, kde 
společně absolvovali nejrůznější workshopy. Nechyběla ale ani 
návštěva druhé pardubické pobočky ČS na třídě Míru. Po celou 
dobu žáci ve skupinách, ale i individuálně pracovali na projektech. 
Ty byly  závěrečným výstupem na slavnostním zakončení, které se 
konalo v pondělí 20. ledna odpoledne za přítomnosti manažerů 
ČS, zástupců SŠ i absolventů předešlých ročníků projektu.  

    

Další projekty a aktivity: 
 
- Spolupracujeme s firemním prostředím – např. stáže studentů (eBrána s.r.o. Pardubice, Contipro 

Dolní Dobrouč) 
- Zapojení do kampaně „Vlajka pro Tibet“ 
- Spolupráce Eurocentrum Pardubice a Europe Direct  
- Vánoční školní akademie 
- Návštěvy VČD, Státní opery a dalších pořadů 
 

     a mnohé další (archiv na webu www.gymozart. cz)  

http://www.gymozart/
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Hodnocení poradenských služeb výchovného poradce 

Mgr. Radomíra Klempířová 

 
Poradenská činnost: 
 

 Základní stavební kámen poradenské činnosti je výchovné a kariérové poradenství. 
Kariérové poradenství   chápu jako systém služeb s cílem maximální pomoci  v otázce  
profesní přípravy, vhodného výběru VŠ a budoucího povolání. Snahu připravit žáky na 
adaptační proces spojený s nástupem na akademickou půdu příslušné vysoké školy. 
Výchovný poradce poskytuje celoročně  poradenskou činnost pro  zákonné zástupce 
žáků a  žáky při řešení jejich studijních a osobních problémů. Musím konstatovat, že si 
velice vážím důvěry studentů, na druhou stranu přibývá velmi závažných situací, na 
které již nemám kompetence a problémy řešíme ve spolupráci s Pedagogicko 
psychologickou poradnou v Pardubicích (PPP),  Speciálně pedagogickým centrem (SPC) 
Svítání, v budově gymnázia s Poradnou pro rodinu Pardubického kraje, případně 
s Magistrátem města Pardubic – odborem sociálních věcí, Policií ČR, klinickým 
psychologem PhDr. Blankou Pöslovou… 

 

 Novinkou je zpětná vazba - osobní návštěva našich absolventů, kteří podali podrobné 
informace o studiu na „své“ vysoké škole. Pomohou žákům čtvrtého ročníku s cílem 
proč právě studovat tento obor, jak nejlépe zvládnout přípravu k přijímacím zkouškám, 
jak vést své první kroky v novém akademickém prostředí.  

 

 V příznivém ovzduší pokračovala spolupráce se studentskou radou gymnázia a naše 
relativně pravidelná setkání. I nadále se aktivně zapojujeme do činnosti Studentského 
parlamentu při Magistrátu města  Pardubic (G2.C  Jáchym Šmíd a Misha Borský) 

 

 Ve spolupráci s plesovým výborem žáků 4. ročníků jsme připravili - troufám si říct na 

vysoké úrovni - významnou společenskou událost v životě školy – XX. maturitní ples 

gymnázia v  prostorách pardubického IDEONU. V letošním roce v duchu čtyř živlů.  

 
 
Metodická a informační činnost: 
 

 Odborné znalosti z oblasti výchovného poradenství jsou rozšiřovány a aktualizovány 

na  semináři výchovných poradců středních škol, které organizuje PPP   v  Pardubicích  

a Informační  a poradenské středisko Úřadu práce.  Opakovaně jsem využila seminář 

společnosti SCIO na téma „Jak na vysokou školu“ a zúčastnila se úžasného semináře 

Ing. Kateřiny Venclové na téma „Řešení problémů s nadanými žáky“. Nejžhavějším 

tématem je druhým rokem inkluse a s ní spojená administrativa a v současné době též 

problematika pohlavní identity, kterou nám přiblížila kompetentní přednáška Mgr. 

Kláry Moravcové „Krize pohlavní identity“. 

 Gymnázium vytvořilo podmínky pro studium, dle individuálního vzdělávacího plánu, 2 
žákům ze zdravotních důvodů. 
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 VP dohlíží na studium talentovaných žáků – významné úspěchy na poli celostátních a 

mezinárodních kol soutěží, úzké spolupráci s hokejovým, příp. fotbalovým klubem a 

třídními učiteli.  

 

 Pokračovali jsme v aktivní spolupráci se základními školami v Pardubicích –   prezentací 
Gymnázia Mozartova na Burze první profesní směrové volby žáků 9. třídy pro výchovné 
poradce ZŠ; prezentací Gymnázia, Pardubice, Mozartova 449 ve  výstavním centru 
Ideon v Pardubicích - na přehlídce středních škol Schola Bohemia 2019 a dále Přehlídka 
škol PKj v Enteria aréně. 

 

 Jako nejefektivnější způsob komunikace se základními školami považuji náslechy žáků 

ZŠ ve vyučovacích hodinách na gymnáziu pardubických a chrudimských základních škol 

( ZŠ Dr. Malíka, ZŠ Benešovo nám, ZŠ Polabiny III, Polabiny II). Nelze opomenout Dny 

otevřených dveřích pro žáky 9. tříd na našem gymnáziu – nyní již ve dvou termínech, 

v prosinci 2019 a lednu roku 2020. Dobrý zvuk školy má též přípravný kurz pro žáky 9. 

tříd. Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449 je určitě náročná škola zaměřená na 

výkon, ale v příjemné, tvůrčí atmosféře a korektním duchu mezi studenty navzájem; 

žáky a učiteli. 

 Ve spolupráci s třídními učiteli 2. a 3. ročníků jsme zajistili a usměrnili vhodnou volbu 
seminářů, kde jistě potěšil zvýšený zájem o semináře technického typu – seminář 
z chemie, seminář z fyziky a seminář z výpočetní techniky. Volba seminářů probíhá 
s ohledem na osobnostní předpoklady žáka a též dle  situace na trhu práce. Rozšířit 
znalostí gymnazistům pomohli nově otevřené, úzce zaměřené prosemináře ve 4. 
ročníku. 

 

 Metodická pomoc pokračuje i bývalým absolventům gymnázia, studentům Univerzity 
HK, pedagogické fakulty – umožněním náslechů, výstupů (případně i  studentům 
Univerzity Pardubice). 

 
VP spolu s třídními učiteli v průběhu školního roku sledovala prospěch a absenci     studentů,  
problémové žáky jsme řešili individuálně, v úzké spolupráci s TU jsme se zaměřili na 
minimalizaci omluvené absence žáků, což je u některých studentů Achillova pata.  

 

 Pokračovala intenzivní propagace školy na veřejnosti: Webové stránky školy, 
Polabinská pouť – veřejné vystoupení hudebního souboru, zveřejnění aktuálních 
informací v celostátním a regionálním deníku tisku,  19. rokem jsme organizovali na 
území města Pardubic celostátní sbírku Srdíčkový  den  za účelem shromáždění 
finančních prostředků na dovybavení dětských oddělení krajských nemocnic (září 2019, 
březen 2020 z důvodu coronaviru se nekonal). 

 

Nelze opomenout Problematiku zdravého životního stylu  

a) Bližší spoluprací -  v závažných případech s Poradnou pro rodinu Pardubického kraje 
b) Školní jídelna  - v rámci svých možností - přispívá ke zdravému stravování 
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 Velikou popularitu mezi studenty získalo  respirium I, II, III -  oddechová místnosti pro 

žáky a jeho letní podoba - altán v prostorách školního hřiště. Nově malé respirium u 

tělocvičen 

 14. května 2020 jsme po dvanácti letech z důvodu Covid 19 neuskutečnili XIII. ročník   

DNE OSOBNOSTÍ. Tato akce se těší velikému zájmu z řad studentů, vyučujících i 

samotných přednášejících.  

 Musím vyzdvihnout charitativní činnost na našem gymnáziu v průběhu letošního 
školního roku. Cítím hrdost na naše studenty. Pokračovali jsme v aktivním přístupu k 
třídění odpadu, zapojeni jsme do   sbírky plastových víček pro Nadaci Elišky Novotné.  
V čase předvánočním nezapomněli studenti prvních ročníků na klienty Seniorského 
centra na Dubině - předáním kosmetických balíčků.  

 

 Jako VP  úzce spolupracuji s metodikem prevence - Mgr. Chalupovou, řešíme 
problematiku  prevence na škole. Po dobrých zkušenostech s adaptačními kurzy 
z minulých let   jsme v měsíci září uspořádali  pro všechny tři první ročníky Adaptační 
kurz pro nově vzniklé kolektivy. Práce s novým kolektivem pokračuje nejen ve 
vyučovacích hodinách, ale i v rámci lyžařského kurzu. 

 

 
Závěrem chci říct, že mě nesmírně těší důvěra studentů. Počet individuálních rozhovorů 
každoročně stoupá, ať se jedná o studijní problémy, volbu vysoké školy či osobní trápení a 
starosti. Zároveň mě to i zavazuje v další mé práci a nutí k neustálému sebevzdělávání.  
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Hodnocení činnosti školního metodika prevence 

 Cílem našeho preventivního programu bylo působit na postoje studentů, pomoci jim 
s vyjasňováním hodnot, zvýšit jejich odolnost vůči sociálně patologickým jevům. 
Protidrogová preventivní strategie je na naší škole rozčleněna do dvou kategorií: 1. a 
2. ročník, 3. a 4. ročník. 

1. a 2. ročník 

 v předmětu základy společenských věd jsme se zaměřili na výchovu ke zdravému 
životnímu stylu, na rozvoj etického a právního vědomí  

 v prvních ročnících jsme se snažili navodit příjemné psychosociální klima ve třídách a 
zaměřili jsme se na prevenci šikany (adaptační kurz) 

 pracovali jsme na posilování důvěry mezi učitelem a studenty 

 snažili jsme se vést studenty k tomu, aby si nenechávali problémy pro sebe, abychom 
posílili jejich sebedůvěru, a aby brali vážně pocity druhých 

 metodik nabídl využití modelových situací a aktivit v rámci školních výletů a kurzů 
(LVVZ, sportovní kurz 2. ročníků) 

3. a 4. ročník 

 v seminářích ZSV jsme vedli studenty k diskusi o osobních, sociálních, politických, 
ekonomických i mezinárodních důsledcích užívání drog (včetně tabáku a 
elektronických cigaret)  

 

ANALÝZA MINULÉHO OBDOBÍ 

 

Datum 
Aktivita 

(Místo konání a stručný popis) 
Garant 

9. – 11. 9. 
2019 

Adaptační kurz třídní 1. ročníku a VP 

20. 9. 2019 Ukliďme Česko – G2. C a G3. B Mgr. Lucie 
Škarvadová 

23. 9. 2019 Srdíčkový den s G3. C Mgr. Jana Veselková 

29. 9. 2019 Dětské odpoledne ve Svinčanech Mgr. Jan Váňa 

11. 10. 
2019 

Revolution train – protidrogový vlak: 1. ročník 

 
Mgr. Soňa Chalupová 

5. 11. 2019 Kraj pro bezpečný internet: G1. B celá třída Mgr. Tomáš Voltr, 
Mgr. Jan Zapletal 

12. 11. 
2019 

Kraj pro bezpečný internet: G2. B  Mgr. Tomáš Voltr, 
Mgr. Jan Zapletal 

13. 11. 
2019 

Kraj pro bezpečný internet: G1. C a G2. C Mgr. Jan Zapletal 

14. 11. 
2019 

Kraj pro bezpečný internet: G2. A celá třída Mgr. Jan Zapletal, 
Mgr. Tomáš Voltr 

14. 11. 
2019 

Workshop na téma Domácí násilí: G1. A Mgr. Soňa Chalupová 
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18. 11. 
2019 

Workshop na téma Domácí násilí: G1. C Mgr. Jana Veselková 

20. 11. 
2019 

Kraj pro bezpečný internet G1. C a G1. A celá třída Mgr. Jan Zapletal, 
Mgr. Tomáš Voltr 

21. 11. 
2019 

Kraj pro bezpečný internet G2. A celá třída Mgr. Jan Zapletal, 
Mgr. Tomáš Voltr 

22. 11. 
2019 

Kraj pro bezpečný internet:  G1. C celá třída a G2. A Mgr. Jan Zapletal, 
Mgr. Tomáš Voltr 

25. 11. 
2019 

Kraj pro bezpečný internet: G1. C Mgr. Tomáš Voltr 

26. 11. 
2019 

Den v domově pro seniory – výběr studentů 1. - 3. 
ročník 

Mgr. Soňa Chalupová 

27. 11. 
2019 

Workshop na téma Domácí násilí G1. B Mgr. Jana Veselková 

11. 12. 
2019 

Krajské kolo soutěžního projektu KPBI 
1. místo Patrik Landsmann G2. A 

Mgr. Petr Harbich 

12. 12. 
2019 

Sexuální výchova 
1. a 2. ročník 

RNDr. Květa Sýkorová 

5. 12. 2019 Den v domově pro seniory – výběr studentů 1. ročník Mgr. Martina 
Pešková 

4. 2. 2020 Semiramis, Přednáška pro 3. ročník Mgr. Soňa Chalupová 

10. 2. 2020 Celostátní kolo soutěžního projektu KPBI 
2. místo Patrik Landsmann G2. A 

Mgr. Petr Harbich 

 

Další přehled aktivit viz zprávy z jiných komisí. 

Školní metodik prevence spolupracoval s VP. 

 

Úspěch v celostátním kole soutěžního projektu KPBI 

V pondělí 10. února 2020 se Patrik Landsmann zúčastnil republikového finále Kvízu Plus v 
rámci projektu Kraje pro bezpečný internet, které se konalo v budově Ministerstva vnitra v 
Praze. V konkurenci 10 soutěžících z celé ČR  nakonec obsadil druhé místo a odnesl si spoustu 
hodnotných cen. 

 

 

Dne 29. června 2020                                                        

Mgr. Chalupová Soňa 
 
 

 

  



 81 

Kontroly a inspekční činnost ve škole 

Interní audit 

V oblasti hospodaření proběhl interní audit. 

Ve škole je jmenován interní auditor (z pedagogického sboru) – Od 23.6. 2011 vykonává tuto funkci 
Mgr. Jaroslav Macek (č.j. KrÚ 15219/2011 ze dne 14.6.2011). 

V rámci plánu interního auditu – byly ověřovány tyto postupy: 

Roční plán interního auditu odpovídá charakteru činnosti školy. V roce 2019 byl zaměřen na 
auditovanou oblast – Kontrola hotovosti, způsob uložení hotovosti, způsob a přeprava finanční 
hotovosti, nakládání s hotovostí. 
 
Cíle auditu:  
Cílem auditu bylo ověření vnitřních předpisů o finanční kontrole, konkrétně o kontrole 
manipulace s hotovostí v rámci organizace.  
 
Zjištěné poznatky a údaje: 
Při konání vnitřního auditu byla provedena kontrola hotovosti, způsob uložení hotovosti, 
způsob a přeprava finanční hotovosti, nakládání s hotovostí. Vše bylo v souladu s právními 
předpisy. Kontrolované doklady obsahovaly všechny náležitosti.              
                                                                                                                                                                                                
Závěr auditora:  
Kontrolou nebyly zjištěny žádné nedostatky. 
 

Externí audit 

Externí audit v podobě „Zprávy nezávislého auditora o ověření účetní závěrky příspěvkové 
organizace Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449 se sídlem Pardubice, Mozartova 449, 530 
09 za účetní období od 01. 01. 2019 – 31. 12. 2019“ provedla společnost Audit Studničková 
s.r.o. Svojšice 87, 533 62 Svojšice.  

Zpráva o účetní závěrce praví: „Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky příspěvkové 
organizace Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449 na základě českých účetních předpisů, 
která se skládá z rozvahy k 31. 12. 2019, výkazu zisku a ztrát za rok končící 31. 12. 2019 a 
přílohy této účetní závěrky, která obsahuje popis použitých podstatných účetních metod a 
další vysvětlující informace. 

Výrok auditora: 

Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv, pasiv příspěvkové 
organizace Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449 k 31. 12. 2019 v souladu s českými 
účetními předpisy. 

 

Inspekční činnost Ministerstva financí České republiky 

V rámci přezkoumání hospodaření Pardubického kraje za rok 2019 byla i kontrola u zřízené 
příspěvkové organizace. Kontrola byla zaměřena na hospodaření a nakládání s majetkem a 
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příspěvky, které jí kraj poskytl. Pro kontrolu byla vybrána PO: Gymnázium Pardubice, Mozartova 
449 (IČO 48161063). Kontrola na místě u PO proběhla v termínu od 16. 9. 2019 do 20. 9. 2019, 
vedoucí inspekčního týmu: Ing. Barbora Podivínská, vrchní ministerský rada.  

Výsledky kontroly doposud nebyly škole doručeny. 

 

Inspekční činnost České školní inspekce 

V tomto školním roce byla ve škole provedena inspekční činnost České školní inspekce.  
 
V termínu od 6. do 11. 12. 2019 provedl inspekční tým ČŠI pod vedením Mgr. Martina Valáška 
inspekční činnost, jejímž Předmětem inspekční činnosti vykonané podle § 174 odst. 2 písm. b) a c) 
zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání 
(školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, bylo zjišťování a hodnocení podmínek, průběhu a 
výsledků vzdělávání, včetně  hodnocení naplňování školních vzdělávacích programů. 
Závěry inspekční činnosti jsou shrnuty v Protokolu o kontrole Čj. ČŠIE-1441/19-E a v Inspekční 
zprávě Čj. ČŠIE-1440/19-E. V závěrech je mimo jiné uvedeno: 
Obohacování výuky zajišťováním rodilých mluvčích nebo odborníků z praxe přispívajících k 
získávání klíčových kompetencí žáků, 

 příjemná pracovní atmosféra vyučovacích hodin podporující otevřenou komunikaci mezi 

učiteli a žáky, 

 velmi dobré výsledky vzdělávání žáků podporované velkým množstvím dalšími 

vzdělávacími aktivitami pro úspěšné uplatnění absolventů na vysokých školách,  

 bohatá a účelná spolupráce s partnery ve vzdělávání. 

Slabé stránky a/nebo příležitosti ke zlepšení 

 Méně účelné nastavení kontrolních mechanismů směrem k aktualizaci školní 

dokumentace a souladu se školním vzdělávacím programem, 

 méně systematické plánování dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků, 

 málo využívaná diferenciace vyučovacích hodin zejména vzhledem k potřebám nadaných 

žáků, 

 ojedinělé využívání závěrů hodin k účelnému ověřování splnění cíle výuky zaměřovaného 

na žáky.  

 
Školská rada Gymnázia, Pardubice, Mozartova 449 na svém řádném jednání dne 19. 2. 2020 
projednala a vzala Inspekční zprávu Čj. ČŠIE-1440/19-E usnesením 01/2020/U na vědomí. 
 

Inspekční elektronické zjišťování výsledků vzdělávání České školní inspekce 

Škola se průběžně zapojovala do inspekčních elektronických zjišťování v systému InspIS. Na školní 
rok 2019/2020 byla škola zařazena do výběrového zjišťování výsledků vzdělávání, kde sledovanou 
oblastí byly vybrané aspekty sociální gramotnosti. Testování se týkalo 3. ročníků a proběhlo 
v listopadu 2019. 
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Závěr 

 

Škola trvale rozvíjí pedagogickou práci, jejímž cílem je kvalitní příprava budoucích studentů 
vysokých škol při respektování individuality každého žáka. Snaží se vést studenty k respektu vůči 
základním hodnotám naší demokratické společnosti, svobodě a odpovědnosti za sebe sama, 
solidaritě s těmi, kteří ji potřebují, moudré toleranci a úctě k těm, kteří si ji zaslouží. Cílem školy je 
zdravě sebevědomý absolvent, který se dokáže samostatně rozvíjet a uplatnit při studiích doma 
i v zahraničí. Dbáme na další vybavení školy v rámci disponibilních finančních prostředků, nejen pro 
studenty gymnázia (vybavení výpočetní technikou, modernizace odborných učeben, atd.), ale i ke 
zlepšování pracovního prostředí pedagogů.  
 
Trvalý je zájem žáků o studium na našem gymnáziu. Pro následující školní rok se ke studiu přihlásilo 
273 uchazečů. Studium v 1. ročníku zahájilo 90 žáků. Tento výrazný zájem je potěšitelný i 
s vědomím, že úroveň uchazečů byla velmi vysoká. Je patrné, že škola si již získala značnou prestiž 
mezi pardubickou veřejností. 
 
Škola si váží činnosti Spolku přátel gymnázia ve vztahu směrovaném zejména k maturitnímu plesu, 
sportovním soutěžím, odměnám pro nejlepší žáky školy, podpory při realizaci studentských 
projektů různého zaměření, i podílu na zlepšení celkového prostředí a vybavení školy.  
 
Významnou pro komunikaci s žáky gymnázia byla opět činnost Studentské rady koordinovaná 
výchovným poradcem.  

Jako důležité se jeví navázání širších zahraničních kontaktů. Kromě trvající spolupráce s družebním 
Gymnáziem v Selbu – Německo se podařilo navázat další dlouhodobé partnerství, konkrétně s tchaj 
-wanským gymnáziem v městě Kaoh-siung.  

Na naší škole se opět uskutečnily souvislé pedagogické praxe budoucích učitelů – studentů fakult 
připravujících učitele (mezi nimi i bývalí absolventi našeho gymnázia). 

Proces ukončení vzdělání – maturitní zkouška – se konala podle platné legislativy novelizované 
s ohledem na nastalou epidemickou situaci. K uchování kreditu MZk naše škola věnuje maximální 
pozornost profilové části MZk a dostatečným nárokům odpovídajícím požadavkům a úrovni 
absolventů gymnázia.  Většina žáků školy prokázala v rámci maturitní zkoušky až na výjimky 
vynikající úroveň, o čemž svědčí i počet 40 maturantů s vyznamenáním. Podobně potěšitelné je i 
přehled oborů a vysokých škol, kde naši absolventi pokračují ve studiu.  

Pokračujeme v důrazu na informovanost široké veřejnosti o dění ve škole (PR). Klíčové v tomto 
procesu jsou webové stránky školy (správcem je metodik ICT). Počet zveřejňování aktualit ze 
„života školy“ je snahou o co nejpestřejší obraz školy v očích veřejnosti. Díky tomu i díky přístupu 
pedagogů se daří posilovat pozici a renomé školy nejen v Pardubicích, ale i celém regionu.  

S finančním rozpočtem se škola již tradičně dobře vypořádala; hospodárné vynakládání prostředků 
umožnilo zlepšit vybavenost gymnázia; uspokojivým způsobem (v rámci platových limitů) byla 
zvládnuta i platová oblast pro zaměstnance školy; škola zvládla hospodařit v příslušném 
kalendářním roce s vyrovnaným hospodářským výsledkem. Díky práci metodika ICT vznikla řada 
nových online nástrojů usnadňující mapování a řízení procesů v hospodaření školy (inventura ICT 
prostředků, evidence došlých faktur). 
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V souladu se školskou legislativou pracuje Školská rada – tříčlenný orgán (jeden pedagogický 
pracovník školy – Mgr. Zdeňka Rejmanová, jeden zástupce rodičovské veřejnosti – Mgr. Petra 
Macasová – předsedkyně rady, jeden zástupce zřizovatele – Mgr. Petra Pospíšilová). 

Od července 2010, kdy došlo k převodu majetkových práv z Města Pardubice na Pardubický kraj, je 
maximální snahou vedení školy být řádným a odpovědným správcem svěřeného nemovitého 
majetku. Díky vstřícnému postoji PK byla postupně provedena řada rekonstrukcí včetně zmiňované 
školní jídelny, odborných učeben Matematiky/Deskriptivní geometrie v rámci projektu ITI. 
Moderně provedená proměna školní budovy včetně zabezpečení je přidanou hodnotou gymnázia 
i v očích veřejnosti.  

Poděkování za zdárně ukončený školní rok 2019/2020 v kontextu pandemie koronaviru (a 
hospodaření v kalendářním roce 2019) patří všem zaměstnancům školy (pedagogům i 
nepedagogickým pracovníkům). Poděkování za práci, jejímž cílem je kvalitní příprava žáků 
k vysokoškolskému studiu a současně trvalé vytváření významné pozice mezi ostatními středními 
školami v Pardubickém kraji, zejména gymnázii.  

 

V Pardubicích dne 28. 8. 2020 

 
 
 
 
 Mgr. Petr Harbich v. r. 
    zástupce ředitele pověřený řízením školy  
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Ředitel školy předložil výroční zprávu o činnosti školy ve školním roce 2019/2020 členům 
Školské rady dne 31. srpna 2020. 
 
 
 
 
Školská rada dne 31. srpna 2020 v souladu s § 168, odst. b) zákona č. 561/2004 Sb. schválila 
výroční zprávu o činnosti školy za školní rok 2019/2020. 
 
 
 
 
 
 
   Mgr. Petra Macasová v. r. 
   předsedkyně Školské rady 
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Výroční zpráva o hospodaření školy 

 

Výroční zpráva o hospodaření školy 
1.1.2019 – 31.12.2019 

 
 

 

OBSAH: 
1. Příjmy 
2. Výdaje hrazené prostřednictvím krajských normativů 
(mzdové, provozní, přímé, investiční a výdaje na rozvojové programy) 
3. Informace o výsledcích kontrol 
4. Kopie účetních výkazů - Rozvaha, Výkaz zisku a ztráty a Příloha 
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1. Příjmy 

Druh příjmů  Částka 
        
Příspěvek od zřizovatele na provoz 
Rozvojový p. „ Zvýšení platů pracovníků reg. školství“ 33052  
Rozvojový p. „ Zvýšení platů pracovníků nereg. školství“ 33073 
Posílení zdrojů na opravy z FI 
Transferový podíl 
Příspěvek od zřizovatele – program  A3    
Příspěvek od zřizovatele – program  P1                                                                                                                                     

 
         5 184 307,67                                                 

0,00                                             
 

0,00                                                   
                                           

0,00 
367 132,74 

0,00 
0,00 

Podpora programu zahraničních vztahů   
Program Split 
 

35 000,00 
15 000,00 

Dotace z MŠMT – UZ 33038 – Excelence 94 996,00 
Dotace z MŠMT – UZ 33166 - soutěže 0,00 
Dotace z MŠMT – UZ 33353 – přímé NIV 27 241 308,00 

 
Dotace z EU – UZ 33063 - Šablony 
Příspěvek- ERASMUS +  
Dotace – MMP brána jazykům otevřena 
Dar EOP 
Ostatní výnosy 

767 128,50 
0,00  
0,00 

45 000,00 
1 000,00 

 
Výnosy z pronájmů – nájemné 515 565,00 
Výnosy z pronájmů – energie 508 865,77 
Výnosy z prodeje služeb ( školní kuchyň, ostatní výnosy) 3 559 094,54 
  
CELKEM 38 334 398,22  
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2. Výdaje 

 
Neinvestiční výdaje 
Druh výdaje Částka 
Mzdové náklady 20 493 008,00 
Zákonné sociální  pojištění  5 104 546,38 
Zákonné zdravotní pojištění                                    1 817 796,00  
Zákonné sociální náklady (FKSP) 510 889,57 
 
Odpisy  

 
2 520 018,00 

Náklady z DDM 546 633,02 
Spotřeba energie  1 836 376,11 
Oprava a údržba 212 578,64 
Cestovné 132 363,59 
Náklady na reprezentaci 20 386,00 
Ostatní služby        1 215 388,36  
Ostatní náklady z činnosti                              18 940,00 
Spotřeba materiálu 3 530 068.00 
  
CELKEM 37 958 991,67 

 
 

 

Komentář k příjmům: 
 
Všechny poskytnuté dotace byly použity v souladu s jejich účelem. 
Zároveň nám vznikly příjmy za pronájem bytu školníka, za pronájem kantýny, ZUŠ Pardubice a za 
energie a služby pro organizace, které sídlí v naší budově (ZUŠ Pardubice – Polabiny, CCV Pardubice, 
PPK, EVC) a také příjmy z nahodilých pronájmů auly, učeben, školní jídelny a tělocvičny.  
 
Gymnáziu byly poskytnuty dary od společnosti EOP Opatovice, a.s. (ve výši Kč 45.000,00 na účast našich 
studentů ve Splitu). Rovněž škola obdržela neúčelové dary od firmy KOLOMY, In-line školička a firmy 
BEZKOM ve výši Kč 57 000,00.  
Všem dárcům moc děkujeme a jsme vděčni za jejich podporu.   
 
 

Komentář k výdajům: 
  
K největším nákladům na chod školy patří energie, z nichž největší díl je za teplo a materiál, kde největší 
položku tvoří samozřejmě potraviny do školní kuchyně. 
Výdaje vzniklé v jednotlivých UZ byly čerpány v souladu s podmínkami jejich poskytnutí. 
 
 
Hospodářský výsledek v hlavní činnosti byl vyrovnaný (0,57 Kč) a ve vedlejší hospodářské činnosti ve 
výši 8 273,24 Kč vznikl drobnou úsporou energií. 
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3. Informace o výsledcích kontrol 

 

Kontrola Krajského úřadu Pardubického kraje v samostatné působnosti na úseku hospodaření 
a čerpání investičního fondu 

Kontrola byla zahájena dne 16. 3. 2020 předáním pověření řediteli organizace. Kontrola byla provedena v 
rozsahu nezbytném pro dosažení účelu kontroly a s ohledem na efektivnost a hospodárnost celého procesu 
kontroly. 

Z důvodu vyhlášeného nouzového stavu byla kontrola provedena doložením příslušných dokumentů 
organizací elektronickou cestou bez fyzické kontroly na místě. 

Oblast pedagogické dokumentace, bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, požární ochrana, krizového řízení 
a školní jídelny nebyla kontrolována z důvodu nemožnosti provedení fyzické kontroly na místě. 

Při kontrolní činnosti bylo zjištěno celkem 16 nedostatků a 5 připomínek. Žádná z nich nekonstatovala 
porušení rozpočtové kázně či zákona. Vzhledem k rozsahu kontroly bylo kontrolním orgánem 
konstatováno, že výsledek kontroly je kladný bez zásadních pochybění. Podrobný výsledek kontroly je 
uveden v Protokolu č. 36/2020 Čj. KrÚ 33228/2020. Nedostatky byly odstraněny dle dohodnutého 
harmonogramu a připomínky zapracovány do postupů a vnitřních předpisů dle doporučení zjištěných při 
kontrolní činnosti. 

Protokol o kontrolní činnosti je uložen u ředitele školy. Následná kontrola prozatím nebyla provedena. 

 

Kontrola Krajské hygienické stanice Pardubického kraje 

Kontrola proběhla 4. 2. 2020, místo šetření – budova školy a školní jídelna. 

Plnění povinností stanovených zákonem č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých 
souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, v návaznosti na vyhlášku č. 410/2005 Sb., o hygienických 
požadavcích na prostory a provoz zařízení a provozoven pro výchovu a vzdělávání dětí a mladistvých, ve znění 
pozdějších předpisů, vyhlášku č. 6/2003 Sb., kterou se stanoví hygienické limity chemických, fyzikálních a 
biologických ukazatelů pro vnitřní prostředí pobytových místností některých staveb, zákonem č. 262/2006 
Sb., zákoník práce, zákonem č. 309/2006 Sb., o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany při práci, 
nařízením vlády č. 361/2007 Sb., kterým se stanoví podmínky ochrany zdraví při práci, ve znění pozdějších 
předpisů. 

Kontrola dodržování povinností stanovených v nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 178/2002, 
kterým se stanoví obecné zásady a požadavky potravinového práva, zřizuje se Evropský úřad pro bezpečnost 
potravin a stanoví se postupy týkající se bezpečnosti potravin, v nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) 
č. 852/2004 o hygieně potravin, v § 19, 20, 21 odst. 1 a 2, 23 a 24 zákona č. 258/2000 Sb., vyhlášce č. 
137/2004 Sb., o hygienických požadavcích na stravovací služby a o zásadách osobní a provozní hygieny při 
činnostech epidemiologicky závažných, ve znění vyhlášky č. 602/2006 Sb., vyhlášce č. 252/2004 Sb., kterou 
se stanoví hygienické požadavky na pitnou teplou vodu a četnost a rozsah kontroly pitné vody, ve znění 
pozdějších předpisů, v zákoně č. 110/1997 Sb., o potravinách a tabákových výrobcích, ve znění pozdějších 
předpisů, vyhlášce č. 417/2016 Sb., o některých způsobech označování potravin, v nařízení Evropského 
parlamentu a Rady (EU) č. 1169/2011 o poskytování informací o potravinách spotřebitelům, o změně 
nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1924/2006 a (ES) č. 1925/2006 a o zrušení směrnice Komise 
87/250/EHS, směrnice Rady 90/496/EHS, směrnice Komise 1999/10/ES, směrnice Evropského parlamentu a 
Rady 2000/13/ES, směrnic Komise 2002/67/ES a 2008/5/ES a nařízení Komise (ES) č. 608/2004. 
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Zjištěné nedostatky z Protokolů KHSPA 02075/2020/HDM-Pce  a KHSPA 02076/2020/HDM-Pce a byly ve 
stanovené lhůtě odstraněny na základě zapojení provozních prostředků. Konkrétně se jednalo o drobné 
stavební úpravy, výmalby, dokoupení náčiní a pomůcek do školní jídelny. 

 

Kontrola Krajské veterinární správy Pardubického kraje 

Kontrola v tomto roce nebyla prováděna. 

 

Kontrola OSSZ Pardubice plnění povinností v nemocenském pojištění a důchodovém pojištění 
při odvodu pojistného na sociální zabezpečení a příspěvek na státní politiku zaměstnanosti 

Kontrola v tomto roce nebyla prováděna. 

 

Kontrola plateb pojistného na veřejné zdravotní pojištění 

Kontrola v tomto roce nebyla prováděna. 

 



Licence: D6U5 XCRGURXA / RYA  (01012018 / 01012018)

ROZVAHA
příspěvkové organizace

(v Kč, s přesností na dvě desetinná místa)

Období: 12 / 2019
IČO: 48161063
Název: Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449 

Sestavená k rozvahovému dni 31. prosinci 2019

Sídlo účetní jednotky Místo podnikání

ulice, č.p. Mozartova 449 ulice, č.p.

obec Pardubice obec

PSČ, pošta 530 09 PSČ, pošta

Údaje o organizaci Předmět podnikání

identifikační číslo 48161063 hlavní činnost střední vzdělávání -  §57 a §3 zákona č.561/2004 Sb.

právní forma příspěvková organizace vedlejší činnost

zřizovatel Pardubický kraj CZ-NACE 802100

Kontaktní údaje Razítko účetní jednotky

telefon 466 412 839

fax

e-mail gymozart@gymozart.cz

WWW stránky www.gymozart.cz

Osoba odpovědná za účetnictví Statutární zástupce

Ing.Renáta Šildová Mgr. Petr Harbich

Podpisový záznam osoby odpovědné
za správnost údajů

Podpisový záznam statutárního
orgánu

Okamžik sestavení (datum, čas): 28.02.2020, 10h11m16s
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Licence: D6U5 XCRGURXA / RYA  (01012018 / 01012018)

Období

Číslo Syntetický Běžné Minulé

položky Název položky účet Brutto Korekce Netto

AKTIVA CELKEM 205 586 355,42  27 123 279,92  178 463 075,50  178 020 604,60 

A. Stálá aktiva 196 352 612,88  27 123 279,92  169 229 332,96  170 853 464,29 

I. Dlouhodobý nehmotný majetek 605 427,68  605 427,68     

1. Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje 012        

2. Software 013        

3. Ocenitelná práva 014        

4. Povolenky na emise a preferenční limity 015        

5. Drobný dlouhodobý nehmotný majetek 018 605 427,68  605 427,68     

6. Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek 019        

7. Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek 041        

8. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek 051        

9. Dlouhodobý nehmotný majetek určení k prodeji 035        

II. Dlouhodobý hmotný majetek 195 747 185,20  26 517 852,24  169 229 332,96  170 853 464,29 

1. Pozemky 031 18 879 493,68    18 879 493,68  18 879 493,68 

2. Kulturní předměty 032        

3. Stavby 021 154 403 187,23  11 487 989,40  142 915 197,83  144 426 817,83 

4. Samostatné hmotné movité věci a soubory hmotných movitých věcí 022 9 789 207,45  2 354 566,00  7 434 641,45  7 532 632,78 

5. Pěstitelské celky trvalých porostů 025        

6. Drobný dlouhodobý hmotný majetek 028 12 675 296,84  12 675 296,84     

7. Ostatní dlouhodobý hmotný majetek 029        

8. Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek 042       14 520,00 

9. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek 052        

10. Dlouhodobý hmotný majetek určený k prodeji 036        

III. Dlouhodobý finanční majetek        

1. Majetkové účasti v osobách s rozhodujícím vlivem 061        

2. Majetkové účasti v osobách s podstatným vlivem 062        

3. Dluhové cenné papíry držené do splatnosti 063        

5. Termínované vklady dlouhodobé 068        

6. Ostatní dlouhodobý finanční majetek 069        

IV. Dlouhodobé pohledávky        

1. Poskytnuté návratné finanční výpomoci dlouhodobé 462        

2. Dlouhodobé pohledávky z postoupených úvěrů 464        

3. Dlouhodobé poskytnuté zálohy 465        

5. Ostatní dlouhodobé pohledávky 469        

6. Dlouhodobé poskytnuté zálohy na transfery 471        
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Licence: D6U5 XCRGURXA / RYA  (01012018 / 01012018)

Období

Číslo Syntetický Běžné Minulé

položky Název položky účet Brutto Korekce Netto

B. Oběžná aktiva 9 233 742,54    9 233 742,54  7 167 140,31 

I. Zásoby 90 518,91    90 518,91  89 142,44 

1. Pořízení materiálu 111        

2. Materiál na skladě 112 90 518,91    90 518,91  89 142,44 

3. Materiál na cestě 119        

4. Nedokončená výroba 121        

5. Polotovary vlastní výroby 122        

6. Výrobky 123        

7. Pořízení zboží 131        

8. Zboží na skladě 132        

9. Zboží na cestě 138        

10. Ostatní zásoby 139        

II. Krátkodobé pohledávky 1 942 359,80    1 942 359,80  1 968 066,26 

1. Odběratelé 311 23 929,40    23 929,40  2 500,00 

4. Krátkodobé poskytnuté zálohy 314 1 355 780,00    1 355 780,00  1 341 423,00 

5. Jiné pohledávky z hlavní činnosti 315        

6. Poskytnuté návratné finanční výpomoci krátkodobé 316        

9. Pohledávky za zaměstnanci 335       13 500,00 

10. Sociální zabezpečení 336        

11. Zdravotní pojištění 337        

12. Důchodové spoření 338        

13. Daň z příjmů 341        

14. Ostatní daně, poplatky a jiná obdobná peněžitá plnění 342        

15. Daň z přidané hodnoty 343        

16. Pohledávky za osobami mimo vybrané vládní instituce 344        

17. Pohledávky za vybranými ústředními vládními institucemi 346        

18. Pohledávky za vybranými místními vládními institucemi 348        

28. Krátkodobé poskytnuté zálohy na transfery 373        

30. Náklady příštích období 381 58 221,92    58 221,92  135 607,04 

31. Příjmy příštích období 385        

32. Dohadné účty aktivní 388 483 192,48    483 192,48  451 899,22 

33. Ostatní krátkodobé pohledávky 377 21 236,00    21 236,00  23 137,00 

III. Krátkodobý finanční majetek 7 200 863,83    7 200 863,83  5 109 931,61 

1. Majetkové cenné papíry k obchodování 251        

2. Dluhové cenné papíry k obchodování 253        

3. Jiné cenné papíry 256        
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Licence: D6U5 XCRGURXA / RYA  (01012018 / 01012018)

Období

Číslo Syntetický Běžné Minulé

položky Název položky účet Brutto Korekce Netto

4. Termínované vklady krátkodobé 244        

5. Jiné běžné účty 245        

9. Běžný účet 241 7 093 466,08    7 093 466,08  5 009 099,62 

10. Běžný účet FKSP 243 102 214,75    102 214,75  85 104,99 

15. Ceniny 263 1 064,00    1 064,00  1 824,00 

16. Peníze na cestě 262        

17. Pokladna 261 4 119,00    4 119,00  13 903,00 
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Licence: D6U5 XCRGURXA / RYA  (01012018 / 01012018)

Číslo Syntetický Období

položky Název položky účet Běžné Minulé

PASIVA CELKEM 178 463 075,50  178 020 604,60 

C. Vlastní kapitál 172 930 165,16  173 031 354,26 

I. Jmění účetní jednotky a upravující položky 168 514 397,90  170 456 737,97 

1. Jmění účetní jednotky 401 144 167 388,40  146 447 558,22 

3. Transfery na pořízení dlouhodobého majetku 403 24 347 009,50  24 009 179,75 

4. Kurzové rozdíly 405    

5. Oceňovací rozdíly při prvotním použití metody 406    

6. Jiné oceňovací rozdíly 407    

7. Opravy předcházejících účetních období 408    

II. Fondy účetní jednotky 3 757 554,06  2 286 793,05 

1. Fond odměn 411 45 442,00  45 442,00 

2. Fond kulturních a sociálních potřeb 412 133 044,19  127 334,27 

3. Rezervní fond tvořený ze zlepšeného výsledku hospodaření 413 230 847,15  225 830,56 

4. Rezervní fond z ostatních titulů 414 1 261 495,34  687 929,84 

5. Fond reprodukce majetku, fond investic 416 2 086 725,38  1 200 256,38 

III. Výsledek hospodaření 658 213,20  287 823,24 

1. Výsledek hospodaření běžného účetního období 375 406,55  287 823,24 

2. Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení 431    

3. Výsledek hospodaření předcházejících účetních období 432 282 806,65   

D. Cizí zdroje 5 532 910,34  4 989 250,34 

I. Rezervy    

1. Rezervy 441    

II. Dlouhodobé závazky 146 177,00  180 581,00 

1. Dlouhodobé úvěry 451    

2. Přijaté návratné finanční výpomoci dlouhodobé 452    

4. Dlouhodobé přijaté zálohy 455    

7. Ostatní dlouhodobé závazky 459 146 177,00  180 581,00 

8. Dlouhodobé přijaté zálohy na transfery 472    

III. Krátkodobé závazky 5 386 733,34  4 808 669,34 

1. Krátkodobé úvěry 281    

4. Jiné krátkodobé půjčky 289    

5. Dodavatelé 321 26 652,42  46 991,48 

7. Krátkodobé přijaté zálohy 324 1 733 973,00  1 525 158,00 

9. Přijaté návratné finanční výpomoci krátkodobé 326    

10. Zaměstnanci 331 1 408 825,00  1 149 909,00 
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Licence: D6U5 XCRGURXA / RYA  (01012018 / 01012018)

Číslo Syntetický Období

položky Název položky účet Běžné Minulé

11. Jiné závazky vůči zaměstnancům 333 20 520,00  20 520,00 

12. Sociální zabezpečení 336 563 690,00  454 151,00 

13. Zdravotní pojištění 337 238 263,00  196 158,00 

14. Důchodové spoření 338    

15. Daň z příjmů 341    

16. Ostatní daně, poplatky a jiná obdobná peněžitá plnění 342 236 693,00  178 703,00 

17. Daň z přidané hodnoty 343    

18. Závazky k osobám mimo vybrané vládní instituce 345    

19. Závazky k vybraným ústředním vládním institucím 347    

20. Závazky k vybraným místním vládním institucím 349    

32. Krátkodobé přijaté zálohy na transfery 374    

35. Výdaje příštích období 383    

36. Výnosy příštích období 384 68 658,00  42 353,67 

37. Dohadné účty pasivní 389 1 048 487,00  1 174 018,21 

38. Ostatní krátkodobé závazky 378 40 971,92  20 706,98 

* Konec sestavy *
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Licence: D6U5 XCRGUVXA / VYA  (01012018 / 01012018)

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY
příspěvkové organizace

(v Kč, s přesností na dvě desetinná místa)

Období: 12 / 2019
IČO: 48161063
Název: Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449 

Sestavená k rozvahovému dni 31. prosinci 2019

Sídlo účetní jednotky Místo podnikání

ulice, č.p. Mozartova 449 ulice, č.p.

obec Pardubice obec

PSČ, pošta 530 09 PSČ, pošta

Údaje o organizaci Předmět podnikání

identifikační číslo 48161063 hlavní činnost střední vzdělávání -  §57 a §3 zákona č.561/2004 Sb.

právní forma příspěvková organizace vedlejší činnost

zřizovatel Pardubický kraj CZ-NACE 802100

Kontaktní údaje Razítko účetní jednotky

telefon 466 412 839

fax

e-mail gymozart@gymozart.cz

WWW stránky www.gymozart.cz

Osoba odpovědná za účetnictví Statutární zástupce

Ing.Renáta Šildová Mgr. Petr Harbich

Podpisový záznam osoby odpovědné
za správnost údajů

Podpisový záznam statutárního
orgánu

Okamžik sestavení (datum, čas): 28.02.2020, 10h15m 4s
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Licence: D6U5 XCRGUVXA / VYA  (01012018 / 01012018)

Číslo Syntetický Běžné období Minulé období

položky Název položky účet Hlavní činnost Hospodářská činnost Hlavní činnost Hospodářská činnost
1 2 3 4

A. Náklady celkem 37 597 928,91  361 062,76  33 262 414,76  387 618,22 

I. Náklady z činnosti 37 597 928,91  361 062,76  33 262 414,76  387 618,22 

1. Spotřeba materiálu 501 3 357 349,53  172 718,47  3 054 838,42  187 676,51 

2. Spotřeba energie 502 1 817 893,11  18 483,00  1 785 824,60  12 511,40 

3. Spotřeba jiných neskladovatelných dodávek 503        

4. Prodané zboží 504        

5. Aktivace dlouhodobého majetku 506        

6. Aktivace oběžného majetku 507        

7. Změna stavu zásob vlastní výroby 508        

8. Opravy a udržování 511 211 931,64  647,00  95 022,00  127,00 

9. Cestovné 512 132 363,59    112 216,00   

10. Náklady na reprezentaci 513 20 386,00    7 501,00   

11. Aktivace vnitroorganizačních služeb 516        

12. Ostatní služby 518 1 208 813,36  6 575,00  1 005 150,32  4 737,00 

13. Mzdové náklady 521 20 392 514,00  100 494,00  17 847 012,00  122 358,00 

14. Zákonné sociální pojištění 524 6 808 427,57  34 076,43  5 971 299,34  41 601,66 

15. Jiné sociální pojištění 525 79 260,00  578,38  71 098,14  370,09 

16. Zákonné sociální náklady 527 508 879,09  2 010,48  501 770,33  2 446,56 

17. Jiné sociální náklady 528        

18. Daň silniční 531        

19. Daň z nemovitostí 532        

20. Jiné daně a poplatky 538        

22. Smluvní pokuty a úroky z prodlení 541        

23. Jiné pokuty a penále 542        

24. Dary a jiná bezúplatná předání 543        

25. Prodaný materiál 544        

26. Manka a škody 547        

27. Tvorba fondů 548     1 000,00   

28. Odpisy dlouhodobého majetku 551 2 494 538,00  25 480,00  2 397 035,00  15 790,00 

29. Prodaný dlouhodobý nehmotný majetek 552        

30. Prodaný dlouhodobý hmotný majetek 553        

31. Prodané pozemky 554        

32. Tvorba a zúčtování rezerv 555        

33. Tvorba a zúčtování opravných položek 556        

34. Náklady z vyřazených pohledávek 557        

35. Náklady z drobného dlouhodobého majetku 558 546 633,02    394 847,61   
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Licence: D6U5 XCRGUVXA / VYA  (01012018 / 01012018)

Číslo Syntetický Běžné období Minulé období

položky Název položky účet Hlavní činnost Hospodářská činnost Hlavní činnost Hospodářská činnost
1 2 3 4

36. Ostatní náklady z činnosti 549 18 940,00    17 800,00   

II. Finanční náklady        

1. Prodané cenné papíry a podíly 561        

2. Úroky 562        

3. Kurzové ztráty 563        

4. Náklady z přecenění reálnou hodnotou 564        

5. Ostatní finanční náklady 569        

III. Náklady na transfery        

1. Náklady vybraných ústředních vládních institucí na transfery 571        

2. Náklady vybraných místních vládních institucí na transfery 572        

V. Daň z příjmů        

1. Daň z příjmů 591        

2. Dodatečné odvody daně z příjmů 595        

B. Výnosy celkem 37 965 062,22  369 336,00  33 545 222,22  392 634,00 

I. Výnosy z činnosti 4 260 189,31  369 336,00  4 013 643,15  392 634,00 

1. Výnosy z prodeje vlastních výrobků 601        

2. Výnosy z prodeje služeb 602 3 189 758,54  369 336,00  2 862 962,15  392 634,00 

3. Výnosy z pronájmu 603 1 024 430,77    1 018 248,00   

4. Výnosy z prodaného zboží 604        

8. Jiné výnosy z vlastních výkonů 609        

9. Smluvní pokuty a úroky z prodlení 641        

10. Jiné pokuty a penále 642        

11. Výnosy z vyřazených pohledávek 643        

12. Výnosy z prodeje materiálu 644        

13. Výnosy z prodeje dlouhodobého nehmotného majetku 645        

14. Výnosy z prodeje dlouhodobého hmotného majetku kromě pozemků 646        

15. Výnosy z prodeje pozemků 647        

16. Čerpání fondů 648 45 000,00    132 433,00   

17. Ostatní výnosy z činnosti 649 1 000,00       

II. Finanční výnosy        

1. Výnosy z prodeje cenných papírů a podílů 661        

2. Úroky 662        
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Licence: D6U5 XCRGUVXA / VYA  (01012018 / 01012018)

Číslo Syntetický Běžné období Minulé období

položky Název položky účet Hlavní činnost Hospodářská činnost Hlavní činnost Hospodářská činnost
1 2 3 4

3. Kurzové zisky 663        

4. Výnosy z přecenění reálnou hodnotou 664        

6. Ostatní finanční výnosy 669        

IV. Výnosy z transferů 33 704 872,91    29 531 579,07   

1. Výnosy vybraných ústředních vládních institucí z transferů 671        

2. Výnosy vybraných místních vládních institucí z transferů 672 33 704 872,91    29 531 579,07   

C. Výsledek hospodaření        

1. Výsledek hospodaření před zdaněním 367 133,31  8 273,24  282 807,46  5 015,78 

2. Výsledek hospodaření běžného účetního období 367 133,31  8 273,24  282 807,46  5 015,78 

* Konec sestavy *
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Licence: D6U5 XCRGUPXA / PXA  (01012018 / 06022018)

PŘÍLOHA
příspěvkové organizace zřizované ÚSC

(v Kč, s přesností na dvě desetinná místa)

Období: 12 / 2019
IČO: 48161063
Název: Gymnázium, Pardubice, Mozartova 449 

A.1. Informace podle § 7 odst. 3 zákona

A.2. Informace podle § 7 odst. 4 zákona

A.3. Informace podle § 7 odst. 5 zákona
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Licence: D6U5 XCRGUPXA / PXA  (01012018 / 06022018)

A.4. Informace podle § 7 odst. 5 zákona o stavu účtů v knize podrozvahových účtů

Číslo Podrozvahový ÚČETNÍ OBDOBÍ

položky Název položky účet BĚŽNÉ MINULÉ

P.I. Majetek a závazky účetní jednotky 4 213 234,97  4 053 414,78 

1. Jiný drobný dlouhodobý nehmotný majetek 901 300 825,80  273 829,90 

2. Jiný drobný dlouhodobý hmotný majetek 902 3 912 409,17  3 779 584,88 

3. Vyřazené pohledávky 905    

4. Vyřazené závazky 906    

5. Ostatní majetek 909    

P.II. Krátkodobé podmíněné pohledávky z transferů a krátkodobé podmíněné závazky z transferů    

1. Krátkodobé podmíněné pohledávky z předfinancování transferů 911    

2. Krátkodobé podmíněné závazky z předfinancování transferů 912    

3. Krátkodobé podmíněné pohledávky ze zahraničních transferů 913    

4. Krátkodobé podmíněné závazky ze zahraničních transferů 914    

5. Ostatní krátkodobé podmíněné pohledávky z transferů 915    

6. Ostatní krátkodobé podmíněné závazky z transferů 916    

P.III. Podmíněné pohledávky z důvodu užívání majetku jinou osobou    

1. Krátkodobé podmíněné pohledávky z důvodu úplatného užívání majetku jinou osobou 921    

2. Dlouhodobé podmíněné pohledávky z důvodu úplatného užívání majetku jinou osobou 922    

3. Krátkodobé podmíněné pohledávky z důvodu užívání majetku jinou osobou na základě smlouvy o výpůjčce 923    

4. Dlouhodobé podmíněné pohledávky z důvodu užívání majetku jinou osobou na základě smlouvy o výpůjčce 924    

5. Krátkodobé podmíněné pohledávky z důvodu užívání majetku jinou osobou z jiných důvodů 925    

6. Dlouhodobé podmíněné pohledávky z důvodu užívání majetku jinou osobou z jiných důvodů 926    

P.IV. Další podmíněné pohledávky    

1. Krátkodobé podmíněné pohledávky ze smluv o prodeji dlouhodobého majetku 931    

2. Dlouhodobé podmíněné pohledávky ze smluv o prodeji dlouhodobého majetku 932    

3. Krátkodobé podmíněné pohledávky z jiných smluv 933    

4. Dlouhodobé podmíněné pohledávky z jiných smluv 934    

5. Krátkodobé podmíněné pohledávky ze sdílených daní 939    

6. Dlouhodobé podmíněné pohledávky ze sdílených daní 941    

7. Krátkodobé podmíněné pohledávky ze vztahu k jiným zdrojům 942    

8. Dlouhodobé podmíněné pohledávky ze vztahu k jiným zdrojům 943    

9. Krátkodobé podmíněné úhrady pohledávek z přijatých zajištění 944    

10. Dlouhodobé podmíněné úhrady pohledávek z přijatých zajištění 945    

11. Krátkodobé podmíněné pohledávky ze soudních sporů, správních řízení a jiných řízení 947    

12. Dlouhodobé podmíněné pohledávky ze soudních sporů, správních řízení a jiných řízení 948    

P.V. Dlouhodobé podmíněné pohledávky z transferů a dlouhodobé podmíněné závazky z transferů    

1. Dlouhodobé podmíněné pohledávky z předfinancování transferů 951    

2. Dlouhodobé podmíněné závazky z předfinancování transferů 952    
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A.4. Informace podle § 7 odst. 5 zákona o stavu účtů v knize podrozvahových účtů

Číslo Podrozvahový ÚČETNÍ OBDOBÍ

položky Název položky účet BĚŽNÉ MINULÉ

3. Dlouhodobé podmíněné pohledávky ze zahraničních transferů 953    

4. Dlouhodobé podmíněné závazky ze zahraničních transferů 954    

5. Ostatní dlouhodobé podmíněné pohledávky z transferů 955    

6. Ostatní dlouhodobé podmíněné závazky z transferů 956    

P.VI. Podmíněné závazky z důvodu užívání cizího majetku    

1. Krátkodobé podmíněné závazky z operativního leasingu 961    

2. Dlouhodobé podmíněné závazky z operativního leasingu 962    

3. Krátkodobé podmíněné závazky z finančního leasingu 963    

4. Dlouhodobé podmíněné závazky z finančního leasingu 964    

5. Krátkodobé podmíněné závazky z důvodu užívání cizího majetku na základě smlouvy o výpůjčce 965    

6. Dlouhodobé podmíněné závazky z důvodu užívání cizího majetku na základě smlouvy o výpůjčce 966    

7. Krátkodobé podmíněné závazky z důvodu užívání cizího majetku nebo jeho převzetí z jiných důvodů 967    

8. Dlouhodobé podmíněné závazky z důvodu užívání cizího majetku nebo jeho převzetí z jiných důvodů 968    

P.VII. Další podmíněné závazky    

1. Krátkodobé podmíněné závazky ze smluv o pořízení dlouhodobého majetku 971    

2. Dlouhodobé podmíněné závazky ze smluv o pořízení dlouhodobého majetku 972    

3. Krátkodobé podmíněné závazky z jiných smluv 973    

4. Dlouhodobé podmíněné závazky z jiných smluv 974    

5. Krátkodobé podmíněné závazky z přijatého kolaterálu 975    

6. Dlouhodobé podmíněné závazky z přijatého kolaterálu 976    

7. Krátkodobé podmíněné závazky vyplývající z práv.předp.a další činn.moci zákonod.,výkon. nebo soudní 978    

8. Dlouhodobé podmíněné závazky vyplývající z práv.předp.a další činn.moci zákonod.,výkon. nebo soudní 979    

9. Krátkodobé podmíněné závazky z poskytnutých garancí jednorázových 981    

10. Dlouhodobé podmíněné závazky z poskytnutých garancí jednorázových 982    

11. Krátkodobé podmíněné závazky z poskytnutých garancí ostatních 983    

12. Dlouhodobé podmíněné závazky z poskytnutých garancí ostatních 984    

13. Krátkodobé podmíněné závazky ze soudních sporů, správních řízení a jiných řízení 985    

14. Dlouhodobé podmíněné závazky ze soudních sporů, správních řízení a jiných řízení 986    

P.VIII. Ostatní podmíněná aktiva a ostatní podmíněná pasiva a vyrovnávací účty 43 923,00  43 923,00 

1. Ostatní krátkodobá podmíněná aktiva 991    

2. Ostatní dlouhodobá podmíněná aktiva 992 43 923,00  43 923,00 

3. Ostatní krátkodobá podmíněná pasiva 993    

4. Ostatní dlouhodobá podmíněná pasiva 994    

5. Vyrovnávací účet k podrozvahovým účtům 999 4 257 157,97  4 097 337,78 
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A.5. Informace podle § 18 odst. 3 písm. b) zákona
Spisová značka : Pr 1269 vedená u Krajského soudu v Hradci Králové      IČO : 48161063     Den zápisu : 26. března 2013

A.6. Informace podle § 19 odst. 6 zákona
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B.1. Informace podle § 66 odst. 6

B.2. Informace podle § 66 odst. 8

B.3. Informace podle § 68 odst. 3
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C. Doplňující informace k položkám rozvahy "C.I.1 Jmění účetní jednotky" a "C.I.3. Transfery na pořízení dlouhodobého majetku"

Číslo ÚČETNÍ OBDOBÍ

položky Název položky BĚŽNÉ MINULÉ

C.1. Zvýšení stavu transferů na pořízení dlouhodobého majetku za běžné účetní období 704 962,49  2 685 613,44 

C.2. Snížení stavu transferů na pořízení dlouhodobého majetku ve věcné a časové souvislosti 367 132,74  282 806,65 
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D.1. Počet jednotlivých věcí a souborů majetku nebo seznam tohoto majetku

D.2. Celková výměra lesních pozemků s lesním porostem

D.3. Výše ocenění celkové výměry lesních pozemků s lesním porostem ve výši 57 Kč/m2

D.4. Výměra lesních pozemků s lesním porostem oceněných jiným způsobem

D.5. Výše ocenění lesních pozemků s lesním porostem oceněných jiným způsobem

D.6. Průměrná výše ocenění výměry lesních pozemků s lesním porostem oceněných jiným způsobem

D.7. Komentář k ocenění lesních pozemků jiným způsobem
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E.1. Doplňující informace k položkám rozvahy

K položce Doplňující informace Částka
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E.2. Doplňující informace k položkám výkazu zisku a ztráty

K položce Doplňující informace Částka
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E.3. Doplňující informace k položkám přehledu o peněžních tocích

K položce Doplňující informace Částka
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E.4. Doplňující informace k položkám přehledu o změnách vlastního kapitálu

K položce Doplňující informace Částka
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F. Doplňující informace k fondům účetní jednotky

Fond kulturních a sociálních potřeb

Položka

Číslo Název BĚŽNÉ ÚČETNÍ OBDOBÍ

A.I. Počáteční stav fondu k 1.1. 127 334,27 

A.II. Tvorba fondu 401 043,92 

1. Základní příděl 401 043,92 

2. Splátky půjček na bytové účely poskytnutých do konce roku 1992  

3. Náhrady škod a pojistná plnění od pojišťovny vztahující se k majetku pořízenému z fondu  

4. Peněžní a jiné dary určené do fondu  

5. Ostatní tvorba fondu  

A.III. Čerpání fondu 395 334,00 

1. Půjčky na bytové účely  

2. Stravování 98 686,00 

3. Rekreace 169 530,00 

4. Kultura, tělovýchova a sport 56 135,00 

5. Sociální výpomoci a půjčky  

6. Poskytnuté peněžní dary 15 000,00 

7. Úhrada příspěvku na penzijní připojištění  

8. Úhrada části pojistného na soukromé životní pojištění  

9. Ostatní užití fondu 55 983,00 

A.IV. Konečný stav fondu 133 044,19 
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Rezervní fond - příspěvkové organizace zřizované územními samosprávnými celky a svazky obcí

Položka

Číslo Název BĚŽNÉ ÚČETNÍ OBDOBÍ

D.I. Počáteční stav fondu k 1.1. 913 760,40 

D.II. Tvorba fondu 1 217 869,09 

1. Zlepšený výsledek hospodaření 5 016,59 

2. Nespotřebované dotace z rozpočtu Evropské unie 1 110 852,50 

3. Nespotřebované dotace z mezinárodních smluv  

4. Peněžní dary - účelové 45 000,00 

5. Peněžní dary - neúčelové 57 000,00 

6. Ostatní tvorba  

D.III. Čerpání fondu 639 287,00 

1. Úhrada zhoršeného výsledku hospodaření  

2. Úhrada sankcí  

3. Posílení fondu investic se souhlasem zřizovatele  

4. Časové překlenutí dočasného nesouladu mezi výnosy a náklady  

5. Ostatní čerpání 639 287,00 

D.IV. Konečný stav fondu 1 492 342,49 
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Fond investic - příspěvkové organizace zřizované územními samosprávnými celky a svazky obcí

Položka

Číslo Název BĚŽNÉ ÚČETNÍ OBDOBÍ

F.I. Počáteční stav fondu k 1.1. 1 200 256,38 

F.II. Tvorba fondu 2 520 018,00 

1. Peněžní prostředky ve výši odpisů hmotného a nehmotného majetku prováděné podle zřizovatelem schváleného odpisového plánu 2 520 018,00 

2. Investiční příspěvek z rozpočtu zřizovatele  

3. Investiční dotace ze státních fondů a jiných veřejných rozpočtů  

4. Ve výši příjmů z prodeje svěřeného dlouhodobého hmotného majetku  

5. Peněžní dary a příspěvky od jiných subjektů  

6. Ve výši příjmů z prodeje majetku ve vlastnictví příspěvkové organizace  

7. Převody z rezervního fondu  

F.III. Čerpání fondu 1 633 549,00 

1. Pořízení a technické zhodnocení hmotného a nehmotného dlouhodobého majetku, s vyjímkou drobného hmotného a nehmotného dlouhodobého majetku 92 549,00 

2. Úhrada investičních úvěrů nebo půjček  

3. Odvod do rozpočtu zřizovatele 1 541 000,00 

4. Navýšení peněžních prostředků určených na financování údržby a oprav majetku, který příspěvková organizace používá pro svou činnost  

F.IV. Konečný stav fondu 2 086 725,38 
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G. Doplňující informace k položce "A.II.3. Stavby" výkazu rozvahy

ÚČETNÍ OBDOBÍ

Číslo BĚŽNÉ MINULÉ

položky Název položky BRUTTO KOREKCE NETTO

G. Stavby 154 403 187,23  11 487 989,40  142 915 197,83  144 426 817,83 

G.1. Bytové domy a bytové jednotky        

G.2. Budovy pro služby obyvatelstvu 154 403 187,23  11 487 989,40  142 915 197,83  144 426 817,83 

G.3. Jiné nebytové domy a nebytové jednotky        

G.4. Komunikace a veřejné osvětlení        

G.5. Jiné inženýrské sítě        

G.6. Ostatní stavby        

H. Doplňující informace k položce "A.II.1. Pozemky" výkazu rozvahy

ÚČETNÍ OBDOBÍ

Číslo BĚŽNÉ MINULÉ

položky Název položky BRUTTO KOREKCE NETTO

H. Pozemky 18 879 493,68    18 879 493,68  18 879 493,68 

H.1. Stavební pozemky        

H.2. Lesní pozemky        

H.3. Zahrady, pastviny, louky, rybníky        

H.4. Zastavěná plocha 11 645 852,00    11 645 852,00  11 645 852,00 

H.5. Ostatní pozemky 7 233 641,68    7 233 641,68  7 233 641,68 
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I. Doplňující informace k položce "A.II.4. Náklady z přecenění reálnou hodnotou" výkazu zisku a ztráty

Číslo ÚČETNÍ OBDOBÍ

položky Název položky BĚŽNÉ MINULÉ

I. Náklady z přecenění reálnou hodnotou    

I.1. Náklady z přecenění reálnou hodnotou majetku určeného k prodeji podle § 64    

I.2. Ostatní náklady z přecenění reálnou hodnotou    

J. Doplňující informace k položce "B.II.4. Výnosy z přecenění reálnou hodnotou" výkazu zisku a ztráty

Číslo ÚČETNÍ OBDOBÍ

položky Název položky BĚŽNÉ MINULÉ

J. Výnosy z přecenění reálnou hodnotou    

J.1. Výnosy z přecenění reálnou hodnotou majetku určeného k prodeji podle § 64    

J.2. Ostatní výnosy z přecenění reálnou hodnotou    

* Konec sestavy *
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v tis. Kč

Ukazatel Číslo účtu 2019 2018

Index 

2019/2018

Dlouhodobý nehmotný majetek celkem 605 113 5,35
z toho:
software 013
drobný dlouhodobý nehmotný majetek 018 605 113 5,35

Dlouhodobý hmotný majetek celkem 195 747 191 627 1,02
z toho:
pozemky 031 18 880 18 880 1,00
stavby 021 154 403 154 334 1,00
samostatné hmotné movité věci a soubory 022 9 789 9 177 1,07
drobný dlouhodobý hmotný majetek 028 12 675 9 223 1,37

Dlouhodobé pohledávky celkem

Krátkodobé pohledávky celkem 1 942 1 968 0,99
z toho:
odběratelé 311 24 3 8,00
z toho: vymáhané pohledávky po splatnosti 311
jiné pohledávky z hlavní činnosti 315
z toho: vymáhané pohledávky po splatnosti 315
pohledávky za zaměstnanci 335 13 0,00
ostatní krátkodobé pohledávky 377 21 23 0,91

Dlouhodobé závazky celkem 146 181 0,81
Krátkodobé závazky celkem 5 387 4 809 1,12
z toho:
dodavatelé 321 27 47 0,57
ostatní krátkodobé závazky 378 41 21 1,95

Stav k 31. 12.



v tis. Kč

Ukazatel Číslo účtu Hlavní činnost

Hospodářská 

činnost Hlavní činnost

Hospodářská 

činnost

Hlavní 

činnost

Hospodářská 

činnost

Náklady celkem 37 600 361 33 262 388 1,13 0,93

z toho:
Náklady z činnosti celkem 37 600 361 33 262 388 1,13 0,93

z toho:
spotřeba materiálu 501 3 357 173 3 055 188 1,10 0,92
spotřeba energie 502 1 818 18 1 786 13 1,02 1,38
opravy a udržování 511 212 1 94 1 2,26 1,00
Mzdové náklady 521 20 393 100 17 847 122 1,14 0,82
z toho:
platy 521 19 844 100 17 335 122 1,14 0,82
dohody celkem 521 458 475 0,96
Odpisy dlouhodobého majetku 551 2 495 25 2 397 16 1,04 1,56
Ostatní náklady 549 19 18 1,06
z toho:
pojištění 549

Výnosy celkem 37 965 369 33 545 393 1,13 0,94

z toho:
Výnosy z činnosti celkem 4 260 369 4 014 393 1,06 0,94
z toho:
výnosy z prodeje vlastních výrobků 601
výnosy z prodeje služeb 602 3 190 369 2 863 393 1,11 0,94
výnosy z pronájmu 603 1 024 1 018 1,01
čerpání fondů 648 45 132 0,34
ostatní výnosy z činnosti 649 1

31.12.2019 31.12.2018 Index 2019/2018



Výnosy vybraných místních vládních institucí 

z transferů 672 33 705 29 532 1,14

Výsledek hospodaření po zdanění 367 8 283 5 1,30 1,60



v tis. Kč

Ukazatel Číslo účtu 31.12.2019 Finančně kryto 31.12.2018 Finančně kryto

Fondy celkem

fond odměn 411 45 45 45 45
FKSP 412 133 102 127 85
rezervní fond tvořený ze zlepšeného VH 413 231 231 226 226
rezervní fond z ost.zdrojů 414 1 261 1 261 688 688
fond investic 416 2 087 2 087 1 200 1 200



v tis. Kč

Ukazatel 2019 2018

Index 

2019/2018

Neinvestiční dotace a příspěvky celkem 33 705 29 532 1,14

Neinvestiční dotace poskytnuté na 1 

kalendářní rok 32 938 29 178 1,13

v tom:
Od zřizovatele celkem 5 551 4 998 1,11
z toho:
provozní příspěvek 5 184 4 624 1,12
příspěvek na opravy a udržování
ostatní NIV příspěvky od zřizovatele 367 374 0,98

MŠMT celkem 27 337 24 137 1,13
z toho:
dotace na přímé náklady 27 242 24 024 1,13
ostatní NIV dotace z MŠMT celkem 95 113 0,84

Ostatní NIV dotace celkem 50 43 1,16

Neinvestiční dotace poskytnuté na více let 

celkem 767 354 2,17
v tom:
MŠMT  - projekty EU celkem 767 354 2,17

Ostatní NIV dotace celkem

Investiční transfery a dotace celkem

v tom:
Od zřizovatele
INV dotace od ostatních poskytovatelů

Komentář k vráceným finančním prostředkům:

Stav k 31. 12.


